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Abstrakt/ Abstract 

 

HUČKO, Ján – KAMENCOVÁ, Lýdia. Hrabovec, Ivan – osobný fond (1797) 1931 – 2017: Inventár k archívnemu 

fondu. Bratislava: Centrum spoločných činností Slovenskej akadémie vied, v. v. i., Archív Slovenskej akadémie 

vied, 2024, 122 s. ISBN 978-80-8260-009-7 

  

* 18.1.1931, Bratislava 

† 5.3.2021, Bratislava 

RNDr. Ivan Hrabovec, CSc., patril k popredným znalcom dejín prírodných vied na Slovensku. Absolvoval štúdium 

kombinácie biológia – chémia Prírodovedeckej fakulty Slovenskej univerzity v Bratislave. Svoju profesijnú dráhu  

začal ako odborný zamestnanec Encyklopedického kabinetu SAV, neskôr Encyklopedického ústavu SAV. 

Spolupodieľal sa na príprave Vlastivedného slovníka obcí na Slovensku a na tvorbe Encyklopédie Slovenska. V r. 

1974 odišiel do Historického ústavu SAV, kde v Oddelení dejín vied a techniky pôsobil až do odchodu na 

dôchodok.  

Vo svojich článkoch a štúdiách sa zaoberal dejinami prírodných vied, biologických odborov napr. na Trnavskej 

univerzite, Univerzite Komenského, alebo v SAV. Podrobne analyzoval život a vedecký prínos osobností svetovej 

a slovenskej botaniky, napr. K. E. Purkyně, C. Clusius, J. Ľ. Holuby, I. Textorisová, A. Kmeť, K. Brančík, F. 

Hažlinský a iní. Prispel pri tvorbe 3. zväzkového diela Priekopníci vedy a techniky na Slovensku.  

I.Hrabovec bol dlhoročným členom predsedníctva Slovenskej spoločnosti pre dejiny vied a techniky pri SAV, 

členom Slovenskej historickej spoločnosti pri SAV; bol predsedom Telovýchovnej jednoty pri SAV.  

 

 

RNDr. Ivan Hrabovec CSc. was one of the leading experts in the history of natural sciences in Slovakia. He 

graduated from the Faculty of Natural Sciences of the Slovak University in Bratislava, majored in biology and 

chemistry. He began his professional career as a qualified employee of the Encyclopaedic Cabinet of the SAS, 

later the Encyclopaedic Institute of the SAS. 

He participated in the preparation of the Homeland dictionary of municipalities in Slovakia and in production of 

Encyclopedia of Slovakia. In 1974 he joined the Deparment of History of Science and Technology at Historical 

Institute of the SAS where he worked until his retirement in 2002. 

He focused on the history of natural sciences and biological fields at certain scientific institutions, for example 

Trnava University, Comenius University or the Slovak Academy of Sciences. He analyzed in detail the life and 

scientific contribution of world and Slovak botanists such as K. E. Purkyně, C. Clusius, J. Ľ. Holuby, I. 

Textorisová, A. Kmeť, K. Brančík, F. Hažlinský and others. He contributed to the creation of the third volume 

Pioneers of Science and Technology in Slovakia. 

I. Hrabovec was a long-time member of the Presidium of the Slovak Society for History of Science and 

Technology at the SAS, a member of The Slovak Historical Society at the SAS, and was chairman of the Physical 

Education Union at the SAS.  

  

Kľúčové slová / Key words 

 

Ivan Hrabovec – dejiny vedy a techniky – Slovenská akadémia vied – dejiny – botanika 

 

Ivan Hrabovec – History of Science and Technology – Slovak Academy of Sciences – History – Botany  
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Hrabovec, Ivan – osobný fond (1797) 1931 – 2017. Opis archívneho fondu 
Ján Hučko 

 

Rozbor vývoja pôvodcu z hľadiska dejín a dejín správy: 

Ivan Hrabovec sa narodil 18.1.1931 v Bratislave1. Štátnu ľudovú školu a gymnázium v Trenčíne 

ukončil roku 1950. 

Na Prírodovedeckej fakulte Slovenskej univerzity v Bratislave vyštudoval kombináciu biológia – 

chémia. Štúdium ukončil roku 1955. Zároveň absolvoval dva semestre štúdia archívnictva na 

Filozofickej fakulte Slovenskej univerzity a knihovnícky kurz ukončený skúškou.  

Ešte pred začiatkom vysokoškolského štúdia od 16.8.1951 do 20.9.1951 pracoval vo funkcii 

administratívno-technického pracovníka v Československých stavebných závodoch v Trenčíne.  

Po ukončení štúdia od 1.9.1955 do 15.1.1960 pôsobil ako asistent na Katedre botaniky 

Prírodovedeckej fakulty Slovenskej univerzity. 

Od 16.1.1960 prešiel Ivan Hrabovec do Encyklopedického kabinetu SAV (neskôr Encyklopedický 

ústav SAV) na miesto odborného pracovníka. Hlavnou náplňou jeho práce bolo anotovanie heslárov 

z oblasti prírodných vied a ich dejín na Slovensku, následné kompletizovanie hesiel a ich 

pripomienkovanie. Išlo o heslá z oblasti prírodných vied, prírody a geografie. Zároveň analyzoval 

nové náučné slovníky, pokiaľ obsahovali heslá z oblasti prírodných vied, prípadne z dejín zoológie. 

1.1.1971 sa stal vedúcim oddelenia Príroda. Autorsky i redakčne sa podieľal na vypracovaní 

Vlastivedného slovníka obcí na Slovensku a viaczväzkovej Encyklopédie Slovenska. Bol členom 

redakčnej rady Malej encyklopédie biológie a spracoval viaceré heslá do Slovenského biografického 

slovníka. 

 Od 31.10.1974 pôsobil v Historickom ústave SAV, naposledy v pozícii samostatného vedeckého 

pracovníka. V oddelení dejín vied a techniky pôsobil až do odchodu do dôchodku v roku 2002.  

Ivan Hrabovec bol aktívny aj ako vysokoškolský pedagóg. Dlhodobo prednášal na Prírodovedeckej 

fakulte Univerzity Komenského v Bratislave a na Fakulte humanistiky, odbore histórie Trnavskej 

univerzity v Trnave dejiny vied a techniky alebo dejiny botaniky a zoológie na Slovensku. Viedol 

diplomové práce.  

Prvou monografiou Ivana Hrabovca bola publikácia Prírodovedecký spolok župy Trenčianskej 

(1877 – 1911). Jeho nasledujúce štúdie, články, postrehy alebo glosy sa zaoberali dejinami biológie 

a jej odborov napr. na Trnavskej univerzite, Univerzite Komenského, prípadne v SAV. Venoval sa 

osobnostiam prírodovedcov pôsobiacich najmä Slovensku, napr. J. Ľ. Holuby, K. Brančík, G. Reuss, 

I. Textorisová, A. Zahlbruckner a iní. Mal významný podiel na kolektívnom trojzväzkovom diele 

Priekopníci vedy a techniky na Slovensku. Pravidelne prispieval do domácich a zahraničných 

odborných časopisov a zborníkov. Neúnavne organizoval odborné semináre a prednášky. Poskytoval 

 
1 Pri životopisných údajoch sme vychádzali z úvodu k inventáru napísaného Mgr. Lýdiou Kamencovou: KAMENCOVÁ, 

Lýdia. Ivan Hrabovec – osobný fond. Inventár k archívnemu fondu. Bratislava:  Ústredný archív SAV, 2008, s. 2-3, ako aj 

z archívnych dokumentov Archív SAV, fond Hrabovec, Ivan – osobný fond, sign. III.C.1, i. č. 433 a sign. III.C.2., i. č. 434 

Biografické materiály, arch. kr. 40; Archív SAV, fond Technicko-hospodárska správa ústavov spoločenských vied SAV, 

osobný spis č. 1085, Hrabovec, Ivan, arch. kr. 76. 
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konzultácie a bol oponentom diplomových a dizertačných prác z dejín biologických vied na 

Slovensku. 

Ivan Hrabovec bol dlhoročným členom predsedníctva Slovenskej spoločnosti pre dejiny vied 

a techniky pri SAV, členom Slovenskej historickej spoločnosti pri SAV, Slovenskej botanickej 

spoločnosti pri SAV, Komisie pre dejiny zoológie a entomológie. Pôsobil aj ako predseda 

Telovýchovnej jednoty pri SAV. Bol aj členom vtedajších spoločenských organizácií – ROH, ZČSP 

a ČSZTV. Na jeseň roku 1991 sa aktívne zúčastnil medzinárodného kongresu dejín vied a techniky 

ICOHTEC vo Viedni. 

Vedecké kolégium SAV pre historické vedy udelilo Ivanovi Hrabovcovi 2.7.1993 na základe 

úspešnej obhajoby kandidátskej dizertačnej práce Z dejín botaniky a zoológie na Slovensku do 

polovice 19. storočie vedeckú hodnosť kandidát historických vied. Obhajoba sa konala 26.4.1993.  

Ivan Hrabovec bol držiteľom pamätnej medaily Dr. Karola Brančíka, Holubyho medaily, ako aj 

diplomu a odznaku Zlatý Turista. S manželkou, RNDr. Alojziou Hrabovcovou, rod. Stankovičovou 

mali tri deti. Zomrel v Bratislave 5.3.2021 vo veku 90 rokov.   

Vývoj a dejiny archívneho fondu ako celku pred a po prevzatí do archívu: 

Ivan Hrabovec písomnosti, ktorých bol pôvodcom, odovzdal do Archívu SAV v niekoľkých 

etapách. Prvá etapa prebehla v rokoch 2002 – 2007. Pri podrobnejšom triedení písomností bolo zistené, 

že obsahuje niekoľko samostatných celkov. Boli vyčlenené osobné fondy (resp. fragmenty osobných 

fondov) viacerých botanikov: J Brižický, J. Futák, A. Hlavaček, F. Nábělek, Ľ. Pastýrik a K. 

Ptačovský. Zo získaných materiálov boli ďalej vyčlenené písomnosti C. k. poľnohospodárskej 

spoločnosti vo Viedni z rokov 1826 – 1850 a Dolnorakúskeho remeselného spolku z rokov 1828 – 

1849, ktoré predstavujú najstaršie fondy v našom archíve. Posledným vyčleneným celkom sú 

dokumenty z činnosti Bratislavského lekárskeho a prírodovedného spolku, ktoré boli zaradené do už 

existujúceho archívneho fondu tejto spoločnosti v našom archíve. Ostatné písomnosti Ivana Hrabovca 

prevzaté do roku 2007 boli Mgr. Lýdiou Kamencovou spracované v roku 2008. Výsledkom bol 

inventár. Táto archívna pomôcka sa viazala k množstvu 18 archívnych krabíc a 222 inventárnym 

jednotkám. Dokumenty boli z rokov 1955 – 20072.  

V rokoch 2018 – 2021 sa uskutočnila druhá etapa preberania dokumentov. V tejto etape bolo 

pôvodcom odovzdaných do Archívu SAV cca 6 bm dokumentov. Prevoz dokumentov uskutočnil 

zamestnanec archívu Mgr. Ján Hučko. Poslednú časť dokumentov odovzdala dcéra Ivana Hrabovca 

pani Ing. Kristína Zaťková3.  

Úvodné, základné triediace práce začali v roku 2022. Vychádzalo sa pri nich zo zaužívanej štruktúry 

používanej pri spracovaní a usporiadaní osobných fondoch uložených v Archíve SAV. Charakter 

a množstvo archívnych dokumentov dovoľoval, aby bola štruktúra, ktorú vo svojom inventári použila 

Mgr. Lýdia Kamencová rozšírená. 

  

 
2 Podrobnosti preberania písomností do trvalej archívnej úschovy Archívu SAV sa nachádzajú v spise o fonde Hrabovec, 

Ivan, ktorý je uložený v Archíve SAV. 
3 Spis CSČ A-187/2021 uložený v spise o fonde Hrabovec, Ivan. 
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Možné prírastky: 

 Fond je uzavretý. Prírastky sa neočakávajú. 

Spôsob usporiadania: 

Štruktúra usporiadania dokumentov archívneho fondu, ktorú použila Mgr. Lýdia Kamencová vo 

svojom inventári bola nasledovná: prvým fondovým oddelením sú I. Materiály z vedeckej činnosti. To 

je členené na päť fondových pododdelení: A. Rukopisy nepublikované; B. Rukopisy publikované; 

C. Tlačené práce; D. Vedecká dokumentácia a E. Vedecké podujatia. 

Druhým fondovým oddelením sú II. Materiály z funkcií. Tie sa delia do troch fondových 

pododdelení A. Vedecké funkcie; B. Pedagogické funkcie; C. Funkcie vo vedeckých spoločnostiach. 

Nasledujú nečlenené fondové oddelenia III. Biografické materiály a VII. Práce iných autorov4. Tak 

isto sme pri tvorbe štruktúry usporiadania vychádzali z vecného hľadiska. Zároveň bola akceptovaná 

zaužívaná štruktúra usporiadania dokumentov tvoriacich osobné fondy osobností uložených v Archíve 

SAV. Keďže sa jednalo o dodatok k už spracovanému a sprístupnenému archívnemu fondu, nedošlo 

k fyzickému premiešaniu a premanipulovaniu dokumentov, tvoriacich inventár Mgr. Lýdie 

Kamencovej a „novej časti fondu“. Účelom bolo doplniť do súpisu L. Kamencovej tie dokumenty, 

ktoré v ňom chýbali. Preto sa súpis začína inventárnym číslom 223, dokument je z roku 1960 , ide 

o nepublikovaný rukopis Ivana Hrabovca Ján Matej Korabinský, ktorý je uložený v krabici číslo 19. 

Týmto postupom sme dosiahli ucelenú postupnosť v radení spracovaných archívnych dokumentov.  

Táto postupnosť ide až k inventárnemu číslu 251, tak isto ide o rukopis nepublikovaný Osobnosti 

Slovenska, ktorý je uložený v archívnej krabici číslo 1 v inventárnom zozname vytvorenom L. 

Kamencovou. Datovanie určené nemá. Touto pracovnou metódou sme vytvorili nový, doplnený 

inventár. Nedošlo tak k fyzickému premiešaniu dokumentov, zachytených v inventári Mgr. Lýdie 

Kamencovej a k prečíslovaniu inventárnych jednotiek. Dokumenty prírastku boli fyzicky umiestnené 

na koniec pôvodného fondu. Inventár Mgr. Lýdie Kamencovej týmito úpravami stratil svoju platnosť. 

Bola ponechaná pôvodná terminológia, používaná L. Kamencovou. Nová štruktúra kopíruje pôvodnú 

štruktúru usporiadania. V niektorých prípadoch povaha a charakter dokumentov dovoľovala fondové 

oddelenia, resp. pododdelenia členiť na vecné skupiny, prípadne podskupiny. 

Štruktúru usporiadania, ktorá vznikla po vzájomnom prepojení a previazaní tvorí päť fondových 

oddelení (napr. I. Materiály z vedeckej činnosti, III. Biografické materiály, IV. Korešpondencia 

a pod.). Konkrétna signatúra je pevne viazaná na konkrétnu vertikálnu úroveň fondu. Z tohto dôvodu 

sú v číslovaní (označovaní) štruktúry vynechané niektoré čísla, ktoré v archívnom fonde nie sú 

zastúpené. 

Prvé fondové oddelenie je členené na pododdelenia a niektoré z nich na vecné skupiny (napr. 

I. Materiály z vedeckej činnosti, I.A. Rukopisy nepublikované, I.D. Vedecká dokumentácia, I.D.4. 

Prírodné vedy). Podobné členenie je pri fondových oddeleniach II. Materiály z funkcií, III. Biografické 

 

4 KAMENCOVÁ, Lýdia. Ivan Hrabovec – osobný fond, 1955 – 2003. Inventár k archívnemu fondu. Bratislava: Ústredný 

archív SAV, 2008, s. 3-4.  
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materiály, alebo IV. Korešpondencia.  Fondové oddelenie VII. Práce iných autorov je nečlenené. 

Štruktúra usporiadania archívneho fondu je nasledovná: 

 

I. Materiály z vedeckej činnosti 

I. A. Rukopisy nepublikované 

I.B. Rukopisy publikované 

I.C. Tlačené práce 

I.D. Vedecká dokumentácia 

I.D.1. Osobnosti 

I.D.2. Prírodovedné spolky 

I.D.3. Ekológia 

I.D.4. Prírodné vedy 

I.D.5. Poľnohospodárstvo, lesníctvo 

I.D.6. Botanické záhrady a parky 

I.D.7. Dejiny vied a techniky 

I.D.8. Vedecká dokumentácia – všeobecná  

I.D.9. Posudky na práce 

I.D.9.a Posudky pôvodcu na práce iných autorov 

I.D.9.b Posudky na práce pôvodcu 

I.E. Vedecké podujatia 

I.E.1. Konferencie 

I.E.2. Služobné cesty 

II. Materiály z funkcií 

II.A. Vedecké funkcie 

II.B. Pedagogické funkcie 

II.C. Funkcie vo vedeckých spoločnostiach 

III. Biografické materiály 

III.C. Pracovné dokumenty 

III.C.1. Encyklopedický ústav SAV 

III.C.2. Historický ústav SAV 

III.E. Súpisy publikovaných prác 

IV. Korešpondencia 

IV.A. Korešpondencia 

IV.B. Oznámenia o úmrtí 

VII. Práce iných autorov 

 

Za inventárnu jednotku bol zvolený jeden dokument alebo súbor dokumentov príbuzného obsahu 

v zachovanom časom období. Údaj v lomenej zátvorke bol určený na základe bližšej obsahovej 

analýzy. Pri dokumentoch, kde nebolo možné určiť datovanie ani na základe obsahovej analýzy, je 

uvedená skratka s. d. (sine data) – nedatované. V prípadoch keď nebolo možné zemepisné určenie je 

uvedená skratka s. l. (sine locatio) – bez udania miesta.  
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Obsah a rozsah: 

Rozsah archívneho fondu spracovaného formou inventára je 55 archívnych krabíc. Inventárny súpis 

obsahuje 839 inventárnych jednotiek s časovým rozsahom (1797) 1931 – 2017. Čísla vľavo pri regeste 

označujú inventárne jednotky. Čísla vpravo sú označením pre archívne krabice. Súčasťou inventára je 

aj zoznam skratiek. 

Prvé fondové oddelenie I. Materiály z vedeckej činnosti sa člení na päť fondových pododdelení: 

A. Rukopisy nepublikované, B. Rukopisy publikované, C. Tlačené práce, D. Vedecká dokumentácia 

a  E. Vedecké podujatia. Fondové pododdelenie D. Vedecká dokumentácia sa na základe tematického 

hľadiska delí na deväť vecných skupín: 1. Osobnosti; 2. Prírodovedné spolky; 3. Ekológia; 

4. Prírodné vedy; 5. Poľnohospodárstvo, lesníctvo; 6. Botanické záhrady a parky; 7. Dejiny vied 

a techniky; 8. Vedecká dokumentácia – všeobecne a 9. Posudky na práce.  

Vecná skupina archívnych dokumentov 9. Posudky na práce je členená do dvoch vecných 

podskupín 9.a Posudky pôvodcu na práce iných autorov a 9.b Posudky na práce pôvodcu.  

Fondové pododdelenie E. Vedecké podujatia sme členili do dvoch vecných skupín archívnych 

dokumentov: 1. Konferencie a 2. Služobné cesty.  

Vo fondovom pododdelení A. Rukopisy nepublikované sa nachádzajú príspevky napr. o J. M. 

Korabinskom, K. Brančíkovi, A. Kmeťovi, ale aj o vývoji biologických vied u nás, dejinách rastlinnej 

fyziolológie a pod. Toto fondové pododdelenie ohraničujú roky 1960 – 2004. Nasledujúce fondové 

pododdelenie B. Rukopisy publikované nám približuje osudy mnohých osobností slovenskej, ale aj 

svetovej botaniky, napr. J. Pudera, J. Schidlaya, Ch. de l`Ecluse-Carolusa Clusiusa, D. Štúra, J. Ľ. 

Holubyho, ale sú tu vložené príspevky približujúce napr. vývoj biologických na Trnavskej univerzite, 

Slovenskej prírodovedeckej spoločnosti, Prírodovedeckého klubu v Košiciach a iné. Fondové 

pododdelenie ohraničujú roky 1966 – 2009.  

 Fondové pododdelenie C. Tlačené práce približuje osudy J. Fábryho, Š. Endlichera, J. Š. Petiana, 

P. Kitaibela, I. Textorisovej, J. Roubala, D. Licharda a iných. Fondové pododdelenie je ohraničené 

rokmi 1956 – 1996.  

Pomerne rozsiahle fondové pododdelenie D. Vedecká dokumentácia, ktoré ohraničujú roky 1797 – 

2010, sme rozčlenili  do deviatich vecných skupín archívnych dokumentov. Sú tu uložené bohaté 

pramenné údaje k osobnostiam slovenskej a svetovej prírodovedy, napr. Š. Ambrózy-Migazzi, 

B. Hacquet, F. Hažlinský, K. Kachelman, J. G. Mendel a iní. Ďalej sa tu nachádzajú dokumenty 

približujúce históriu napr. Banskoštiavnickej lekárskej spoločnosti, Lekársko-prírodovedného spolku 

v Bratislave, súpisy československých herbárov a botanických zbierok, dokumenty približujúce 

zakladanie okrasných parkov a botanických záhrad a iné. Sú tu uložené aj posudky I. Hrabovca na 

práce iných autorov, ako aj posudky na viaceré jeho práce.  

Fondové pododdelenie E. Vedecké podujatia sme rozčlenili na dve vecné skupiny dokumentov 

E.1. Konferencie a E.2. Služobné cesty. Zachované dokumenty poukazujú na účasť Ivana Hrabovca 

nielen na domácich vedeckých akciách a podujatiach, ale aj zahraničných. Toto fondové pododdelenie 

ohraničujú roky 1962 – 2009.  
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Druhé fondové oddelenie II. Materiály z funkcií pozostáva z troch fondových pododdelení 

A. Vedecké funkcie, B. Pedagogické funkcie a C. Funkcie vo vedeckých spoločnostiach. Tieto 

fondové pododdelenia sme na vecné skupiny nečlenili. 

Fondové pododdelenie A. Vedecké funkcie tvoria zachované materiály zo zasadnutia Vedeckej rady 

Historického ústavu SAV 8.4.1999. 

Nasledujúce fondové pododdelenie B. Vedecké funkcie, ktorého dokumenty pochádzajú z obdobia 

rokov 1992 – 2001 tvoria napr. zoznamy poslucháčov Prírodovedeckej fakulty Univerzity 

Komenského v Bratislave, ktorí navštevovali prednášky a semináre Ivana Hrabovca, prípadne iné 

zachované archívne dokumenty približujúce jeho pedagogické pôsobenie. 

Posledné fondové pododdelenie C. Funkcie vo vedeckých spoločnostiach približuje činnosť 

a pracovnú aktivitu Ivana Hrabovca napr. v Slovenskej botanickej spoločnosti pri SAV, Slovenskej 

spoločnosti pre dejiny vied a techniky pri SAV alebo v Slovenskej historickej spoločnosti pri SAV. 

Archívne dokumenty sú ohraničené rokmi 1967 – 2017.  

Nasledujúce tretie fondové oddelenie III. Biografické materiály pozostáva z dvoch fondových 

pododdelení. C. Pracovné dokumenty – toto fondové pododdelenie sme rozčlenili na dve vecné 

skupiny dokumentov C.1. Encyklopedický ústav SAV a C.2. Historický ústav SAV. V týchto 

organizáciách SAV Ivan Hrabovec počas svojho života pracoval. Nachádzajú sa tu výkazy prác, 

pracovné hodnotenia, správy o činnosti a pod. Zachované dokumenty sú ohraničené rokmi 1960 – 

2007. Druhé fondové poddodelenie E. Súpisy publikovaných prác obsahuje iba jednu inventárnu 

jednotku – pôvodcom vypracovaný zoznam vlastnej publikačnej činnosti z obdobia 1955 – 2003. 

Štvrté fondové oddelenie IV. Korešpondencia tvorí, ako už názov napovedá, zachovaná 

korešpondencia, ktorú pôvodca odovzdal do Archívu SAV. Pre lepšiu prehľadnosť sme fondové 

oddelenie rozčlenili na dve fondové pododdelenia: A. Korešpondencia a B. Oznámenia o úmrtí. 

Samotná korešpondencia je radená abecedne. Sú tu uložené listy súkromných osôb aj inštitúcií, ako 

napr. O. Ferianc, Ľ. Pastýrik, I. Pišút, M. Šišmiš, ČSAV, Česká lekárska spoločnosť, redakcie 

odborných periodík ako napr. Biológia, časopis SAV, Československá fysiologie, štátnych archívov 

v Trnave, Banskej Štiavnici, Bytči a iné. Fondové pododdelenie A. Korešpondencia ohraničujú roky 

1956 – 2017. Nasledujúce fondové pododdelenie B. Oznámenia o úmrtí uchováva smútočné 

oznámenie o úmrtí mnohých významných osobností nielen z oblasti prírodných vied, ako napr. V. 

Čechovič, M. Gregor, O. Faust, Š. Janšák, P. Koniar, J. M. Novacký a iných. Ohraničujú ho roky 

1938 – 2015.  

V poslednom fondovom oddelení VII. Práce iných autorov, ktoré je nečlenené, sú uložené 

publikácie, štúdie, recenzie, ktoré pôvodca zozbieral a uchoval počas celého svojho aktívneho života. 

Bohato dokumentujú a približujú dianie v dejinách prírodných vied, botanike či zoológii. Mnohé 

odborné periodiká, v ktorých boli tieto práce publikované, už neexistujú a o to sú z hľadiska historickej 

dokumentácie cennejšie. Ide o príspevky napr. K. Domina, M. Jurkoviča, J. M. Novackého, J. Futáka, 

S. Jávorku, E. Schidlaya, A. Hlavačka a iných. Toto fondové oddelenie ohraničuje rozpätie rokov 1888 

– /2010/.  

Osobný fond RNDr. Ivana Hrabovca, CSc., predstavuje najmä profesijnú činnosť odborníka 

a znalca dejín slovenskej, ale aj európskej prírodovedy, s dôrazom na dejiny botaniky, zoológie, ale aj 
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na dejiny ekológie, lesníctva, prípadne zakladania parkov alebo botanických a okrasných záhrad, či 

technických vied. 

Archívne dokumenty poslúžia teda najmä bádateľom zaoberajúcim sa dejinami prírodných vied, 

prípadne históriou osobností, ktoré ich vytvárali. 

Jazyk a písmo dokumentov: 

Jazykom dokumentov je popri prevládajúcej slovenčine, prípadne češtine v malej miere aj nemčina, 

maďarčina a francúzština, ukrajinčina, poľština a ruština. 

Podmienky prístupu: 

Prístupný v obmedzenom režime v súlade so zákonom o archívoch a registratúrach a zákonom o 

ochrane osobných údajov. 

Podmienky vyhotovovania reprodukcií a možnosti ich zverejňovania: 

V zmysle ustanovení Bádateľského poriadku Archívu SAV, so súhlasom riaditeľa archívu. 

Fyzický stav a technické požiadavky: 

Fyzický stav je dobrý. 

Súvisiace jednotky opisu: 

Archív Slovenskej akadémie vied – Botanický ústav Slovenskej akadémie vied (19352 – 1962) 

Archív Slovenskej akadémie vied –  Kabinet pre históriu technických a prírodných vied na 

Slovensku (1954 – 1961) 

Archív Slovenskej akadémie vied –  Pracoviská biologických vied  Slovenskej akadémie 

vied (1955 – 1974) 

Archív Slovenskej akadémie vied –  Slovenská botanická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied 

(1955 – 1982) 

Archív Slovenskej akadémie vied – Slovenská spoločnosť pre dejiny vied a techniky pri 

Slovenskej akadémii vied (1964 – 1974) 

Archív Slovenskej akadémie vied – Slovenská zoologická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied 

(1951 – 1970)  

Archív Slovenskej akadémie vied –  Hlavaček, Aladár – osobný fond 1934 – 1992 

Archív Slovenskej akadémie vied –  Holčík, Juraj – osobný fond 1940 – 2010 (2012) 

Archív Slovenskej akadémie vied –  Jurko, Anton – osobný fond 1943 – 1997 (2004) 

Archív Slovenskej akadémie vied –  Krippel, Eduard – osobný fond (1928) 1929 – 1992 (2002) 

Archív Slovenskej akadémie vied – Lisický, Mikuláš Juraj – osobný fond (1937) 1955 – 2008 

(2009) 

Archív Slovenskej akadémie vied – Nábělek, František – osobný fond 1911 – 1958  

Archív Slovenskej akadémie vied – Pastýrik, Ľudovít – osobný fond 1933 – 2003  

Archív Slovenskej akadémie vied – Pišút Ivan – osobný fond 1937 – 2009  

Archív Slovenskej akadémie vied – Ptačovský, Klement – osobný fond 1909 – 1959  
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Archív Slovenskej akadémie vied – Tibenský, Ján – osobný fond 1947 – 2009  

Archív Slovenskej akadémie vied – Tibenský, Ján – dodatok k osobnému fondu 1931 – 2003 

 

Publikácie pôvodcu a jeho pracoviska je možné vyhľadať v knižničnom fonde  Archívu SAV.  

Katalóg knižnice Archívu SAV je prístupný na portáli Ústrednej knižnice SAV, v záložke Katalóg 

kníh ústavov:  https://www.library.sk/arl-sav/sk/index/.  

 

Informácia o publikovaní: 

Zatiaľ údaje o publikovaní nie sú. 

Poznámka: 

Inventár k archívnemu fondu je autorským dielom. Údaje čerpané z ktorejkoľvek časti inventára 

musia byť riadne citované v súlade s platnými pravidlami. 

Pri citácii archívneho dokumentu je potrebné uviesť: Archív SAV, fond Hrabovec, Ivan – osobný 

fond. (1797) 1931 – 2017, signatúra [sign. xyz], inventárne číslo [i. č. xyz], názov dokumentu (v 

kurzíve) a príp. číslo strany, číslo archívnej krabice [kr. xzy].  

Pravidlá alebo zásady: 

Inventár bol vypracovaný na základe  Všeobecného medzinárodného štandardu pre archívny opis 

ISAD(G) a Metodickej príručky  k vypracovaniu inventárov k archívnym fondom Archívu Slovenskej 

akadémie vied. 

 

https://www.library.sk/arl-sav/sk/index/


i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   
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SÚPIS INVENTÁRNYCH JEDNOTIEK 

I. Materiály z vedeckej činnosti 

I.A. Rukopisy nepublikované 

223 I.A. 1960 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Ján Matej Korabinský.   

224 I.A. /1961/ 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: K úmrtiu akademika Jávorku.   

225 I.A. 1964 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: /Od roku 1945/.   

226 I.A. 1967 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Z dejín botaniky.   

227 I.A. 1969 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Úlohy dejín vied a techniky na Slovensku.   

228 I.A. 1971 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I. – Pizoň, P.: Anton Margittai.   

229 I.A. 1972 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: MUDr. Karol Brančík.   

230 I.A. 1982 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: D. G. Lichard o trenčianskom šafrane.   

231 I.A. /1984/ 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Stav v ochrane prírody u nás.   

232 I.A. 1985 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Všestranný trenčiansky lekár MUDr. Karol Brančík.   



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   
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233 I.A. 1986 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Botanický výskum oblasti Spiša.   

234 I.A. 1987 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Jan Evangelista Purkyně.   

235 I.A. 1988 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Biologický výskum na Slovensku v druhej polovici 19. storočia.   

236 I.A. 1989 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Výskum flóry a fauny Vysokých Tatier v 19. a na začiatku 

20. storočia [tézy]. 

  

237 I.A. 1990 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Vývoj biologických vied na Slovensku.   

238 I.A. 1991 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Celonárodné oslavy Andreja Kmeťa.   

239 I.A. 1992 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Z dejín slovenskej rastlinnej fyziológie.   

240 I.A. 1993 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Práce RNDr. Branislava Matouška, CSc. v dejinách zoológie.   

241 I.A. 1993 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Návrh na udelenie Zlatej medaily SAV Jánovi Tibenskému.   

242 I.A. 1994 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Mestský radca Pavol Ballus historik nášho mesta.   

243 I.A. 1994 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Zo starej Bratislavy. Výročie slávneho rodáka.   

  



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   
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244 I.A. 1995 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Myšlienky a Fakty. Zborník slovenských matematikov, fyzikov 

a technických pracovníkov. I. zošit 1995. Liptovský Mikuláš. 

  

245 I.A. 1996 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Príspevok venovaný botanikovi J. M. Novackému. [bez 

názvu]. 

  

246 I.A. 1998 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Bartolomej Godra (1832 – 1874).   

247 I.A. 1999 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Za naším rodákom A. Hlavačkom.   

248 I.A. 1999 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Spomienka na botanika a lekára Štefana Lumnitzera.   

249 I.A. 2004 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Botanici zo Slovenska a na Slovensku pôsobiaci 

v medzinárodnom botanickom názvosloví. 

  

250 I.A. 1991, 1995, 2005 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Mimoeurópska veda a technika.   

251 I.A. 1998 – 2004 19 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Osobnosti Slovenska.   

1 I.A. s. d. 1 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Dejiny vied a techniky: Mimoeurópska veda a technika 

(5. kapitola), Zrod modernej vedy (7. kapitola), Vedy o živote v období 

priemyselnej revolúcie (9. kapitola). 

  

252 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Biológia pod politickým tlakom.   

  



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   
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253 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Vyučovanie dejín biológie na Slovensku.   

254 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Biologický výskum na Slovensku od polovice 19. storočia.   

255 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Botanický výskum Vysokých Tatier v druhej polovici 

19. storočia a začiatkom 20. storočia. 

  

256 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Botanický ústav – Katedra botaniky univerzity v Bratislave 

(Vznik a vývoj do konca 50-tych rokov). 

  

257 I.A. s. d 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Dejiny botaniky a zoológie na Slovensku (od 15. storočia až po 

rok 1945). 

  

258 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Katedra fyziológie a biológie rastlín Prírodovedeckej fakulty 

UK. 

  

259 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I. – Janko, J.: Dejiny prírodných vied v Československu.   

260 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Prírodovedné spolky (v 19. st. na Slovensku).   

261 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Najstaršie botanické učebnice používané na území dnešného 

Slovenska. 

  

262 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Rozvoj biologických vied s osobitným zreteľom na botaniku a 

zoológiu. 
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263 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Carolus Clusius.   

264 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Štefan Lumnitzer.   

265 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Ján Martin Novacký.   

266 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Príspevok Jozefa Pantočka k rozvoju mikrofotografie.   

267 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Boček, Juraj.   

268 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Zeleň v histórii Bratislavy.   

269 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Príspevok venovaný J. Ľ. Holubymu a K. Brančíkovi [bez 

názvu]. 

  

270 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Príspevok venovaný výuke prírodných vied a 

poľnohospodárstva v generálnych seminároch [bez názvu]. 

  

271 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Najstaršie ekologické práce z územia Slovenska. [slovenský 
jazyk, anglický jazyk] 

  

272 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Z dejín ekológie na Slovensku (do r. 1950).   

273 I.A. s. d. 20 
  Rukopisy nepublikované   

  Hrabovec, I.: Dejiny biologických vied na Slovensku 1850 – 1945.   
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I.B. Rukopisy publikované 

2 I.B. 1955 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomíname (Roľnícke noviny, 26.9.).   

3 I.B. 1956 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 40 rokov od smrti MUDr. Karola Brančíka (Obežník 

Okresného múzea v Trenčíne, č. 1). 

  

4 I.B. 1956 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Zbierajme liečivé rastliny (Ľudové čítanie, II, č. 10).   

5 I.B. 1956 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Staré stromy v okrese Trenčín (Informačné správy Okresného 

múzea v Trenčíne, č. 9). 

  

6 I.B. 1956 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Význam floristickej akcie pre Okresné múzeum v Trenčíne 

(Informačné správy Okresného múzea v Trenčíne, č. 10). 

  

7 I.B. 1958 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Herbár múzea v Trenčíne (Informačné správy Okresného 

múzea v Trenčíne, č. 4). 

  

8 I.B. 1958 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Niečo o liečivých rastlinách (Mladosť, roč. IV, č. 6).   

9 I.B. 1958 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Potrebná a podnetná (Kultúrny život, roč. XIII, č. 31).   

10 I.B. 1958 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Dvadsať rokov od smrti RNDr. Pavla Sillingera (Naša veda, 5, 

č. 7 – 8). 

  

11 I.B. 1959 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Š. Ľ. Endlicher (Večerník, roč. IV, č. 74).   
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12 I.B. 1959 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Botanický ústav (Kultúrny život, roč. XIV, č. 37).   

13 I.B. 1959 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jubilujúca botanika (Večerník, roč. IV, č. 226).   

14 I.B. 1960 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Žijú rastliny v zime? (Naša veda, roč. VII, č. 2).   

15 I.B. 1960 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prírodovedný spolok župy Trenčianskej (1877 – 1911) 

(Biologické práce, VI/5, vydavateľstvo SAV). 

  

16 I.B. 1960 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienka na botanika Jána Fábryho (Biológia, SAV, XV, 

č. 7). 

  

17 I.B. 1961 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slovenský botanik Gustáv Reuss (Ľud, roč. XVI, č. 11).   

18 I.B. 1961 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jubileum Jozefa Dekreta Matejovie (Ľud, roč. XVI, č. 16).   

19 I.B. 1961 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jubileum J. Ľ. Holubyho (Večerník, roč. VI, č. 72).   

20 I.B. 1962 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Význam Gustáva Reussa a jeho diela v slovenskej botanike 

(Z dejín vied a techniky na Slovensku I., Vydavateľstvo SAV). 

  

21 I.B. 1962 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 40 rokov od smrti Jozefa Ľ. Holubyho (Vlastivedný obzor, 

roč. 1962). 
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274 I.B. 1963 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Za † akademikom S. Jávorkom (Acta Facultatis Rerum 

Naturalium Universitatis Comeniane Botanica, 1963, roč. VII, zv. VI – VII, 

s. 435-436). [celé číslo, 1 ks] 

  

22 I.B. 1964 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Sbor ochrany prírody (Kultúrny život, XIX, č. 26).   

23 I.B. 1965 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 21. júna t. r. sa konalo v Bratislave... (Kultúrny život, XX, 

č. 26). 

  

24 I.B. 1966 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Dr. Jozef Ľudovít Holuby (Přírodní vědy ve škole, XVI, č. 7).   

25 I.B. 1966 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Sympózium na počesť Jána Gregora Mendela (1822 – 1884) 

(Historický časopis, XIV, č. 1). 

  

26 I.B. 1966 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Stav bádania na dejinách botaniky a zoológie na Slovensku 

v období od roku 1850 (Zprávy Československé společnosti pro dějiny věd a 

techniky pri ČSAV, č. 4 – 5). 

  

275 I.B. 1966 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienky na botanika Jozefa Pudera (Vlastivedný Obzor, 

1966, s. 43-44). [celé číslo, 1 ks] 

  

27 I.B. 1968 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 16. februára t. r., ...(A. Kmeť) (Kultúrny život, XXIII, č. 8).   

28 I.B. 1969 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Ján Šalamún Petian (Petényi) (Ochrana fauny, roč. III, 

č. 1 – 2). 
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29 I.B. 1969 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Správa zo 6. sympózia Spoločnosti pre dejiny vedy (Historický 

časopis, XVII, č. 2). 

  

30 I.B. 1969 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Mária Terézia lekárom. K 200. výročiu založenia lekárskej 

fakulty v Trnave (Večerník, roč. XIV. č. 234). 

  

31 I.B. 1969 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 200 rokov lekárskej fakulty v Trnave (Sloboda, roč. XXIV, 

č. 41). 

  

32 I.B. 1970 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Správa z vedeckej konferencie pri príležitosti 200. výročia 

založenia lekárskej fakulty Trnavskej univerzity (Biológia, roč. 25, č. 3). 

  

33 I.B. 1970 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Sympózium na počesť Jána Evangelistu Purkyně (Historický 

časopis, roč. XVIII, č. 2). 

  

34 I.B. 1971 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: A novénytan tanítása a Nagyszombati egetem orvosi fakultásán 

(Orvostörténeti közlemények. Communicationes de historia artis medicinae, 

č. 57 – 59). 

  

35 I.B. 1972 1 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Za Eugenom Schidlayom (Trenčianske noviny, XIII, č. 29).   

36 I.B. 1972 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prírodovedný spolok župy Trenčianskej (Trenčianske noviny, 

XIII, č. 29). 

  

37 I.B. 1972 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Botanika na Lekárskej fakulte univerzity v Trnave (Z dejín vied 

a techniky na Slovensku VI). 
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276 I.B. 1972 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Za Eugenom Schidlaym (Múzeum, 1972, roč. XVII, č. 2, 

s. 134-135). [rukopis, 1 ks] 

  

38 I.B. 1973 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Clusius im Tschechoslowakischen Raum (Festschrift anlässlich 

der 400 jährigen Wiederkehr der wissenschaftlichen Tätigkeit von Carolus 

Clusius (Charles de l´Ecluse) im pannonischen Raum. Eisenstadt). 

  

39 I.B. 1973 2, 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Botanik Charles de l`Ecluse-Carolus Clusius (DVT dějiny věd 

a techniky, 1973, roč. 6, s. 125-130 / Biológia, roč. 29, č. 1). [rukopis 2 

ks, separát 1 ks] 

 

40 I.B. 1973 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Juraj Boček (Vlastivedný zborník Trenčianskeho múzea).   

41 I.B. 1976 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Úcta rodákovi. Pred 50 rokmi zomrel botanik J. A. Bäumler 

(Večerník, roč. XXI, č. 24). 

  

42 I.B. 1976 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slávnosť k 50. výročiu smrti botanika Bäumlera (Dějiny věd a 

techniky, roč. 9, č. 4). 

  

43 I.B. 1977 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Upísal sa prírodným vedám. 135. výročie narodenia MUDr. 

Karola Brančíka (Trenčianske noviny, roč. 18, č. 11). 

  

44 I.B. 1977 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Storočnica Prírodovedného spolku župy Trenčianskej (Príroda 

a spoločnosť, č. 17). 

  

45 I.B. 1977 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Kysucký rodák MUDr. Karol Brančík a Prírodovedný spolok 

župy Trenčianskej (Sprievodca 13. Tábora ochrancov prírody na Kysuciach). 
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46 I.B. 1977 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Príspevok k dejinám botaniky v prvej polovici 19. storočia 

(Z dejín vied a techniky na Slovensku VIII). 

  

277 I.B. 1977 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienka na Karola Kalchbrennera (Správy hubárskej 

poradne, 1977, V/1-2). [/celé číslo/, 1 ks] 

  

47 I.B. 1978 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Príspevok k dejinám zoológie na Slovensku (Příloha 12 

časopisu Dějiny věd a techniky, č. 2). 

  

48 I.B. 1978 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Odhalenie pamätnej tabule botanikovi K. Kalchbrennerovi 

(Příloha 12 časopisu Dějiny věd a techniky, č. 2). 

  

49 I.B. 1978 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Storočnica Prírodovedného spolku župy Trenčianskej (Dějiny 

věd a techniky, roč. 11, č. 3). 

  

278 I.B. 1978 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Odhalenie pamätnej tabule botanikovi K. Kalchbrennerovi 

(Biológia, 1978, roč. 33, č. 7, s. 615). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

50 I.B. 1979 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Oslavy 150. výročia narodenia D. Štúra a J. Ambru (Příloha 14 

časopisu Dějiny věd a techniky, č. 3). 

  

51 I.B. 1980 2, 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Významné životné jubileum Ing. Miloša Jurkoviča (Biológia, 

1980, roč. 35, č. 7, s. 523-525). [celé číslo] 

 

52 I.B. 1980 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jakub Jozef Winterl, profesor Trnavskej univerzity 

(Balneologický spravodaj). 
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279 I.B. 1980 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slovenský geobotanik Dionýz Štúr – tvorivý priekopník 

darwinizmu (Revoluční změny v oblasti vědy a techniky 2. poloviny 19. a 

počátku 20. století jako předpoklad vědeckotechnické revoluce, 1980). 
[separát, 1 ks] 

  

53 I.B. 1982 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Profesor Ján Roubal ako botanik (Práce Slovenskej 

entomologickej spoločnosti pri SAV, 2). 

  

280 I.B. 1982 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Botanika a zoológia v prácach Daniela G. Licharda 

(Zeleňáková, A. (ed.) D. G. Lichard zborník referátov Nitra, 1982, s. 45-47). 
[rukopis, 1 ks] 

  

281 I.B. 1982 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Knižnica prírodovedného spolku župy Trenčianskej 

(Trenčianske kultúrne rozhľady, 1982, č. 9, s. 12-13). [rukopis, 1 ks] 

  

54 I.B. 1983 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienka na Daniela G. Licharda (Dějiny věd a techniky, 16, 

č. 3). 

  

55 I.B. 1983 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Práce Slovenskej entomologickej spoločnosti pri SAV (Dějiny 

věd a techniky, roč. 16, č. 4). 

  

56 I.B. 1983 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Recenzia práce Dionýz Štúr: „Geologicko-geografická osnova 

polohopisu Slovenska“ (denník Práca). 

  

57 I.B. 1983 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Dejiny botaniky na Slovensku. 1. časť (Zborník 1983 

Slovenského záhradkárskeho zväzu, Klub skalničkárov). 
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282 I.B. 1983 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Dejiny botanického výskumu Považského Inovca 

(Balneologický spravodaj, 1983, č. 19). [rukopis, 1 ks] 

  

58 I.B. 1984 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: K nedožitým 70. narodeninám doc. RNDr. Jána Futáka, CSc. 

(Bulletin Slovenskej botanickej spoločnosti, roč. 6, č. 1). 

  

59 I.B. 1984 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Anotácia publikácie Milan Mikuš: Prírodovedci 

Trenčianskeho okresu v minulosti (Trenčianska vlastiveda, č. 2 / Historický 

časopis, 32, č. 3). 

  

60 I.B. 1984 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 2. Balneohistorická konferencia (Dějiny věd a techniky 17, 

č. 4). 

  

283 I.B. 1984 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 30 rokov botaniky v Slovenskej akadémii vied (Folie 

geobotanica et phytotaxonomica, 1984, č. 19). [rukopis, 1 ks] 

  

61 I.B. 1985 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Oslavy Ch. Darwina v Nitre (Dějiny věd a techniky, 18, č. 3).   

62 I.B. 1985 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Úzke kontakty so zahraničím. Pred 70 rokmi zomrel v Trenčíne 

dr. Karol Brančík (Trenčianske noviny 26, č. 45). 

  

284 I.B. 1985 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prvá tlačená správa z dejín mykológie v slovenskom časopise. 

The first published report on the history of mycology in a Slovak journal 

(Česká Mykologie, 1985, volumen 39). [nekompletný výtlačok, 1 ks, 
rukopis, 1 ks, slovenský jazyk, anglický jazyk] 

  

285 I.B. /1985/ 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Biologické vedy na univerzite v Trnave (K 350. výročiu 

založenia) (Vesmír). [rukopis, 1 ks] 
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63 I.B. 1986 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Seminár o významných botanikoch (Bulletin Slovenskej 

botanickej spoločnosti pri SAV, roč. 8, č. 1). 

  

64 I.B. 1986 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienková slávnosť a seminár venovaný A. W. Scherfelovi 

(Farmaceutický obzor. roč. 55, č. 5). 

  

65 I.B. 1986 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Lichenológ Alexander Zahlbruckner (Dějiny věd a techniky, 

19, č. 2). 

  

66 I.B. 1986 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: K výročiu Trnavskej univerzity (Vesmír, 65, č. 5).   

67 I.B. 1986 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jozef Ľudovít Holuby (1836 – 1923) (Vesmír, 65, č. 6).   

286 I.B. 1986 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Všeobecná biológia na univerzite v Trnave v 17. a 18. storočí 

(Biológia, 1993, roč. 41, s. 129-132). [rukopis, 1 ks] 

  

287 I.B. 1986 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Miloval svoj ľud (K 150. výročiu narodenia Dr. H. C. Jozefa 

Ľudovíta Holubyho (PAS Príroda a Spoločnosť, 1986, roč. XXXV, č. 6, 

s. 28-30). [celé číslo, 1 ks] 

  

68 I.B. 1987 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jubileum významnej osobnosti slovenskej vedy (J. Ľ. Holuby) 

(Vesmír, 66, č. 1). 

  

69 I.B. 1987 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomíname na našich botanikov (Bulletin Slovenskej 

botanickej spoločnosti 9, č. 1). 
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70 I.B. 1987 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Klement Ptačovský (1886 – 1963) (Vesmír, 66, č. 10).   

71 I.B. 1987 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Botanické a zoologické rukopisy Jozefa Kvetoslava Holuba 

(Obzor Gemera, č. 3). 

  

72 I.B. 1987 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Karol Kalchbrenner (1807 – 1886) (Vesmír, 66, č. 10).   

288 I.B. 1987 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Konferencia J. E. Purkyně vo vede a kultúre (Historický 

časopis, 1987, roč. 35, č. 139, s. 920-921). [rukopis, 1 ks] 

  

289 I.B. 1987 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Vzťahy J. E. Purkyňu k Slovensku (Nové Slovo, 1987, roč. 29, 

č. 134). [rukopis, 1 ks] 

  

73 I.B. 1988 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Anton Rochel, Václav Vraný (Priekopníci vedy a techniky na 

Slovensku II). 

  

74 I.B. 1988 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Úloha osobnosti v rozvoji vedy (Vesmír, 67).   

75 I.B. 1988 2 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prírodovedný spolok župy Trenčianskej (1877 – 1911) 

(Technické noviny, roč. XXXVI, č. 6). 

  

76 I.B. 1988 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Ing. Miloš Jurkovič už nie je medzi nami (Bulletin Slovenskej 

botanickej spoločnosti pri SAV, 10/1). 

  

77 I.B. 1988 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: S vlasteneckým zanietením. Jubileum botanika a lekára 

Gustáva Reussa z Revúcej (Východoslovenské noviny, roč. 37, č. 177). 
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78 I.B. 1988 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: MUDr. Gustáv Reuss, život a dielo (Obzor Gemera, roč. XIX, 

č. 3). 

  

290 I.B. 1988 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: J. E. Purkyně a Slovensko. J. E. Purkyně and Slovakia (Jan 

Evangelista Purkyně in science and culture, 1988, s. 248-256). [rukopis, 
2 ks, slovenský jazyk, anglický jazyk] 

  

291 I.B. 1988 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Štefan Ladislav Endlicher (1804 – 1849) (Priekopníci vedy a 

techniky na Slovensku II. zv., 1988, s. 171-176). [rukopis, 1 ks] 

  

292 I.B. 1988 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Imrich Frivaldský (1799 – 1870) (Priekopníci vedy a techniky 

na Slovensku II. zv., 1988, s. 180-183). [rukopis, 1 ks] 

  

293 I.B. 1988 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jozef Kvetoslav Holub (1820 – 1899) (Priekopníci vedy a 

techniky na Slovensku II. zv., 1988, s. 859-862). [rukopis, 1 ks] 

  

79 I.B. 1989 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienka na MUDr. Gustáva Reussa (Historický časopis, 

roč. 37, č. 3). 

  

80 I.B. 1989 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Seminár venovaný MUDr. Gustávovi Reussovi (Dějiny věd a 

techniky, Academia, roč. 22, č. 3). 

  

81 I.B. 1989 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Seminár k výročiu Gustáva Reussa (Bulletin Slovenskej 

botanickej spoločnosti, roč. 11, č. 1). 

  

82 I.B. 1990 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 50 rokov zoológie na Univerzite Komenského (Dějiny věd a 

techniky na, Academia, roč. 23, č. 2). 
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83 I.B. 1990 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Najstaršie slovacikálne diela o liečivých rastlinách a ich autori 

(1. sympózium alternatívnej medicíny v Bratislave). 

  

84 I.B. 1990 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Z dejín botaniky a zoológie na Slovensku do polovice 

19. storočia (Veda, SAV). 

  

85 I.B. 1990 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Stretnutie historikov vedy a techniky (Zborník separátov zo 

stretnutia slovenských historikov vedy a techniky 15.10. – 17.10.). 

  

86 I.B. 1990 3, 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Vývoj botanickej spoločnosti na Slovensku (1919 – 1970) 

(Bratislava 1990, 68 strán + prílohy). [skriptá, 1 ks] 

 

294 I.B. 1990 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Ján Kristián Grossinger (1728 – 1803) (Z dejín botaniky a 

zoológie na Slovensku do polovice 19. storočia, 1990, s. 63-69). [rukopis, 
1 ks] 

  

295 I.B. 1990 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: /Martin Szentiványi/ (Z dejín botaniky a zoológie na Slovensku 

do polovice 19. storočia, 1990, s. 31-35). [rukopis, 1 ks] 

  

87 I.B. 1991 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Počiatky botaniky na Univerzite Komenského v Bratislave 

(Dějiny věd a techniky, roč. 24, č. 3). 

  

88 I.B. 1991 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Textbooks on Zoology published in Slovakia on the 

18th century (Acta facultatis rerum naturalium Universitatis Comenianae. 

Zoologia, tom. 35). 

  

296 I.B. 1991 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: 240. výročie narodenia Juraja Fándlyho (DVT dějiny věd a 

techniky, 1991, roč. 24, s. 255-256). [rukopis, 1 ks] 
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297 I.B. 1991 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Seminár na počesť botanika doc. J. Futáka (DVT dějiny věd a 

techniky, 1991, roč. 24, s. 63). [rukopis, 1 ks] 

  

89 I.B. 1992 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Päťdesiat rokov Prírodovedeckej fakulty Univerzity 

Komenského (Bratislava UK 1992 / Dějiny věd a techniky, roč. 25 / 

Historický časopis, roč. 40). 

  

90 I.B. 1992 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Anotácia knihy Š. Janšák: Andrej Kmeť (Dějiny věd a techniky, 

roč. 25). 

  

91 I.B. 1992 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Flóra a vegetácia Ipeľsko-rimavskej brázdy – história výskumu 

(Zborník 5. balneohistorickej konferencie v Dudinciach). 

  

92 I.B. 1992 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: A Trio of the Oldest Botanics of East Slovakia (Thaiszia, 

Journal od botany, vol. 2, Košice). 

  

93 I.B. 1993 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Počiatky rastlinnej fyziológie na Slovensku (Bulletin 

experimentálnej biologie rostlin, č. 5). 

  

94 I.B. 1993 3, 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Storočnica zabudnutého nitrianskeho ornitológa (Der 

hunderdste Jahrestag eines vergessenen Ornithologen aus Nitra) 

(Tichodrona, 1993, č. 5, s. 171-172). 

 

298 I.B. 1993 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spolupráca Andreja Kmeťa s ľudovovýchovnými pracovníkmi, 

záujemcami o botaniku a s českými botanikmi (Zborník Muzeálnej 

slovenskej spoločnosti, 1993, s. 65-71). [rukopis, 1 ks] 
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299 I.B. 1993 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Kráľovský radca z Trenčína. Karol Brančík – lekár a 

prírodovedec (Historická revue, 1993, roč. IV, č. 7, s. 26). [rukopis, 
1 ks] 

  

300 I.B. 1993 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Podiel MUDr. Karola Brančíka na činnosti Prírodovedného 

spolku župy Trenčianskej. Dr. Karol Brančík zakladateľ botanickej záhrady 

v Trenčíne (Veda a technika v dejinách Slovenska, 1993, r. 6, s. 204-209). 
[rukopis, 1 ks] 

  

95 I.B. 1994 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Seminár o živote a diele Dionýza Štúra v Bratislave (Historický 

časopis, roč. 42, č. 1). 

  

96 I.B. 1994 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Z dejín trenčianskeho parku (magazín Považie, 

február – apríl). 

  

97 I.B. 1994 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Botanické práce Dionýza Štúra (Zborník zo seminára 

k 100. výročiu úmrtia D. Štúra). 

  

98 I.B. 1994 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Profesor páter Jozef Puder Sch. P. (Duchovný pastier, 75, 

č. 10). 

  

99 I.B. 1995 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slovenská botanická spoločnosť pri SAV 1971 – 1990.   

100 I.B. 1995 3 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Najstaršie ekologické práce z územia Slovenska (Ekológia, 13, 

č. 3). 

  

101 I.B. 1995 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slovák Dionýz Štúr – priekopník evolučnej teórie (Biologický 

vývoj vo svetle vedy a viery, vydavateľstvo STU). 
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102 I.B. 1995 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Dionýz Štúr, geológ, paleontológ, botanik, slovenský 

národovec (1827 – 1893) – Anotácia zborníka zo seminára Geologického 

ústavu D. Štúra (Historický časopis, 43, č. 1). 

  

103 I.B. 1995 4, 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slovenská prírodovedecká spoločnosť (1940 – 1952) 

(Myšlienky a fakty. Zborník slovenských matematikov, fyzikov, technických 

pracovníkov, 1995). 

 

301 I.B. 1995 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Už nie je medzi nami... (Knižnice a informácie, 1995, roč. 27, 

č. 12, s. 492-493). [rukopis, 1 ks] 

  

104 I.B. 1996 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jozef Pantoček (1846 – 1916) (Veda a technika v dejinách 

Slovenska, 7). 

  

105 I.B. 1996 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Nestor slovenských botanikov (A. Hlavaček) (Štiavnické 

noviny, roč. VII, č. 11). 

  

106 I.B. 1996 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Jozef Pantoček, život a dielo (Veda a technika v dejinách 

Slovenska, 7). 

  

302 I.B. 1996 21 
  Rukopis publikované   

  Hrabovec, I.: Jubileum nestora slovenských botanikov (Bulletin Slovenskej 

botanickej spoločnosti pri SAV, 1996, roč. 18, s. 181-183). [rukopis, 
1 ks] 

  

303 I.B. 1996 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Slovenská botanická spoločnosť včera a dnes (Bulletin 

Slovenskej botanickej spoločnosti pri SAV, 1996, suplement 3, 66 strán) 
[celé číslo, 1 ks] 
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107 I.B. 1997 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prínos Banskoštiavnickej lekárskej a prírodovedeckej 

spoločnosti k výskumu flóry a fauny Slovenska (Dejiny vied a techniky, r. 30, 

č. 3). 

  

108 I.B. 1997 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prvé botanické záhrady na Slovensku (Biológia – Ekológia – 

Chémia, roč. 2, č. 4). 

  

109 I.B. 1997 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Vlastivedný seminár v Trenčíne (Historický časopis, r. 45).   

110 I.B. 1997 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Vedci Uhorska v Trenčíne (magazín Považie, roč. 7, 

september). 

  

304 I.B. 1997 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Seminár venovaný profesorovi F. Hažlinskému (Historický 

časopis, 1997, roč. 45, s. 174). [rukopis, 1 ks] 

  

111 I.B. 1998 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Významné dielo neznámeho botanika (Bulletin Slovenskej 

botanickej spoločnosti, 20). 

  

112 I.B. 1998 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Výročia osobností v roku 1998, ktoré sa zaslúžili o poznanie 

flóry Slovenska (Bulletin Slovenskej botanickej spoločnosti, 20). 

  

113 I.B. 1999 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I. – Okáli, I.: Biologické vedy na Slovensku. Botanika, zoológia 

1918 – 1945 (Tibenský, J. – Pöss, O.: Priekopníci vedy na Slovensku, 3). 

  

305 I.B. 2000 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Kapitoly z historie československé mikrobiologie. Ed. 

L. Ebringer, C. Johna, J. Matejů, V. Vinter. Praha, Československá 

společnost mikrobiologická. 1998 (Historický časopis, 2000, roč. 48, s. 700-

701). [rukopis, 1 ks] 
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114 I.B. 2001 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Stúpenci a odporcovia Darwinovho diela na Slovensku do 

r. 1918 (Edícia Z dejín medicíny a farmácie). 

  

115 I.B. 2001 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Výber z korešpondencie MUDr. K. Brančíka s dr. J. Holubym 

(Zborník muzeálnej slovenskej spoločnosti). 

  

306 I.B. 2002 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Spomienka na botanika Dr. Eugena Schidlayho (Trenčianske 

noviny, 11.2.2002, roč. 43, č. 7, s. 6). [rukopis, 1 ks] 

  

307 I.B. 2002 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I. – Morovics, M. T.: PhDr. Mária Hrochová (1927 – 1995) 

(Historický zborník Matice Slovenskej 12, 2002, č. 1 – 2). [rukopis, 
1 ks] 

  

116 I.B. 2003 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Najstaršie botanické učebnice používané na území dnešného 

Slovenska (Acta universitatis Matthiae Belii, séria Dejiny vied a techniky, 1). 

  

117 I.B. 2003 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Dionýz Štúr, významný európsky geológ a botanik (Biológia – 

Ekológia – Chémia). 

  

308 I.B. 2004 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prírodovedecký klub v Košiciach (1932 – 1938). Venované 

PhDr. Ň. Červeňanskej, CSc. (Prínos zdravotníckych pracovníkov 

v zdravotno-sociálnej oblasti, 2004, s. 58-59). [rukopis, 2 ks] 

  

118 I.B. 2005 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prínos európskych učencov k výskumu flóry a fauny Slovenska 

do polovice 19. storočia (Biológia – Ekológia – Chémia, r. 10, č. 2). 

  

119 I.B. 2005 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Geobotanická únia karpatská (Bulletin Slovenskej botanickej 

spoločnosti, 27). 
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120 I.B. 2006 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Výročia osobností v r. 2006, ktoré sa zaslúžili o poznanie flóry 

Slovenska (Bulletin Slovenskej botanickej spoločnosti, 28). 

  

121 I.B. 2006 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Záujem bulharského cára Ferdinanda Coburga o prírodu 

(História, roč. 6, č. 6). 

  

122 I.B. 2007 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Výročia osobností v r. 2007, ktoré sa zaslúžili o poznanie flóry 

Slovenska (Bulletin Slovenskej botanickej spoločnosti, 29). 

  

309 I.B. 2008 21 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Vzťahy Jána Evangelistu Purkyně k Slovensku. The relation of 

Jan Evangelista Purkyně to Slovakia (Z histórie a súčasnosti Lekárskej 

fakulty UK v Bratislave, 2008, č. 278). [rukopis, 2 ks, slovenský 

jazyk, anglický jazyk] 

  

310 I.B. 1971 – 1981 22 
  Rukopisy publikované   

  Encyklopédia Slovenska – tvorba hesiel, agenda.   

311 I.B. 1981 – 1996 22 
  Rukopisy publikované   

  Slovenský biografický slovník – tvorba hesiel, agenda.   

312 I.B. 1995 – 2000 22 
  Rukopisy publikované   

  Lexikón kňazských osobností Slovenska – tvorba hesiel, agenda.   

313 I.B. 2001 – 2009 22 
  Rukopisy publikované   

  Osobnosti botaniky na Slovensku – tvorba hesiel, agenda.   

123 I.B. s. d. 4 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Prínos cudzincov k výskumu flóry a fauny Slovenska do 

polovice 19. storočia. 
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314 I.B. s. d. 23 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I.: Clusius a Československo (Burgendländische Forschungen, 

Sonderheft 5, s. 196-201). [rukopis, 1 ks] 

  

315 I.B. s. d. 23 
  Rukopisy publikované   

  Hrabovec, I. – Okáli, I.: Biologické vedy na Slovensku. Botanika. Zoológia. 

(1918 – 1945) (Priekopníci vedy a techniky na Slovensku III. zv., 

VI. kapitola). [rukopis, 1 ks] 

  

I.C. Tlačené práce 

124 I.C. 1956 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Zbierajme liečivé rastliny (Ľudové čítanie, roč. II, č. 10).   

125 I.C. 1959 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Dr. Štefan Györffy (Biológia, XIV, 9).   

126 I.C. 1960 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Spomienka na botanika Jána Fábryho (Biológia, XV, 7).   

127 I.C. 1960 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Prírodovedný spolok župy Trenčianskej (1877 – 1911) 

(Biologické práce, VI, 5). 

  

128 I.C. 1962 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Za akademikom S. Jávorkom (Acta F. R. N. Univ. Comen., 

VII, 6 – 7). 

  

129 I.C. 1967 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Štefan Endlicher (1804 – 1849) (Pravda, 19. 6.).   

130 I.C. 1969 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Správa zo 6. sympózia Spoločnosti pre dejiny vedy (Historický 

časopis, XVII, 2). 
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131 I.C. 1969 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Ján Šalamún Petian – Petényi (Ochrana fauny, III, 1).   

132 I.C. 1970 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Správa z vedeckej konferencie pri príležitosti 200. výročia 

založenia Lekárskej fakulty Trnavskej univerzity (Biológia, 25, 3). 

  

133 I.C. 1971 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: A növénytan tanítása a Nagyszombati egyetem orvosi 

fakultásán. Orvostörténeti közlemények (Communicationes de historia artis 

medicinae, č. 57 – 59). 

  

134 I.C. 1972 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanika na Lekárskej fakulte univerzity v Trnave (Z dejín vied 

a techniky na Slovensku VI). 

  

135 I.C. 1973 4 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanik Charles de l´Ecluse – Carolus Clusius (Dějiny věd a 

techniky). 

  

136 I.C. 1973 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Clusius im Tschechoslowakischen Raum (Festschrift anlässlich 

der 400 jährigen Wiederkehr der wissenschaftlichen Tätigkeit von Carolus 

Clusius im panonischen Raum. Burgenländischen Landesarchiv, 

sonderheft V). 

  

137 I.C. 1974 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanik Charles de l´Ecluse – Carolus Clusius (Biológia, 29, 

1). 

  

138 I.C. 1977 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Spomienka na Karola Kalchbrennera (Správy hubárskej 

poradne, V, 1 – 2). 

  

139 I.C. 1977 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Príspevok k dejinám botaniky v prvej polovici 19. stor. na 

Slovensku (Z dejín vied a techniky na Slovensku VIII). 
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140 I.C. 1978 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Odhalenie pamätnej tabule botanikovi K. Kalchbrennerovi 

(Biológia, 33, 7). 

  

141 I.C. 1979 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Ohlas a vplyv Matioliho diela na Slovensku (separát 

z vedeckého zasadania K dějinám biologie. Vývoj botaniky na Moravě. 

A. P. Mattioli). 

  

142 I.C. 1979 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Pavol Kitaibel a Slovensko (Balneologický obzor).   

143 I.C. 1979 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Slovenská botanička Izabela Textorisová (Z dejín vied a 

techniky na Slovensku, IX). 

  

144 I.C. 1980 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Slovenský geobotanik Dionýz Štúr – tvorivý priekopník 

darwinizmu (separát z vedeckého zasadnutia „Revoluční změny v oblasti 

vědy a techniky“ v Libliciach 18. 10. – 20. 10. 1979). 

  

145 I.C. 1980 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Významné životné jubileum Ing. Miloša Jurkoviča (Biológia, 

35, 7). 

  

146 I.C. 1980 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Príspevok k dejinám Prírodovedného ústavu Slovenského 

národného múzea v Bratislave, VII. časť (Acta R. N. M. N. S., XXVI). 

  

147 I.C. 1981 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Matej Piller, profesor prírodopisu na Trnavskej univerzite 

(Balneologický spravodaj). 

  

148 I.C. 1982 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanika a zoológia v prácach Daniela G. Licharda (Zborník 

zo spomienkovej oslavy v Nitre 1. 12. v Nitre). 
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149 I.C. 1982 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Profesor Ján Roubal ako botanik (Práce Slovenskej 

entomologickej spoločnosti, SAV, 2). 

  

150 I.C. 1982 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Dionýz Štúr – slovenský priekopník darwinizmu (Biológia, 38, 

1). 

  

151 I.C. 1982 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Dejiny botanického výskumu Považského Inovca 

(Balneologický spravodaj). 

  

152 I.C. 1983 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Dejiny botaniky na Slovensku. 1. časť (Zborník Slovenského 

záhradkárskeho zväzu). 

  

153 I.C. 1983 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Príspevok k botanickému výskumu Malých Karpát v minulosti 

(Veda a technika v dejinách Slovenska). 

  

154 I.C. 1983 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanické a zoologické rukopisy Jozefa Kvetoslava Holuba 

(Práce z dějin přírodních věd). 

  

155 I.C. 1984 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Thirty years of botany in the Slovak academy of sciences (Folia 

geobotanica et phytotaxonomica, vol. 18, no. 4). 

  

156 I.C. 1985 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Prvá tlačená správa z dejín mykológie v slovenskom časopise 

(Česká mykologie, 39). 

  

157 I.C. 1985 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Bádatelia tatranskej flóry do konca 19. storočia (Veda a 

technika v dejinách Slovenska, 2). 
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158 I.C. 1985 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Biologické vedy na univerzite v Trnave (Vesmír, 64, č. 12).   

159 I.C. 1985 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Počiatky botaniky na Slovensku (Biológia, 40, 5).   

160 I.C. 1986 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Všeobecná biológia na univerzite v Trnave v 17. a 18. storočí 

(Biológia, 41, 11). 

  

161 I.C. 1986 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Spomienková slávnosť a seminár venovaný A. W. Scherfelovi 

(Farmaceutický obzor, LV). 

  

162 I.C. 1987 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanické a zoologické rukopisy Jozefa Kvetoslava Holuba 

(Obzor Gemera, roč. XVIII, č. 3). 

  

163 I.C. 1987 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Ján Evangelista Purkyně a Slovensko (Československá 

fysiologie, 36, č. 5). 

  

164 I.C. 1988 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: MUDr. Gustáv Reuss, život a dielo (Obzor Gemera, XIX, č. 3).   

165 I.C. 1988 5 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: J. E. Purkyně and Slovakia (Separát z konferencie 

J. E. Purkyně in science and culture 26. 8. – 30. 8. Praha). 

  

166 I.C. 1991 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Seminár na počesť botanika doc. Jána Futáka (Dějiny věd a 

techniky, Acadamia, roč. 24, č. 1). 

  

167 I.C. 1991 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Textbooks on Zoology published in Slovakia in the 18th century 

(Acta F. R. N. univ. Comen. Zoologia, 35). 
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168 I.C. 1992 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: A trio of the oldest botanists of East Slovakia (Thaiszia, Košice, 

2). 

  

169 I.C. 1993 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Prínos prírodovedných spoločností k výskumu flóry a fauny 

Slovenska v druhej polovici 19. storočia (Biológia, 48, 4). 

  

170 I.C. 1993 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Storočnica zabudnutého nitrianskeho ornitológa (Tichdroma, 

vol. 5). 

  

171 I.C. 1994 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Botanické práce Dionýza Štúra (D. Štúr, geológ, botanik, 

slovenský národovec (1827 – 1893), Geologický ústav D. Štúra, Bratislava). 

  

172 I.C. 1995 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Slovák Dionýz Štúr – priekopník evolučnej teórie (Biologický 

vývoj vo svetle vedy a viery, Združenie pre vedu a vieru). 

  

173 I.C. 1996 6 
  Tlačené práce   

  Hrabovec, I.: Slovenská botanická spoločnosť včera a dnes (Bulletin 

Slovenskej botanickej spoločnosti pri SAV). 

  

I.D. Vedecká dokumentácia 

I.D.1. Osobnosti 

316 I.D.1. (1891) – 2010 23-29 
  Osobnosti   

  AMBRÓZY-MIGAZZI, Štefan; ANDRAŠOVSKÝ, Jozef; BALLUS, Pavol; 

BARTÁK, Július; BARTOLOMEIDES, Ladislav; BAUER, Erwín; 

BASILIUS, Daniel; BÄUMLER, Ján Andrej; BEDRNA, Zoltán; BEL, 

Matej; BERTOVÁ, Eva; BERZEVICZY, Gregor František; 

BETHLENFALVY, Ernest; BEYTHE, Andrej; BEYTHE, Štefan; 

BEZDEK, Jozef; BOČEK, Juraj; BODA, Mikuláš; BOHUSCH, Juraj; 

BOLDIŠ, Ignác; BOLLA, Ján; BONANUS, Prokop; BORBÁŠ, Vincent; 

BOROSKAY, Ján; BÖCKH, Hugo; BRANČÍK, Karol; BRIŽICKÝ, Juraj; 

BROSZ, Pavel; BRÜCKMANN, Ernest František; BRTEK, Ján; BUGEL, 

23  
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František; BUCHHOLTZ, Juraj, st.; BUCHHOLTZ, Juraj, ml.; CEJP, Karel; 

CLUSIUS, Carolus; COBURG, Ferdinand; CSÁKY, Albín; CSERE, Ján 

Apáczai. 

  CZAKÓ, Koloman; CYPRIÁN, mních; ČAPLOVIČ, Ján; ČERNÝ, Josef; 

ČIČERIN, Tichon Sergejevič; ČULEN, Martin; DAITS, Eduard; 

DALMADY, Zoltán; DANHAUSER, Rudolf; DEKRET-MATEJOVIE, 

Jozef; DÉNES, František; DOBŠINSKÝ, Pavol; DOLEŽAL, Ľudovít; 

DONATI /DOPATI/, Gašpar; DORNER, Jozef; DOSTÁL, R.; DVOŘÁK, 

František; ENDLICHER, Štefan Ladislav; ENTZ, Gejza; FÁBRY, Ján; 

FÁNDLY, Juraj; FERÁKOVÁ, Viera; FERIANC, Oskár; FILARSKÝ, 

Ferdinand; FIRBÁS, Ferdinand; FISCHER, Daniel; FISCHER, Mikuláš; 

FREYN, Jozef; FRIED, Karol; FRIES, Eliáš Magnus; FRIVALDSKÝ, 

Imrich; FRIVALDSKÝ, Ján; FUCHS, Albert; GABELKHOVEN, Žigmund; 

GALGON, Michal; GENERSICH, Samuel; GESCHWIND, Rudolf; 

GESSNER, Conrad; GODRA, Bartolomej; GREISINGER, Michal; 

GREŠÍK, Viktor; GRIGELY, Matej; GRISEBACH, August Henrich Rudolf; 

GRODKOVSKY, Gustáv; GROSSINGER, Ján; GYÖRFFY, Štefan; 

GYÖRFFYOVÁ, Irma; GYÖRÖK, L. Tivadar; HACQUET, Baltazár; 

HAJDÚK, Juraj; HAJNÝ, František; HALADEJ, Štefan; HALAŠA, Ján; 

HANKÓ, Vojtech; HAZAY, Július; HAŽLINSKÝ, Fridrich; HÁBER, 

Pavel; HÁJEK Z HÁJKU, Tadeáš. 

24  

  HEGYI, Dezider; HEINDEL, Ferdinand; HEJTMÁNEK, Ján; 

HENDRYCH, Radovan; HENISCH, Juraj; HERICH, Rudolf; HERMAN, 

Otto; HEUFFEL, Ján; HLAVÁČEK, Aladár; HOCHMANN, Michal; 

HOLUB, Jozef Kvetoslav; HOLUBY, Jozef Ľudovít; HORVAT, Andrej; 

HORVÁTH, Gejza; HORVÁTOVSKÝ, Žigmund; HOST, Thomas; HÖHR, 

Jozef; HRABĚTOVÁ-UHROVÁ, Anežka; HRADSKÝ, Jozef; HREBLAY, 

Emil; HROCHOVÁ, Mária; L`HULLIER, Štefan; HUNFALVY, Ján; 

HUSZ, Ármin; HUSZ, Belo; HUSZTY, Zachariáš Teofil; CHERNEL, 

Štefan; CHYZER, Kornel; JABLONOWSKÝ, Jozef; JACQUIN, Mikuláš 

Jozef; JANKA, Viktor; JASLINSKÝ, Andrej; JÁVORKA, Alexander; 

JEITTELES, Ľudovít Henrich; JURKO, Anton; JURKOVIČ, Miloš; 

JURZYCA, Karol; KACHELMAN, Karol; KALCHRENNER, Karol; 

KANITZ, Augustín; KELECSÉNYI, Karol; KELLER, Emil; KELLER, 

Jozef; KERTÉSZ, Koloman; KEVE, Andráš; KITAIBEL, Pavol; KLAČKO, 

Rudolf; KLEIN, Július; KMEŤ, Andrej. 

25  
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  KOCYAN, Anton; KOČÍ, Karol; KOCH, Karol; KOCH, Viliam Daniel 

Jozef; KOJNOK, Pavol; KOLBÁNY, Pavol; KOLBENHEYER, Karol; 

KONIAR, Pavel; KONKOLY-THEGE, Mikuláš; KONTIL, Ján; 

KORABINSKÝ, Ján Matej; KORBEL, Ladislav; KORDOŠ, Gustáv; 

KORNHUBER, Andrej; KOTSCHY, Karol Juraj Teodor; KOTSCHY, 

Teodor; KOTZI, Ignác Valentín; KOVÁČIK, Ján; KRÁLOVANSKÝ, 

Andrej; KRIST, Vladimír; KRIŠTOF, Jozef; KUBÍNYI, Augustín; 

/KUMMAILE/, Eugen Belo; KUNSZT, Ján; KUPČOK, Samuel; LACO, 

Jozef; LACO, Ladislav Štefan; LANDERER, Ján Michal; LANG, Adolf 

František; LEGÁNY, Edmund; LEIBITZER, Ján; LENGYEL, Gejza; 

LERCHNER, Gustáv; LEŠKO, Bartolomej; LICHARD, Daniel Gabriel; 

LIMBACHER, Rudolf; LINNÉ, Carl; LIPPAI, Ján; LIPSKÝ, Ján; LIPTÁK, 

Pavel; LOEW, Karol Fridrich; LUMNITZER, Štefan; LUŇÁČEK, Jozef; 

MADÁTS, Gašpar; MADVA, Fraňo; MAGDA, Pavol; MAGIC, Dezider; 

MAGÓCZY-DIETZ, Alexander; MALOCH, František; MARGITTAI, 

František; MARSIGLI, Luigi Ferdinando; /MATIS/, Ján; MATTHIOLI, 

Peter Andrej; MAUKS, Karol; MAUKSCH, Ján Daniel; MAUKSCH, 

Tomáš; MÁJOVSKÝ, Jozef; MÁRKUS, Alexander; MELTZER, Jakub; 

MENDEL, Johann Gregor; MICHALKO, Ján; MIKUŠ, Milan; MIŠÍK, 

Štefan; MOESZ, Gustáv; MOLNÁR, Ján; MOLLER, Otto Carolus; 

MONAVIUS, Fridrich Jakub; MOYZES, Štefan; MURRAY, John Andrej; 

MÜLLER, Bernard. 

26  

  NÁBĚLEK, František; NÁDVORNÍK, Josef; NECHTNITZ, Rudolf; 

NEILREICH, August; NEMĚC, Bohumil; NENDTVICH, Tomáš; 

NOVACKÝ, Ján Martin; NOVÁK, František Antonín; OCSKAY, František; 

OKÁLI, Ilja; OREL, Vítězslav; ORFANIDES, Ľudovít; PALKOVIČ, Juraj; 

PAGÁČ, Pavel; PANKL, Matúš; PANTOČEK, Jozef; PASTÝRIK, Ľudovít; 

PAYER, Hugo; PAZONI, Vojtech; PÁSLAVSKÝ, Jozef; PÁTER, Vojtech; 

PEECHI, Lukáš; PETIAN, Šalamún; PETKŐ, Gyula; PETRÁŠ, Milan; 

PETRIKOVIČ, Ján; PETTKO, Ján; PETZVAL, Jozef; PIDAY, Ján; 

PILLER, Matej; PILLMANN, Štefan; PIŠÚT, Ivan; PLESNÍK, Ján; 

PODHRADSKÝ, Vladimír; POHL, Ján Emanuel; PRESL, Ján Svatopluk; 

PRIEHRADNÝ, Stanislav; PROKS, Ivo; PURKIRCHER, Juraj; 

PURKYNĚ, Jan Evangelista; RASHEVSKY, Nicola; RAYGER, Karol; 

RÁCZ, Jozef; REICHENBACH, Henrich Bohumil /Gottlieb/; 

REICHENBACH, Henrich Gustáv; REISS, Samuel; REUSS, Gustáv; 

REUSS, Samuel; REVICKÝ, Anton; ROHLENA, Josef; ROCHEL, Anton; 

ROUBAL, Jan; ROWLAND, Viliam; RÓTH, Martin; RÓTH, Samuel. 

27  
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  RUMY, Karol Juraj; SADLER, Jozef; /SALRENSKÝ/, Henrik; 

SANDORIUS (SANTORIO); SCOPOLI, Ján Anton; SEGNER, Ján Andrej; 

SEMSEG, Andor; SENEVSICH, Kristián; SERVÍT, Miroslav; SEVERINI, 

Ján; SCHNELLER, Augustín; SCHERFEL, Aurel Viliam; SCHERFFEL, 

Aladár; SCHIDLAY, Eugen; SCHILBERSKÝ, Karol; SCHILLER, 

Žigmund; SCHIMERT, Ján Peter; SCHREIBERS, Karol; SCHRETTER, 

Karol; SCHULEK, Elemír; SCHULTE, Jozef August; SCHUMANN, J.; 

SCHUSTER, Ján Konštantín; SILLINGER, Pavol; SLÁVIK, Peter; 

SKLENÁR, Juraj; SKOTNICKÝ, Rudolf; SLOBODA, Daniel; SMEJKAL, 

Miroslav; SPILLENBERG (SPILLENBERGER), Dávid; STEINHÜBEL, 

Gejza; SCHWARZMANN, Ján; SZAKÁTSY, Július; SZENTIVÁNYI 

(SENTIVÁNYI), Martin; SZÉPESFALVY, Ján; SZONTÁGH, Mikuláš; 

SZUTORISZ, Fridrich; ŠMARDA, Ján; ŠOMŠÁK, Ladislav; 

ŠTOLLMANN, Andrej; ŠTÚR, Dionýz; TAMÁSSY, Karol; TEŠEDÍK, 

Samuel; TEXTORISOVÁ, Izabela; TÉRY, Edmund; TICIUS, Pius; TMÁK, 

Jozef; TOWNSON, Robert; TÓTH, Imrich, TÓTH, Július; TRATINNICK, 

Leopold; TRÚCHLY-SYTNIANSKY, Andrej. 

28  

  UHER, Martin; UHRYK, Ferdinand; URBANOVSKÝ, Jozef; URGELA, 

Jozef; VARGA, Juraj; VÁVRA, Ján; VIRCHOW, Rudolf; VITÁLIS, Štefan; 

VIZÁRIOVÁ, Gabriela; VOLKO-STAROHORSKÝ, Ján; VRANÝ, Václav; 

WAHLENBERG, Göran; WALDSTEIN, Adam František; WÁGNER, Ján; 

WEISZ, Max; WEISZ, Tibor; WESTSIK, Viliam Fridrich; WIERZBICKI, 

Peter; WIESBAUER, Jozef; WINDISCH, Johann Teofil; WINTERL, Jakub 

Jozef; WILCKENS, Dávid; WOLNY, Ondro; ZAHLBRUCKNER, 

Alexander; ZAYMUS, Romuald; ZELEŇÁK (ZELENÁK), Ján; ZLATNÍK, 

Alois; ZMORAY, Ivan; ZOCH, Ivan Branislav. 

29  

317 I.D.1. 1930 – 2009 30 
  Osobnosti   

  Výpisky, poznámky, novinové výstrižky, zoznamy týkajúce sa osobností 

prírodovedy, zoológie, botaniky. 

  

I.D.2. Prírodovedné spolky 

318 I.D.2. 1978, 1979 30 
  Prírodovedné spolky   

  Banskoštiavnická lekárska a prírodovedecká spoločnosť – výpisky, 

poznámky týkajúce sa histórie spoločnosti; zoznamy predstaviteľov 

spoločnosti. 

  

319 I.D.2. (1888), (1895), 2004 30 
  Prírodovedné spolky   

  Lekársko-lekárnický a prírodovedný spolok Nitrianskej župy – kartotečné 

zoznamy osobností spolku; výpisky z ročeniek; kópie stanov spolku z roku 

1888. 
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320 I.D.2. 1971, 2006 30 
  Prírodovedné spolky   

  Lekársko-prírodovedný spolok v Bratislave – poznámky, výpisky zamerané 

najmä na botanickú činnosť členov spolku. 

  

321 I.D.2. 1932 – 1937, 1964 31 
  Prírodovedné spolky   

  Prírodovedný klub v Košiciach – zborníky klubu z rokov 1932 – 1937; 

zoznamy osobností klubu; poznámky k histórii klubu. 

  

322 I.D.2. (1877) – 2002 31 
  Prírodovedné spolky   

  Prírodovedný spolok Trenčianskej župy – preklady ročeniek spolku z rokov 

1877 – 1910; preklady zápisníc zo zasadnutí spolku z rokov 1898 – 1911; 

podkladové materiály týkajúce sa príprav osláv 120. výročia založenia 

spolku v roku 1997. 

  

323 I.D.2. 1940 – 1948 31 
  Prírodovedné spolky   

  Slovenská prírodovedecká spoločnosť v Bratislave – výpisky, novinové 

výstrižky týkajúce sa vzniku spoločnosti v roku 1940, a jej opätovného 

vzniku v roku 1946. 

  

324 I.D.2. s. d. 31 
  Prírodovedné spolky   

  Uhorský karpatský spolok – rukopisná práca Alfréda /Goesza/ Kesmarka 

venovaná histórii spolku. 

  

I.D.3. Ekológia 

325 I.D.3. (1906) – 1993 32 
  Ekológia   

  Kartotečné zoznamy prírodovedcov, prípadne ich prác, zaoberajúcich sa 

ochranou prírody a krajiny; zoznamy časopisov s touto problematikou; 

výpisky, kópie článkov a rôzne príspevky týkajúce ochrany prírody a krajiny, 

riešenia ekologických problémov Vysokých Tatier. 

  

I.D.4. Prírodné vedy 

326 I.D.4. 1864 – 1996 33 
  Prírodné vedy   

  Kartotečné zoznamy botanikov a po nich pomenovaného rastlinstva; 

poznámky, výpisky a rôzne príspevky k dejinám botanického a 

prírodovedného výskumu. 
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327 I.D.4. 1895 – 1999 34 
  Prírodné vedy   

  Súpisy československých herbárov a botanických zbierok; súpisy 

entomologických a vertebratologických zbierok v múzeách na Slovensku; 

náčrty dejín entomológie a zoológie na Slovensku. 

  

I.D.5. Poľnohospodárstvo, lesníctvo 

328 I.D.5. 1960 – 1999 35 
  Poľnohospodárstvo, lesníctvo   

  Zoznamy osobností zaoberajúcich sa poľnohospodárstvom, ovocinárstvom, 

šľachtiteľstvom na Slovensku do roku 1918; vedecká dokumentácia týkajúca 

sa výskumu drevárstva, ťažiarstva, dejín poľnohospodárstva a lesníctva. 

  

I.D.6. Botanické záhrady a parky 

329 I.D.6. (1797), (1942) – 2007 35 
  Botanické záhrady a parky   

  Výpisky, záznamy týkajúce sa zakladania okrasných parkov a botanických 

záhrad v zahraničí a na Slovensku; záznamy ohľadom zakladania Botanickej 

záhrady v Bratislave, parkových a dendrologických objektov na západnom 

Slovensku. 

  

I.D.7. Dejiny vied a techniky 

330 I.D.7. 1955 – 2006 36 
  Dejiny vied a techniky   

  Výpisky, poznámky, záznamy týkajúce sa problematiky dejín vied a techniky 

na Slovensku s dôrazom na prírodné vedy; problematika inštitucionálnych 

základov SAV; dejiny Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v 

Bratislave. 

  

I.D.8. Vedecká dokumentácia – všeobecná 

174 I.D.8. s. d. 6 – 10 
  Vedecká dokumentácia – všeobecná   

  Podkladové materiály, excerptá, novinové výstrižky k heslám do rôznych 

encyklopédií: Encyklopédia Slovenska, Malý encyklopedický slovník A – Ž, 

Malý náučný slovník, Príručný encyklopedický slovník, Příruční slovník 

naučný, Malá encyklopédia biológie, Vlastivedný slovník obcí na Slovensku; 

rukopisy s fotografiami a kresbami o dr. I. Ambrozy-Migazzi, 

G. Limbacherovi, R. Limbacherovi a F. Kovátsovi; podklady k prácam 

Dejiny prírodných vied v Československu a Priekopníci vedy a techniky na 
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Slovensku; výstrižky z dennej tlače z obdobia okupácie ČSSR v r. 1968 a 

počas Nežnej revolúcie v r. 1989. 

I.D.9. Posudky na práce 

I.D.9.a Posudky pôvodcu na práce iných autorov 

331 I.D.9.a 1984 36 
  Posudky pôvodcu na práce iných autorov   

  Posudok na prácu autorov Kutarňa, A. – Vilček, E. a kolektív: Priekopník 

röntgenológie Univ. Prof. MUDr. Vojtech Alexander. Okresné osvetové 

stredisko, 1984, Poprad, 264 strán. 

  

332 I.D.9.a 2001 36 
  Posudky pôvodcu na práce iných autorov   

  Posudok na prácu autorov Pavlíková, Ľ. – Beniak, M. a kolektív: História 

medicíny, farmácie a veterinárnej medicíny v kontexte vývoja európskej vedy 

20. storočia. Juga, 2000, Bratislava, 303 strán. 

  

I.D.9.b Posudky na práce pôvodcu 

333 I.D.9.b 1981 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok M. Bokesovej-Uherovej na prácu Dejiny biologických vied na 

Slovensku za feudalizmu. 

  

334 I.D.9.b 1981 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok Ľ. V. Prikryla na prácu Dejiny biologických vied na Slovensku za 

feudalizmu. 

  

335 I.D.9.b 1988 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok I. Országha na prácu Biologický výskum na Slovensku v druhej 

polovici 19. storočia. 

  

336 I.D.9.b 1988 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok D. Magica na prácu Biologický výskum na Slovensku v druhej 

polovici 19. storočia. 

  

337 I.D.9.b 1989 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok J. Janka na prácu Dejiny biologických vied na Slovensku do 

polovice 19. storočia. 
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338 I.D.9.b 1989 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok P. Hapáka na prácu Dejiny biologických vied na Slovensku do 

polovice 19. storočia. 

  

339 I.D.9.b 1989 36 
  Posudky na práce pôvodcu   

  Posudok D. Magica súboru prác predložených k oponentúre výskumnej 

úlohy štátneho plánu základného výskumu Dejiny botaniky na Slovensku od 

oslobodenia do začiatku 70. rokov. 

  

I.E. Vedecké podujatia 

I.E.1. Konferencie 

340 I.E.1. 1962 36 
  Konferencie   

  Konferencia O počiatkoch slovenského národného obrodenia v Bratislave 

1. – 3.10.1962 – pozvánka s programom. 

  

175 I.E.1. 1964 11 
  Konferencie   

  Vedeckotechnická banícka konferencia v Banskej Štiavnici 

24.8. – 27.8.1964 – pozvánka a program, prednášky uverejnené v odbornom 

časopise Rudy. 

  

176 I.E.1. 1965 11 
  Konferencie   

  Medzinárodné sympózium genetikov na pamiatku G. Mendela 

4.8. – 11.8.1965 v Brne a Prahe – program, zoznam účastníkov, zoznam 

genetickej literatúry vystavenej pri príležitosti sympózia. 

  

341 I.E.1. 1965 36 
  Konferencie   

  Slávnostné zhromaždenie pri príležitosti 25. výročia založenia 

Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave 12.10.1965 – 

pozvánka s programom; zoznam vyznamenaných vedcov. 

  

177 I.E.1. 1966 11 
  Konferencie   

  2. konferencia československých historikov vedy a techniky „Věda a technika 

v posledních sto letech“ 1.11. – 4.11.1966 v Libliciach – program. 
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178 I.E.1. 1968 11 
  Konferencie   

  Seminár o životnom prostredí a živote v stredovekej Bratislave 

3.12. – 4.12.1968 – tézy referátov. 

  

179 I.E.1. 1968 11 
  Konferencie   

  6. sympózium Spoločnosti pre dejiny vedy v NSR 10.10. – 12.10.1968 vo 

Fulde – program, príspevok Slovenského literárneho fondu na cestu, účtovné 

doklady. 

  

342 I.E.1. 1969 36 
  Konferencie   

  Celoštátne oslavy Jána Šalamúna Petiana-Petényiho v Lučenci a Ábelovej 

2. – 3.8.1969 – pozvánky; prihláška I. Hrabovca; oznámenie I. Hrabovca 

o nevystúpení s referátom v Lučenci a vystúpení s príhovorom; organizačné 

pokyny; návrh zoznamu prednášajúcich; program osláv; list A. Štolmanna 

hodnotiaci oslavy. 

  

180 I.E.1. 1969 11 
  Konferencie   

  Medzinárodné sympózium k 10. výročiu úmrtia J. E. Purkyně 

8.9. – 10.9.1969 v Prahe – program, zoznam účastníkov, cestovné účty. 

  

343 I.E.1. 1969 36 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia O dejinách Lekárskej fakulty Trnavskej univerzity 

v Smoleniciach 9. – 11.10.1969 – pozvánky; predbežný program; pokyny 

pre účastníkov s predbežnou prihláškou. 

  

344 I.E.1. 1970 36 
  Konferencie   

  Konferencia Symposium z dějin farmacie (7. seminář z dějin farmacie) 

22. – 24.4.1970 v Jihlave v Českej republike – pozvánka; pokyny pre 

účastníkov; program; nezáväzná prihláška; oznámenie I. Hrabovca 

o neúčasti. 

  

181 I.E.1. 1971 11 
  Konferencie   

  Medzinárodný kongres o dejinách farmácie 20.9. – 25.9.1971 v Prahe – 

zoznam účastníkov, program, abstraktá, organizačné pokyny, cestovné 

doklady. 
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182 I.E.1. 1972 11 
  Konferencie   

  10. zjazd botanických záhrad ČSSR 9.8. – 11.8.1972 v Bratislave – program, 

texty referátov. 

  

183 I.E.1. 1972 12 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia „Mendel a současná genetika“ k 150. výročiu 

narodenia G. Mendela 19.9. – 21.9.1972 v Brne – program a súhrny 

z referátov. 

  

345 I.E.1. 1973 36 
  Konferencie   

  Slávnostné zhromaždenie venované Carolusovi Clusiovi v meste Güssing, 

v Rakúsku 14. – 17.6.1973 – pozvánka s programom; prihláška; stanovenie 

poplatkov pre účastníkov. 

  

346 I.E.1. 1976 36 
  Konferencie   

  Spomienková slávnosť venovaná 50. výročiu úmrtia botanika Andreja 

Bäumlera 6.2.1976 v Bratislave – pozvánka. 

  

347 I.E.1. 1976 36 
  Konferencie   

  Celoštátne sympózium Synantropná flóra a vegetácia III 13. – 17.9.1976 

v Bratislave – pozvánka; program; zoznam účastníkov; program exkurzie do 

Malých Karpát, Trnavskej pahorkatiny. 

  

348 I.E.1. 1976 36 
  Konferencie   

  Slávnostné zhromaždenie pri príležitosti 50-ročného jubilea založenia 

Učenej spoločnosti Šafárikovej 16.12.1976 v Bratislave – pozvánka 

s programom. 

  

349 I.E.1. 1977 36 
  Konferencie   

  Slávnostné zasadnutie pri príležitosti 150. výročia narodenia Dionýza Štúra 

5.4.1977 v Bratislave – pozvánka s programom; záznamy vystúpení 

E. Mazúra a M. Maheľa. 

  

184 I.E.1. 1977 12, 36 
  Konferencie   

  Celoslovenský seminár pri príležitosti 150. výročia narodenia Dionýza Štúra 

a Jána Ambru Dionýz Štúr – Ján Ambro – Bohatieri Vedy 14. – 15.4.1977 

v Beckove – obežník o programe a fotospravodaj; pozvánka s programom; 

záväzná prihláška I. Hrabovca; správa z konania podujatia. 
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185 I.E.1. 1977 12 
  Konferencie   

  1. konferencia slovenských zoológov 22.9. – 23.9.1977 na Zemplínskej 

šírave – program. 

  

350 I.E.1. 1977 36 
  Konferencie   

  Jubilejné sympózium pri príležitosti 200. výročia úmrtia J. A. Segnera 

19.10.1977 v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

351 I.E.1. 1977 36 
  Konferencie   

  Cyklus prednášok a seminárov pod vedením J. Tibenského na tému Dejiny 

vedy, techniky a knižnej kultúry na Slovensku 20.12.1977 v Bratislave – 

pozvánka s programom. 

  

352 I.E.1. 1978 36 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia pri príležitosti 25. výročia založenia SAV 18.5.1978 

v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

353 I.E.1. 1978 36 
  Konferencie   

  Jubilejné zhromaždenie pri príležitosti 25. výročia založenia Historického 

ústavu SAV 1.9.1978 v Smoleniciach – pozvánka s programom; pokyny pre 

účastníkov; záväzná prihláška I. Hrabovca. 

  

186 I.E.1. 1979 12 
  Konferencie   

  1. balneohistorická konferencia 10.10. – 11.10.1979 v Trenčianskych 

Tepliciach – pozvánka a program, správa o konferencii v časopise Piešťany. 

  

187 I.E.1. 1979 12 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia Revoluční změny v oblasti vědy a techniky druhé 

poloviny 19. a počátku 20. století jako předpoklad vědeckotechnické 

revoluce 18.10. – 20.10.1979 v Libliciach – organizačné pokyny, program, 

referáty. 

  

188 I.E.1. 1979 12 
  Konferencie   

  Vedecké kolokvium k 140. výročiu darovania Čaplovičovej knižnice ľudu 

Oravy 13.6. – 15.6.1979 v Dolnom Kubíne – program, správa o konferencii 

v týždenníku Orava. 
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354 I.E.1. 1980 36 
  Konferencie   

  Spoločná konferencia a zasadnutie komisie historikov ČSSR a ZSSR 

venované 35. výročiu oslobodenia Československa – 23. – 25.4.1980 

v Libliciach, v Českej republike – pozvánka s predbežným programom; 

zoznam účastníkov z Historického ústavu SAV. 

  

189 I.E.1. 1982 13 
  Konferencie   

  10. medzinárodné sympózium Komisie pre medzinárodnú spoluprácu 

v dejinách techniky (ICOHTEC) 7.6. – 12.6.1982 v Smoleniciach – zoznam 

účastníkov, separáty príspevkov, novinová správa. 

  

355 I.E.1. 1982 37 
  Konferencie   

  Spomienková slávnosť pri príležitosti 170. výročia narodenia a 100. výročia 

úmrtia Daniela G. Licharda – 1.12.1982 v Nitre – pozvánka s programom. 

  

190 I.E.1. 1983 13, 37 
  Konferencie   

  Medzinárodná konferencia Revolučné zmeny vo vede a technike na konci 

19. a na začiatku 20. storočia – 3. – 7.10.1983 v Libliciach, v Českej 

republike – hlavné témy a niektoré referáty; pozvánka s informáciami pre 

účastníkov; správa I. Hrabovca o účasti. 

 

191 I.E.1. 1983 13 
  Konferencie   

  2. balneohistorická konferencia 15. 11. – 16. 11.1983 v Piešťanoch – 

pozvánka, program, zborník 50 rokov balneologického múzea v Piešťanoch. 

  

192 I.E.1. 1984 13 
  Konferencie   

  Seminár Československej společnosti pro dějiny věd a techniky Vědecká 

revoluce 17. století 8.2. – 10.2.1984 v Prahe – program, organizačné pokyny. 

  

356 I.E.1. 1984 37 
  Konferencie   

  Slávnostná akadémia pri príležitosti 300. výročia narodenia geografa a 

historika Mateja Bela – 14.6.1984 v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

357 I.E.1. 1985 37 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia Současné tendence v dějinách vědy a techniky a Valné 

zhromaždenie Československej spoločnosti pre dejiny vied a techniky – 

5. – 7.2.1985 v Prahe, v Českej republike – pozvánka; program; organizačné 
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pokyny; správa I. Hrabovca o účasti; hlasovací lístok I. Hrabovca vo 

voľbách do Valného zhromaždenia. 

358 I.E.1. 1985 37 
  Konferencie   

  Seminár a slávnostné odhalenie pamätnej dosky botanikovi Alexandrovi 

Zahlbrucknerovi (1860 – 1939) 30.5.1985 v Jure pri Bratislave – pozvánka 

s programom. 

  

359 I.E.1. 1985 37 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia pri príležitosti 350. výročia založenia Trnavskej 

univerzity Trnavská univerzita v našich dejinách – 12. – 14.11.1985 

v Trnave – pozvánka s programom; poznámky I. Hrabovca z vystúpení 

účastníkov. 

  

193 I.E.1. 1986 13, 37 
  Konferencie   

  Seminár pri príležitosti 150. výročia narodenia Jozefa Ľudovíta Holubyho 

Význam osobnosti dr. J. Ľ. Holubyho v dejinách vedy na Slovensku – 

26. – 29.5.1986 v Pezinku – program a referát I. Hrabovca; pozvánka; 

prihláška s návratkou; program; pokyny pre účastníkov; plagát z konania 

podujatia; cestovná správa I. Hrabovca.  

 

194 I.E.1. 1986 13 
  Konferencie   

  Sympózium k 200. výročiu zavedenia nepriamej amalgamácie a založenia 

1. medzinárodnej vedeckej spoločnosti na svete 17.9. – 19.9.1986 Donovaly 

– Sklené Teplice – Banská Štiavnica – program a články v regionálnej tlači 

o sympóziu. 

  

360 I.E.1. 1986 37 
  Konferencie   

  Seminár Život a dielo Karola Kalchbrennera; 4. mykologické dni na 

Slovensku; Huby podhorských a horských smrečín 29.9. – 4.10.1986 

v Spišskej Novej Vsi a okolí – pozvánka s programom a organizačnými 

pokynmi pre účastníkov; zoznam účastníkov; zoznam publikovaných prác 

Karola Kalchbrennera s dôrazom na mykológiu; hotelový preukaz 

I. Hrabovca. 

  

195 I.E.1. 1986  13 
  Konferencie   

  3. balneohistorická konferencia 15.10. – 16.10.1986 v Bardejovských 

kúpeľoch – program a referát I. Hrabovca. 
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361 I.E.1. 1986 37 
  Konferencie   

  Spomienkové stretnutie pri príležitosti 150. výročia narodenia Jozefa 

Ľudovíta Holubyho Jozef Ľudovít Holuby – 10.11.1986 v Trenčíne – 

pozvánka s programom; ospravedlnenie neúčasti I. Hrabovca na stretnutí. 

  

362 I.E.1. 1986 37 
  Konferencie   

  Prednáška M. Petráša pri príležitosti 100. výročia úmrtia ovocinára Antona 

Penzela Život a dielo Antona Penzela – 10.12.1986 v Nitre – pozvánka. 

  

363 I.E.1. 1987 37 
  Konferencie   

  4. seminář pro vyučující dějinám věd a techniky na čs. vysokých školách 

11. – 13.2.1987 v Prahe, v Českej republike – pozvánka s pokynmi pre 

účastníkov; program; oznámenie I. Hrabovca o neúčasti. 

  

364 I.E.1. 1987 37 
  Konferencie   

  Medzinárodný kongres Septième Congrès International des Lumières – 

26.7. – 2.8.1987 v Budapešti, v Maďarsku – program s pokynmi pre 

účastníkov; návratka. 

  

365 I.E.1. 1987 37 
  Konferencie   

  Otvorenie výstavy Vývin lesníckeho vysokého školstva na Slovensku – 

11.9.1987 v múzeu Antol – pozvánka s programom; správa I. Hrabovca 

o účasti. 

  

196 I.E.1. 1987 13, 37 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia Jan Evangelista Purkyně ve vědě a kultuře – 

26. – 30.8.1987 v Prahe, v Českej republike – program; organizačné 

materiály; zoznam účastníkov; propagačné materiály k sprievodným 

kultúrnym akciám; abstrakty referátu I. Hrabovca v anglickom a slovenskom 

jazyku; prednesený referát I. Hrabovca; ďakovný list predsedu 

organizačného výboru vedeckej konferencie akademika J. Purša. 

 

197 I.E.1. 1988 13 
  Konferencie   

  7. genetická konferencia 10.2. – 11.2.1988 v Bratislave – program sekcií a 

tézy referátov. 
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198 I.E.1. 1988 14, 37 
  Konferencie   

  Vedecký seminár, spomienková slávnosť a botanická exkurzia pri príležitosti 

170. výročia narodenia botanika a lekára Gustáva Reussa – 22. – 23.6.1988 

v Revúcej – program a prednáška I. Hrabovca; pozvánka s programom; 

pokyny pre účastníkov; hotelový preukaz I. Hrabovca; správa I. Hrabovca 

o účasti; potvrdenie o vrátení zálohy I. Hrabovcovi. 

 

199 I.E.1. 1988 14 
  Konferencie   

  Medzinárodné lesníckohistorické sympózium 12.9. – 17.9.1988 vo Zvolene – 

program; zoznam účastníkov; pozdravný príhovor I. Hrabovca v mene 

Slovenskej spoločnosti pre dejiny vied a techniky. 

  

366 I.E.1. 1988 37 
  Konferencie   

  IV. Bilaterální sympozium z dějin farmacie ČSSR – NDR (IV. Bilaterales 

Pharmaziegesgeschichtliches Symposium ČSSR – NDR) Farmacie 

v lidovém léčitelství (Die Pharmazie in der Volksheilkunde) – 

19. – 22.9.1988 v Podolánkách – Čeladnej, v Českej republike – oznámenie 

J. Janka o konaní sympózia; pozvánka s pokynmi pre účastníkov; prihláška 

I. Hrabovca; potvrdenie prihlášky Českou farmaceutickou spoločnosťou; 

podrobné pokyny pre účastníkov; poštové poukážky k zaplateniu poplatkov 

(3 ks); oznámenie I. Hrabovca o neúčasti. 

  

367 I.E.1. 1988 37 
  Konferencie   

  Konferencia pri príležitosti 300. výročia narodenia Juraja Buchholtza – 

11. – 13.10.1988 v Kežmarku – žiadosť o vypracovanie referátu na tému 

Biologické práce J. Buchholtza. 

  

368 I.E.1. 1989 
 

  Konferencie   

  Vedecký seminár pri príležitosti životného jubilea prof. RNDr. 

O. Štepanovičovej, CSc. – 23.2.1989 v Bratislave – pozvánka s prihláškou. 
[37] 

  

200 I.E.1. 1989 14 
  Konferencie   

  Konferencia Veda a technika 20. storočia: Minulosť a budúcnosť 

17. – 21.4.1989 v Smoleniciach – program a tézy referátov. 

  

369 I.E.1. 1989 37 
  Konferencie   

  XVIII. medzinárodný kongres pre dejiny vedy a techniky 1. – 9.8.1989 

v Hamburgu a Mníchove, v Nemecku – pozvánka; predbežné potvrdenie 
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účasti I. Hrabovca; doklady o zaslaní referátu Biologický výskum na 

Slovensku v druhej polovici 19. storočia; žiadosť I. Hrabovca o vrátenie 

referátu; kongresové a hotelové poplatky. 

370 I.E.1. 1989 37 
  Konferencie   

  Vedecký seminár z botaniky pri príležitosti 50. výročia založenia 

Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave – 

13. – 16.8.1989 v Martine – pozvánka s pokynmi pre účastníkov a 

programom; prihláška I. Hrabovca; oznámenie organizátora seminára o jeho 

zrušení. 

  

201 I.E.1. 1989 14 
  Konferencie   

  Konferencia 50 rokov zoológie na Univerzite Komenského 5.9. – 7.9.1989 

v Bratislave – program; zoznam účastníkov; prihláška a príspevok 

I. Hrabovca; oznámenie redakcie o zaradení príspevku do čísla Acta 

F. R. N. U. C. Zoologia. 

  

371 I.E.1. 1989 37 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia Institucionální vývoj československé vědy 

21. – 23.11.1989 v Brne, Českej republike – pozvánka s pokynmi pre 

účastníkov; pozvánka na valné zhromaždenie Československej spoločnosti 

pre dejiny vied a techniky; žiadosť I. Hrabovca o preplatenie záloh na 

ubytovanie pre účastníkov zo Slovenska; poštová poukážka na zaplatenie 

poplatkov. 

  

372 I.E.1. 1989 37 
  Konferencie   

  Seminár pri príležitosti 50. výročia založenia botaniky na Univerzite 

Komenského v Bratislave 12. – 13.12.1989 v Bratislave – správa I. Hrabovca 

o priebehu. 

  

373 I.E.1. 1990 37 
  Konferencie   

  Vedecké sympózium Interrelations of biology, physics, and chemistry in 

historical perspective 11. – 14.9.1990 v Prahe, v Českej republike – 

pozvánka s priebežnými pokynmi pre účastníkov; registračný formulár; 

predbežná, vyplnená návratka I. Hrabovca; oznámenie I. Hrabovca 

o neúčasti. 

  

374 I.E.1. 1990 37 
  Konferencie   

  Prednáška M. Petráša pri príležitosti 150. výročia narodenia Gregora 

Friesenhofa Život a dielo G. Friesenhofa  10.5.1990 v Nitre – pozvánka. 
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375 I.E.1. 1990 37 
  Konferencie   

  Oslavy pri príležitosti 240. výročia narodenia Juraja Fándlyho a vedecká 

konferencia 30.9. – 1.10.1990 v Lukáčovciach, Naháči, Doľanoch, Častej a 

Smoleniciach – pozvánka na oslavy; pozvánka na vedeckú konferenciu 

s programom; pokyny pre účastníkov. 

  

202 I.E.1. 1990 14 
  Konferencie   

  Stretnutie slovenských historikov vedy a techniky 15.10. – 17.10.1990 

v Starej Lesnej – rámcový program a referát I. Hrabovca. 

  

203 I.E.1. 1990 14 
  Konferencie   

  1. sympózium alternatívnej medicíny 29.11. – 1.12.1990 v Senci – program; 

príspevok I. Hrabovca; stanovy Spoločnosti pre alternatívnu medicínu na 

Slovensku; návrh programu Spoločnosti pre alternatívnu medicínu. 

  

376 I.E.1. 1991 37 
  Konferencie   

  Oslavy pri príležitosti 150. výročia narodenia Andreja Kmeťa – 

17. – 19. 5.1991 v Bzenici, Martine a Žiari nad Hronom – pozvánka 

s programom; pokyny pre účastníkov; prihláška; hotelový preukaz 

I. Hrabovca; správa I. Hrabovca o priebehu. 

  

377 I.E.1. 1991 37 
  Konferencie   

  Slávnostné podujatie pri príležitosti 150. výročia narodenia Vdp. Andreja 

Kmeťa prenčovského farára 18.5.1991 v Prenčove – pozvánka s programom 

a k posedeniu za slávnostným stolom. 

  

378 I.E.1. 1991 37 
  Konferencie   

  Spomienkový seminár Andrej Kmeť – zakladateľ slovenského múzejníctva a 

popredná osobnosť prírodovedy na Slovensku 12.6.1991 v Bratislave – 

pozvánka s programom; časť referátu I. Hrabovca. 

  

204 I.E.1. 1991 14 
  Konferencie   

  2. sympózium alternatívnej medicíny 14.6. – 15.6. v Bratislave – organizačné 

pokyny a program; 3. sympózium alternatívnej medicíny 13.12. – 14.12.1991 

v Bratislave – program; organizačné pokyny a prihláška I. Hrabovca. 
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205 I.E.1. 1991 14 
  Konferencie   

  19. medzinárodné sympózium Komisie pre medzinárodnú spoluprácu 

v dejinách techniky 1.9. – 6.9.1991 vo Viedni – program; abstraktá a 

propagačné materiály k sprievodným kultúrnym podujatiam. 

  

206 I.E.1. 1991 14 
  Konferencie   

  Seminár o dejinách bratislavských tlačiarní 26. – 27.9.1991 v Bratislave – 

program. 

  

379 I.E.1. 1992 37 
  Konferencie   

  Odhalenie pamätnej tabule a spomienkový seminár venovaný Jánovi 

Frivaldskému 1.7.1992 v Rajci – pozvánka s programom. 

  

207 I.E.1. 1992 14 
  Konferencie   

  Mendel forum 20. – 22.7.1992 v Brne – program; zoznam účastníkov; 

niektoré prednášky, informácie o kultúrnom programe. 

  

208 I.E.1. 1992 14, 37 
  Konferencie   

  5. balneohistorická konferencia 7. – 8.10.1992 v Dudinciach – program; 

referát I. Hrabovca; propagačné materiály 

 

  V. balneologická konferencia Minulosť, prítomnosť a perspektívy využitia 

minerálnych a termálnych vôd v Dudinciach, Santovke a v Slatine 

7. – 8.10.1992 v Dudinciach – program; referát I. Hrabovca; propagačné 

materiály; pozvánka s programom a pokynmi pre účastníkov; prihláška. 

 

380 I.E.1. 1992 37 
  Konferencie   

  Seminár venovaný 50. výročiu založenia Botanickej záhrady Univerzity 

Komenského v Bratislave 5.11.1992 v Bratislave – organizačné pokyny pre 

účastníkov s programom; referáty účastníkov: Bella, J.: Súčasný rozvoj BZ a 

jej perspektívy; Bernátová, D.: Fytogenofondová plocha Blatnica; Čejka, G.: 

Začiatky budovania BZ UK, šľachtiteľské úlohy a výsledky; Šomšák, L.: 

Botanická záhrada UK v r. 1962 – 1991. 

  

209 I.E.1. 1992 14 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia k 200. výročiu založenia Slovenského učeného 

tovarišstva 23. – 25.11.1992 v Smoleniciach – program, správa 

o konferencii v tlači; plagát o akciách Ministerstva kultúry SR, 
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Západoslovenského múzea v Trnave, arcibiskupského úradu v Nitre, Matice 

slovenskej k 200. výročiu Slovenského učeného tovarišstva. 

381 I.E.1. 1993 37 
  Konferencie   

  Slávnostné zhromaždenie pri príležitosti 100. výročia úmrtia Dionýza Štúra 

7.10.1993 v Bratislave – pozvánka s programom; žiadosť Slovenskej 

geologickej spoločnosti I. Hrabovcovi o vypracovanie referátu; poznámky 

I. Hrabovca; ďakovný list Slovenskej geologickej spoločnosti I. Hrabovcovi 

za aktívnu účasť. 

  

210 I.E.1. 1994 15 
  Konferencie   

  Medzinárodné sympózium k dejinám medicíny a farmácie 8. – 10.6.1994 v 

Starej Lesnej – pozvánka, program, prednáška, korešpondencia. 

  

382 I.E.1. 1994 37 
  Konferencie   

  Seminár venovaný 220. výročiu narodenia Jozefa Dekreta-Matejovie Život a 

dielo Jozefa Dekreta-Matejovie /12.7.1774 – 18.1.1841/ – 28.6.1994 vo 

Zvolene – pozvánka s programom a pokynmi pre účastníkov; oznámenie 

I. Hrabovca o neúčasti. 

  

383 I.E.1. 1995 37 
  Konferencie   

  Seminár venovaný 90. výročiu narodenia Doc. Dr. Pavla Sillingera  

15.11.1995 v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

211 I.E.1. 1996 15 
  Konferencie   

  Spomienkové podujatie pri príležitosti 200. výročia narodenia priekopníka 

slovenského lesníctva Ľudovíta Greinera 5.9.1996 v Jelšave – program. 

  

384 I.E.1. 1996 37 
  Konferencie   

  Seminár 2. Feriancov seminár 5.10.1996 v Bratislave – pozvánka s pokynmi 

pre účastníkov; program. 

  

212 I.E.1. 1997 15 
  Konferencie   

  Slávnostné zhromaždenie k 75. výročiu založenia Slovenského 

poľnohospodárskeho múzea v Nitre 6.11. – pozvánka; informačný a 

propagačný materiál o múzeu (pripravený k 60. (!) výročiu). 
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385 I.E.1. 1997 37 
  Konferencie   

  Vedecká konferencia Obsah a formy vzdelanosti 17. – 20.11.1997 v 

Smoleniciach – pozvánka s tematickými okruhmi; prihláška I. Hrabovca. 

  

386 I.E.1. 1997 37 
  Konferencie   

  Spomienkové stretnutie pri príležitosti 140. výročia úmrtia Jána Heuffela – 

19.11.1997 v Modre – pozvánka s programom. 

  

387 I.E.1. 1997 37 
  Konferencie   

  Vedecké kolokvium na tému Vydávanie prameňov k dejinám Slovenska  

10.12.1997 v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

388 I.E.1. 1998 37 
  Konferencie   

  Vedecký seminár venovaný PhDr. Jánovi Tibenskému, DrSc. pri príležitosti 

životného jubilea 8.12.1998 v Bratislave – pozvánka. 

  

213 I.E.1. 1999 15 
  Konferencie   

  Kongres slovenských zoológov ´99 v Smoleniciach 7.9. – 9.9.1999 – zborník 

abstraktov. 

  

389 I.E.1. 1999 37 
  Konferencie   

  Konferencia pri príležitosti 200. výročia narodenia Jána Šalamúna Petiana-

Petényiho Ján Šalamún Petian-Petényi 7.10.1999 v Lučenci – pozvánka s 

programom. 

  

390 I.E.1. 2001 37 
  Konferencie   

  Seminár v rámci „aperitívov“ s Tünde Lengyelovou a Milanom Thurzom na 

tému Historicko-antropologický výskum kostrových pozostatkov rodiny 

palatína Juraja Thurzu 15.3.2001 v Bratislave – pozvánka. 

  

391 I.E.1. 2001 37 
  Konferencie   

  Medzinárodná vedecká konferencia Kitaibelove botanické dni 2001 s témou 

Ochrana diverzity karpatsko-panónskej flóry ex situ 18. – 20.6.2001 – 

v Račkovej doline a Pribyline – pozvánka s predbežným programom a 

organizačné pokyn pre účastníkov; neprednesený referát I. Hrabovca Pavol 

Kitaibel a flóra Slovenska. 
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392 I.E.1. 2001 37 
  Konferencie   

  Slávnostné stretnutie pri príležitosti životného jubilea prof. RNDr. Ľudovíta 

Pastýrika, DrSc. 12.9.2001 v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

393 I.E.1. 2003 37 
  Konferencie   

  Vedecký seminár Veda a technika v dejinách 24.9.2003 v Bratislave – 

pozvánka s organizačnými pokynmi a rámcovým programom; predbežný 

program; referát I. Hrabovca Botanici zo Slovenska a na Slovensku 

pôsobiaci v medzinárodnom botanickom názvosloví. 

  

394 I.E.1. 2006 37 
  Konferencie   

  4. ročník vedeckého seminára Veda a technika v dejinách na tému Revolúcie 

vo vede a technike v 17. – 19. storočí 12.12.2006 v Bratislave – pozvánka 

s organizačnými pokynmi pre účastníkov; zoznam prednášajúcich s názvami 

referátov; referáty účastníkov: Hrabovec, I.: Poznámka k vyučovaniu dejín 

vied a techniky (Výsledky ankety); Hudek, A.: Proces vývoja Darwinovej 

evolučnej teórie; poznámky I. Hrabovca. 

  

395 I.E.1. 2009 37 
  Konferencie   

  Vedecký seminár Veda a technika v dejinách (6) na tému Spoločenské 

predpoklady a dôsledky vývoja vedy a techniky na Slovensku pred rokom 

1918 15.12.2006 v Bratislave – pozvánka s programom. 

  

I.E.2. Služobné cesty 

396 I.E.2. 1969 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – podujatie pri príležitosti 360. výročia 

úmrtia botanika Carolusa Clusia 30.5. – 1.6.1969 v Budapešti – správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty a uznesenie. 

  

397 I.E.2. 1969 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do NDR – návšteva VEB Bibliographisches 

Institut (Bibliografický inštitút, národný podnik) v Lipsku – návrh služobnej 

cesty. 

  

398 I.E.2. 1970 – 1971 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do NDR – štúdium encyklopedickej tvorby, jej 

metodológie a organizácie 27.1. – 6.2.1971 v Berlíne, Halle, Lipsku a 
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Drážďanoch – podklady k príprave služobnej cesty; správa zo služobnej 

cesty. 

399 I.E.2. 1972 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – účasť na prednáškach a podujatiach 

Dní ochrany prírody župy Vas v Szombathely a Köszegu 18. – 20.5.1972 – 

pokyny k vypracovaniu správy; vyúčtovanie služobnej cesty; správa zo 

služobnej cesty. 

  

400 I.E.2. 1973 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – štúdium metodiky encyklopedickej 

tvorby, organizácie práce 13. – 21.6.1973 v Budapešti – pokyny pred 

vycestovaním do zahraničia; vzor evidenčnej karty a iných tlačív 

používaných pri tvorbe encyklopedických hesiel; potvrdenie o preplatení 

hotelovej izby; ďakovný list riaditeľa Encyklopedického ústavu SAV 

J. Veľkého za prijatie I. Hrabovca v MĽR; 14 ks čiernobielych fotografií 

I. Hrabovca mesta Budapešť; správa zo služobnej cesty. 

  

401 I.E.2. 1975 – 1976 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – štúdium pramennej literatúry, 

pozostalostí botanikov a zoológov zo Slovenska 29.11. – 10.12.1976 

v Budapešti – návrh služobnej cesty; pokyny k vycestovaniu; účet za 

poskytnuté služby; žiadanky do študovní, knižníc; získané výpisky; správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

402 I.E.2. 1977 38 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do ČR – seminár pri príležitosti 400. výročia úmrtia botanika 

P. A. Matthioliho 19. – 20.4.1977 v Prahe – správa I. Hrabovca zo služobnej 

cesty. 

  

403 I.E.2. 1977 38 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trenčína – zasadnutie prípravného výboru osláv a 

seminára k 100. výročiu založenia Prírodovedného spolku župy 

Trenčianskej 22. 6.1977 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

404 I.E.2. 1977 38 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trenčína a Spišských Vlachov – zasadnutie prípravného 

výboru osláv a seminára k 100. výročiu založenia Prírodovedného spolku 

župy Trenčianskej a odhalenie pamätnej tabule Karolovi Kalchbrennerovi  

15. – 16.9.1977 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 
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405 I.E.2. 1977 38 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trenčína – posledné zasadnutie prípravného výboru osláv 

a seminára k 100. výročiu založenia Prírodovedného spolku župy 

Trenčianskej 10. – 12.10.1977 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

406 I.E.2. 1977 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do NDR – štúdium vplyvov nemeckých 

prírodovedcov na Slovensku v Halle, Jene a Lipsku – návrh služobnej cesty. 

  

407 I.E.2. 1978 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – štúdium odbornej, pramennej 

botanickej a zoologickej literatúry 22.5. – 3.6.1978 v Budapešti – podklady 

ku služobnej ceste; pracovné výpisky; správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 
[38] 

  

408 I.E.2. 1978 38 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Piešťan – zasadnutie prípravného výboru konferencie 

o minulosti a súčasnosti termálnych kúpeľov a minerálnych prameňov na 

Slovensku – 29.9.1978 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

409 I.E.2. 1979 38 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trenčianskych Teplíc – zasadnutie prípravného výboru 

konferencie z dejín balneológie na Slovensku 11.1.1979 – správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

410 I.E.2. 1980 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – štúdium odbornej, pramennej 

botanickej a zoologickej literatúry 26.5. – 7.6.1980 v Budapešti – návrhový 

list na služobnú cestu; žiadanky do knižnice; výpisky; správa I. Hrabovca zo 

služobnej cesty. 

  

411 I.E.2. 1980 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do Rakúska – štúdium odbornej, pramennej 

botanickej a zoologickej literatúry 2. – 15.11.1980 vo Viedni – žiadosť 

o devízový prísľub; súhlasné stanovisko Spoločnosti pre dejiny vied a 

techniky pri SAV s poskytnutím finančného príspevku Slovenského 

literárneho fondu pre služobnú cestu; adresy inštitúcií, v ktorých prebehol 

výskum; výpisky; poznámky; správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 
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412 I.E.2. 1982 38 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do MĽR – štúdium pramennej literatúry a 

rukopisných fondov z odboru dejín botaniky a zoológie na Slovensku  

14. – 19.6.1982 v Budapešti – pracovný program; návrhový list; výpisky, 

správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

413 I.E.2. 1983 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Piešťan – zasadnutie prípravného výboru 

II. Balneologickej konferencie a účasť na samotnej konferencii  

14. – 1611. 1983 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

414 I.E.2. 1983 – 1984 39 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do ZSSR – štúdium archívnych dokumentov 

týkajúcich sa sovietsko-slovenských vzťahov 31.5. – 9.6.1984 v Moskve – 

návrh na služobnú cestu; časový rozvrh služobnej cesty; pracovný program; 

pracovné poznámky a výpisky; letenky; batožinové lístky, lístky na MHD; 

preukaz do knižnice; ubytovací preukaz; správa I. Hrabovca zo služobnej 

cesty – titulný list. 

  

415 I.E.2. 1985 – 1986 39 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do PĽR – štúdium odbornej literatúry k dejinám 

výskumu Vysokých Tatier a Karpát 14. – 24.4.1986 v Krakove – návrh na 

služobnú cestu; plán návštev poľských vedeckých inštitúcií; pracovné 

poznámky; preukaz do knižnice; ubytovací preukaz; lístky na vlak a MHD 

v Poľsku; adresy osôb; správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

416 I.E.2. 1986 39 
  Služobné cesty   

  Zahraničná služobná cesta do NDR – návšteva v Institut für Theorie, 

Geschichte und Organisation der Wissenschaft AW DDR (Inštitút pre teoriu, 

dejiny a organizáciu vedy Akadémie vied NDR) – návrh na služobnú cestu. 

  

417 I.E.2. 1986 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta na Donovaloch – účasť na sympóziu 200. výročie zavedenia 

nepriamej amalgamácie a založenie I. medzinárodnej vedeckej spoločnosti 

na svete 17. – 19.9.1986 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 
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418 I.E.2. 1986 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Bardejova – účasť na III. Balneohistorickej konferencii  

14. – 16.10.1986 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

419 I.E.2. 1988 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Zvolena – účasť na medzinárodnom lesnícko-historickom 

sympóziu História novšej lesníckej politiky v jej odraze na sociálne a 

ekonomické problémy 12. – 13.9.1988 – účtovné doklady; správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

420 I.E.2. 1988 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Piešťan – účasť na seminári Význam a úlohy 

balneohistórie na Slovensku 16. – 17.11.1988 – správa I. Hrabovca zo 

služobnej cesty. 

  

421 I.E.2. 1990 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Senca – účasť na I. sympóziu alternatívnej medicíny – 

/december/ 1990 – účtovný doklad; správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

422 I.E.2. 1992 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Ľubochne – účasť na seminári pri 50. výročí založenia 

SAVU 16.– 17.6.1992 – správa I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

423 I.E.2. 1995 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trnavy – štúdium v archíve SSV 22.6.1995 – správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

424 I.E.2. 1996 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trenčína – príprava 120. výročia založenia 

Prírodovedného spolku župy Trenčianskej 15.5.1996 – výpisy časov 

odchodov vlakov a autobusov z Trenčína; správa I. Hrabovca zo služobnej 

cesty. 

  

425 I.E.2. 1996 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Prešova – účasť na medzinárodnom seminári pri 

príležitosti 100. výročia úmrtia Fridricha Hažlinského 16. – 17.9.1996 - 

prednesený referát I. Hrabovca Život a dielo Fridricha Hažlinského; správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 
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426 I.E.2. 1997 39 
  Služobné cesty   

  Správa zo služobnej cesty do Trenčína – účasť na seminári pri príležitosti 

10. výročia založenia pobočky Slovenskej spoločnosti pre dejiny vied a 

techniky pri SAV v Trenčíne 16.10.1997 – správa I. Hrabovca zo služobnej 

cesty. 

  

427 I.E.2. 1997 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Nitry – účasť na slávnostnom zhromaždení pri 75. výročí 

založenia Slovenského poľnohospodárskeho múzea 6.11.1997 – správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

428 I.E.2. 2001 39 
  Služobné cesty   

  Služobná cesta do Trenčína – rokovanie v Štátnej krajskej knižnici 

M. Rešetku o vzájomnej spolupráci so Slovenskou spoločnosťou pre dejiny 

vied a techniky pri SAV 11.7.2001 – lístok na vlak; výdavkový doklad 

ohľadom vyúčtovania služobnej cesty; účtovný doklad za obed; správa 

I. Hrabovca zo služobnej cesty. 

  

II. Materiály z funkcií 

II.A. Vedecké funkcie 

214 II.A. 1960 – 1974 15 
  Vedecké funkcie   

  Encyklopedický ústav SAV (resp. Encyklopedický kabinet SAV) –

organizačný poriadok a členenie pracoviska; zápisnice zo zasadaní Ústavnej 

rady, celoústavných schôdzí, oddelenia Príroda; materiály z hlavnej redakcie 

Encyklopédie Slovenska; správy o činnosti pracoviska; plán filozoficko-

metodologických seminárov; koncepty ústavnej korešpondencie. 

  

215 II.A. 1978 – 1995 16 
  Vedecké funkcie   

  Komisia pre dejiny zoológie a entomológie pri Slovenskej zoologickej 

spoločnosti a Slovenskej entomologickej spoločnosti – zápisnice; príprava 

Slovníka slovenských zoológov a zoológov so vzťahmi k územiu Slovenska; 

čistopis úvodu a Slovníka. 
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429 II.A. 1999 39 
  Vedecké funkcie   

  Vedecká rada Historického ústavu SAV – zasadnutie 8.4.1999: pozvánka; 

kandidátka Vedeckej rady Historického ústavu SAV na obdobie rokov 

1999 – 2002. 

  

II.B. Pedagogické funkcie 

216 II.B. 1997 – 2001 16, 39 
  Pedagogické funkcie   

  Prírodovedecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave a Trnavská 

univerzita 

Texty a poznámky prednášok z dejín biologických vied a botaniky; zápisnice 

zo zasadaní členov Katedry histórie Trnavskej univerzity. 

 

 
16 

  Zoznamy poslucháčov Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského 

v Bratislave, ktorí absolvovali prednášky I. Hrabovca v rokoch 1992 – 2000; 

anketa pre poslucháčov histórie Trnavskej univerzity, ktorí si zvolili 

voliteľný predmet Dejiny vedy a techniky v rokoch 1996 – 2001; študijné 

programy školských rokov 1995/1996 – 1999/2000 Trnavskej univerzity, 

Fakulty humanistiky. 

39 

II.C. Funkcie vo vedeckých spoločnostiach 

217 II.C. 1962 – 1965 17 
  Funkcie vo vedeckých spoločnostiach   

  Československá botanická společnost – vyplnený dotazník člena 

Československej botanickej spoločnosti so žiadosťou o zasielanie Zpráv 

Československej botanickej spoločnosti; vybrané články z dvoch čísiel 

Zpráv Československej botanickej spoločnosti. 

  

218 II.C. 1983 – 1990 17, 39 
  Funkcie vo vedeckých spoločnostiach   

  Československá společnost pro dějiny věd a techniky při ČSAV 

Korešpondencia o prípravách na zasadnutia výborov Československej a 

Slovenskej spoločnosti pre dejiny vied a techniky a program spoločného 

zasadania; správy o hospodárení; stanovy spoločnosti. 

 

17 

  Záznamy z porady hlavného výboru 2.4.1985 a z porád predsedníctva 

13.6.1985; 18. 6. 1986. 

39 

430 II.C. 1993 39 
  Funkcie vo vedeckých spoločnostiach   

  Československý komitét pro dějiny vědy – záznamy zo zasadnutí 13.1.1993; 

3.3.1993. 
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219 II.C. 1971 – 1995 17, 39 
  Funkcie vo vedeckých spoločnostiach   

  Slovenská botanická spoločnosť pri SAV 

Zoznam členov; rokovací poriadok; program prednášok v jarných a 

jesenných prednáškových cykloch; podklady pre výročné správy; záznamy 

zo zasadaní hlavného výboru Slovenskej botanickej spoločnosti; organizačné 

veci; rezolúcia zo zasadania Medzinárodnej asociácie botanických záhrad a 

arborét v r. 1975. 

 
17 

  Zoznamy členov predsedníctva, krajských pobočiek, sekcií; zoznamy 

členov; informačné materiály spoločnosti. 

39 

431 II.C. 1967 – 2005 40 
  Funkcie vo vedeckých spoločnostiach   

  Slovenská spoločnosť pre dejiny vied a techniky pri SAV – odborno-

prednášková činnosť spoločnosti; niektoré zasadnutia orgánov spoločnosti; 

plány činnosti. 

  

432 II.C. 1968 – 1995 40 
  Funkcie vo vedeckých spoločnostiach   

  Slovenská historická spoločnosť pri SAV – koncept žiadosti I. Hrabovca 

o prijatie za člena spoločnosti; zoznam účastníkov IX. zjazdu spoločnosti 

23. – 26.6.1986; Informačný bulletin spoločnosti z roku 1995. 

  

III. Biografické materiály 

III.C. Pracovné dokumenty 

III.C.1. Encyklopedický ústav SAV  

433 III.C.1. 1960 – 1973, 2007 40 
  Encyklopedický ústav SAV   

  Výkazy práce; pracovné hodnotenia; správy o činnosti; hodnotenie hesiel do 

encyklopédie Beliana. 

  

III.C.2. Historický ústav SAV 

434 III.C.2. 1975 – 2002 40 
  Historický ústav SAV   

  Výkazy práce; pracovné hodnotenia; správy o činnosti; zápisnice zo 

zasadnutí Oddelenia dejín vied a techniky Historického ústavu SAV – 

26.5.1982; 31.5.1982; 2.6.1982; 4.4.1996; 12.9.1996; 24.9.1998; oznámenie 

I. Hrabovca vedeniu ústavu o vzniku nároku na dôchodok a zároveň žiadosť 

o možnosť zotrvania v pracovnom pomere. 
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III.E. Súpisy publikovaných prác 

220 III.E. 1955 – 2003 17 
  Súpisy publikovaných prác   

  Zoznam uverejnených prác I. Hrabovca.   

 

IV. Korešpondencia 

IV.A. Korešpondencia 

435 IV.A. 1973 41 
  Korešpondencia   

  Amt der Burgenländischen Landesregierung – Landesarchiv – 

Landesbibliothek (Úrad spolkovej krajiny Burgenland – Spolkový archív – 

Spolková knižnica) – Eisenstadt (Rakúsko). [3 fol., nemecky] 

  

436 IV.A. 1968, 1971 41 
  Korešpondencia   

  Aumüller, Stephan – Luising (Rakúsko). [4 fol., nemecky]   

437 IV.A. 1997 41 
  Korešpondencia   

  Babej, Milan – Prešov (Slovensko). [2 fol.]   

438 IV.A. 1979 1 
  Korešpondencia   

  Balneologické múzeum v Piešťanoch – Piešťany (Slovensko). [6 fol.]   

439 IV.A. 1974 – 1982 41 
  Korešpondencia   

  Biológia, časopis SAV – redakcia – Bratislava (Slovensko). [3 fol.]   

440 IV.A. 1978 41 
  Korešpondencia   

  Bohuš, Ivan – Tatranská Lomnica (Slovensko). [2 fol.]   

441 IV.A. 1978 41 
  Korešpondencia   

  Borovský, Štefan – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

442 IV.A. 2017 41 
  Korešpondencia   

  Bratislavské noviny – redakcia – Bratislava (Slovensko). [7 fol. + 1 ks 
novín – 17 strán] 
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443 IV.A. 1992 – 1999 41 
  Korešpondencia   

  Bunke, Zsuzsanna – Budapešť (MĽR). [4 fol. + 3 ks separátov – 

60 strán, nemecky] 
  

444 IV.A. 1967 – 1983 41 
  Korešpondencia   

  Csaba, József – Csákánydoroszló (MĽR). [256 fol. + 24 

ks fotografií, maďarsky, nemecky] 
  

445 IV.A. 1987 41 
  Korešpondencia   

  Česká lékařská společnost – Praha (Česká republika). [2 fol.]   

446 IV.A. 1976, 1989 41 
  Korešpondencia   

  Československá akademie věd, Botanický ústav – Průhonice u Prahy, Třeboň 

(Česká republika). [5 fol.] 

  

447 IV.A. 1979, 1990 41 
  Korešpondencia   

  Československá akademie věd, Československá spoločnosť pro dějiny věd a 

techniky při ČSAV – Praha (Česká republika). [5 fol.] 

  

448 IV.A. 1979 – 1988 41 
  Korešpondencia   

  Československá akademie věd, Ústav československých a světových dějin – 

Praha (Česká republika). [9 fol.] 

  

449 IV.A. 1992 41 
  Korešpondencia   

  Československá akademie věd, Ústav teorie a historie vědy – Praha (Česká 

republika). [3 fol.] 

  

450 IV.A. 1987 41 
  Korešpondencia   

  Československá fysiologie, redakcia – Praha (Česká republika). [1 fol.]   

451 IV.A. 1973 – 1991 41 
  Korešpondencia   

  Dějiny věd a techniky, redakcia – Praha (Česká republika). [9 fol.]   
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452 IV.A. 1996 42 
  Korešpondencia   

  Dom Armády SR v Trenčíne, Klub priateľov Slovenskej spoločnosti pre 

dejiny vied a techniky pri SAV pri Dome Armády SR v Trenčíne – Trenčín 

(Slovensko). [2 fol.] 

  

453 IV.A. 1960 42 
  Korešpondencia   

  Evanjelická cirkev a. v. na Slovensku, farský úrad v Rimavskej Sobote – 

Rimavská Sobota (Slovensko). [1 fol.; odpis] 

  

454 IV.A. 1979 42 
  Korešpondencia   

  Elektrón, redakcia – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

455 IV.A. 2000, 2010 42 
  Korešpondencia   

  Erdelská, Oľga – Modra (Slovensko). [9 fol.]   

456 IV.A. 1975 42 
  Korešpondencia   

  Ferianc, Oskár – Bratislava (Slovensko). [2 fol.]   

457 IV.A. 2000 42 
  Korešpondencia   

  Ferjenčík, Boris – (Slovensko). [1 fol. + 1 ks novín – 28 strán]   

458 IV.A. 1981, 1987 42 
  Korešpondencia   

  Gemerské múzeum, Gemerská vlastivedná spoločnosť – Rimavská Sobota 

(Slovensko). [4 fol.] 

  

459 IV.A. 1983 42 
  Korešpondencia   

  Gemerské múzeum, Obzor Gemera, redakcia – Rimavská Sobota 

(Slovensko). [4 fol.] 

  

460 IV.A. 1956 42 
  Korešpondencia   

  Greschik, /Eugen/ – Budapešť (MĽR). [1 fol.]   

461 IV.A. 1976, 1999 42 
  Korešpondencia   

  Hendrych, Radovan – Praha (Česká republika). [6 fol.]   
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462 IV.A. 2003 42 

    
  Korešpondencia   

  Herčko, Ivan – Nitra (Slovensko). [1 fol.]   

463 IV.A. 1981 42 
  Korešpondencia   

  Horváth, Pavel – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

464 IV.A. 1987 42 
  Korešpondencia   

  Hotel Šariš, recepcia – Prešov (Slovensko). [1 fol.]   

465 IV.A. 1971 42 
  Korešpondencia   

  Hrabětová, A. – Brno (Česká republika). [3 fol.]   

466 IV.A. 1995 42 
  Korešpondencia   

  Chrapan, Ján – Liptovský Mikuláš (Slovensko). [3 fol.]   

467 IV.A. 1984 42 
  Korešpondencia   

  Institut historii nauki oswiaty i techniki, Kwartalnik historii nauki i techniki, 

(Historický inštitút pre vedu, osvetu a techniku, Štvrťročník pre dejiny vedy 

a techniky), redakcia – Varšava (PĽR). [13 fol., poľsky] 

  

468 IV.A. 1977 42 
  Korešpondencia   

  Jamnický, Július – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

469 IV.A. 1980 – 1993 42 
  Korešpondencia   

  Janko, Jan – Praha (Česká republika). [16 fol.]   

470 IV.A. 1985 42 
  Korešpondencia   

  Jaroš, František – Trenčín (Slovensko). [2 fol.]   

471 IV.A. 1978, 1979 42 
  Korešpondencia   

  Jasenák, Ladislav – Kremnica (Slovensko). [4 fol.]   
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472 IV.A. 1973, 1975 42 
  Korešpondencia   

  Klášterský, Ivan – Praha (Česká republika). [4 fol.]   

473 IV.A. 1992 42 
  Korešpondencia   

  Kocian, Jaroslav – Tvrdošín (Slovensko). [5 fol.]   

474 IV.A. 2006 42 
  Korešpondencia   

  Kochjarová, Judita – Blatnica (Slovensko). [2 fol.]   

475 IV.A. 1983 – 1999 42 
  Korešpondencia   

  Koleška, Zdeněk – Praha (Česká republika). [19 fol. + 1 ks separát – 
17 strán] 

  

476 IV.A. 1971 – 1973 42 
  Korešpondencia   

  Komitee für die Clusius-Feier Burgenland 1973, (Výbor pre oslavu Clusia 

Burgenland 1973) – Viedeň (Rakúsko). [15 fol., nemecky] 

  

477 IV.A. 2002 42 
  Korešpondencia   

  Korbel, Ladislav – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

478 IV.A. 1992 42 
  Korešpondencia   

  Kováčik, Ľubomír – Třeboň (Česká republika) [3 fol. + 2 ks separát 
– 12 strán] 

  

479 IV.A. 1988 42 
  Korešpondencia   

  Landesmuseum Joanneum, Abteilung für Zoologie (Spolkové múzeum 

Joanneum, oddelenie zoológie) – Graz (Rakúsko). [19 fol., nemecky] 

  

480 IV.A. s. d. 42 
  Korešpondencia   

  Lisický, Mikuláš – s. l. (Slovensko) [1 fol.]   

481 IV.A. 1995 42 
  Korešpondencia   

  Maďarské kultúrne stredisko v Bratislave – Bratislava (Slovensko). 
[1 fol.] 
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482 IV.A. 1995 42 
  Korešpondencia   

  Magic, Dezider – s. l.  (Slovensko). [1 fol.]   

483 IV.A. 1986 42 
  Korešpondencia   

  Malokarpatské múzeum v Pezinku – Pezinok (Slovensko). [4 fol.]   

484 IV.A. 1985 – 1993 42 
  Korešpondencia   

  Matica Slovenská v Martine – Martin (Slovensko). [6 fol.]   

485 IV.A. 1987 42 
  Korešpondencia   

  Matoušek, Otakar – Praha (Česká republika). [6 fol.]   

486 IV.A. 1991 42 
  Korešpondencia   

  Medovič, Ján – Martin-Priekopa (Slovensko). [4 fol.]   

487 IV.A. 1996 42 
  Korešpondencia   

  Mestský úrad v Banskej Štiavnici – Banská Štiavnica (Slovensko). [3 fol. 
+ 1 ks novín – 11 strán] 

  

488 IV.A. 1993 42 
  Korešpondencia   

  Miestne kultúrne stredisko v Starej Bystrici – Stará Bystrica (Slovensko). 
[8 fol.] 

  

489 IV.A. 1978 42 
  Korešpondencia   

  Mladé letá, Slovenské vydavateľstvo kníh pre mládež, n. p. – Bratislava 

(Slovensko). [5 fol.] 

  

490 IV.A. 2004, 2007 42 
  Korešpondencia   

  Múzeum vo Svätom Antone – Svätý Anton (Slovensko). [1 fol.]   

491 IV.A. 1987 42 
  Korešpondencia   

  Národní galerie v Praze, riaditeľstvo – Praha (Česká republika). [3 fol.]   
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492 IV.A. 1984, 1985 42 
  Korešpondencia   

  Národní muzeum v Praze, mykologické oddelení – Praha (Česká republika). 
[4 fol.] 

  

493 IV.A. 1994 42 
  Korešpondencia   

  Obecný úrad v Trenčianskych Stankovciach – Trenčianske Stankovce 

(Slovensko). [3 fol.] 

  

494 IV.A. 2000 42 
  Korešpondencia   

  Okresný úrad Bratislava I, Archív mesta Bratislavy – Bratislava (Slovensko). 
[4 fol.] 

  

495 IV.A. 1977 42 
  Korešpondencia   

  Okresný úrad národného zdravia, Lekárenská služba v Trnave – Trnava 

(Slovensko). [9 fol.] 

  

496 IV.A. 1986 42 
  Korešpondencia   

  Organizačný výbor III. balneohistorickej konferencie – Žilina (Slovensko). 
[1 fol.] 

  

497 IV.A. 1997 42 
  Korešpondencia   

  Orság, Jozef – Modra (Slovensko). [1 fol.]   

498 IV.A. 1960 42 
  Korešpondencia   

  Paclt, Juraj – s. l.  [1 fol.]   

499 IV.A. s. d. 42 
  Korešpondencia   

  Památník národního písemnictví, Literární archiv – Praha (Česká republika). 
[1 fol.] 

  

500 IV.A. 2000, 2001 42 
  Korešpondencia   

  Pastýrik, Ľudovít – Bratislava (Slovensko). [10 fol.]   

501 IV.A. 1995 42 
  Korešpondencia   

  Pertzian, Juraj – Zvolen (Slovensko). [5 fol.]   
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502 IV.A. 1990 42 
  Korešpondencia   

  Petráš, Milan – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

503 IV.A. 1987 42 
  Korešpondencia   

  Piekielko – (PĽR). [1 fol.]   

504 IV.A. 1989, 1993 42 
  Korešpondencia   

  Pišút, Ivan – Bratislava (Slovensko). [2 fol. + 1 ks separát – 

6 strán] 
  

505 IV.A. 1990 42 
  Korešpondencia   

  Polska akademia nauk, Instytut botaniki im. Wł. Szafera (Poľská akadémia 

vied, Botanický ústav W. Szafera) – Krakov (PĽR). [1 fol., poľsky] 

  

506 IV.A. 1978 42 
  Korešpondencia   

  Priszter, Sztaniszló – Budapešť (MĽR). [2 fol. + 1 ks seprát – 

13 strán, maďarsky] 
  

507 IV.A. 1972, 1979 43 
  Korešpondencia   

  Radványi, Hadrián, M. – Trnava (Slovensko). [14 fol.]   

508 IV.A. 1978 – 1994 43 
  Korešpondencia   

  Rebro, Augustín – Piešťany (Slovensko). [12 fol.]   

509 IV.A. 1973, 1987 43 
  Korešpondencia   

  Sajner, Josef – Brno, Mariánske Lázně (Česká republika). [7 fol.]   

510 IV.A. 1967 43 
  Korešpondencia   

  Semačová, Marta – s. l.  (Slovensko). [1 fol.]   

511 IV.A. 1993 43 
  Korešpondencia   

  Sládek, Jozef – Zvolen (Slovensko). [3 fol. + 1 ks publikácia – 

73 strán] 
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512 IV.A. 1966 43 
  Korešpondencia   

  Slovenka, redakcia – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

513 IV.A. 1961 – 2003 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Historický ústav SAV – Bratislava (Slovensko). 
[9 fol.] 

  

514 IV.A. 1974 – 1992 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Predsedníctvo SAV – Bratislava (Slovensko). 
[7 fol.] 

  

515 IV.A. 1987 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Slovenská ornitologická spoločnosť pri SAV – 

Staré Hory (Slovensko). [2 fol.] 

  

516 IV.A. 1970 – 2010 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Slovenská spoločnosť pre dejiny vied a techniky 

pri SAV – Bratislava (Slovensko). [6 fol.] 

  

517 IV.A. 1976 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Ústav experimentálnej biológie a ekológie SAV – 

Bratislava (Slovensko). [1 fol.] 

  

518 IV.A. 1978, 1984 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Ústav experimentálnej fytopatológie a 

entomológie SAV – Ivánka pri Dunaji (Slovensko). [2 fol.] 

  

519 IV.A. 1978 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská akadémia vied, Ústredná správa pracovísk SAV – Bratislava 

(Slovensko). [2 fol.] 

  

520 IV.A. 2002 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská národná knižnica, Biografický ústav – Martin (Slovensko).   
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521 IV.A. 1957 43 
  Korešpondencia   

  Slovenská univerzita, Botanický ústav Slovenskej univerzity – Bratislava 

(Slovensko). [4 fol.] 

  

522 IV.A. 1976, 1980 43 
  Korešpondencia   

  Slovenské banské múzeum v Banskej Štiavnici – Banská Štiavnica 

(Slovensko). [2 fol.] 

  

523 IV.A. 1979 – 1985 43 
  Korešpondencia   

  Slovenské národné múzeum Bratislava – Bratislava (Slovensko). [7 fol.]   

524 IV.A. 1967 43 
  Korešpondencia   

  Slovenské národné múzeum Bratislava, Slovenský výbor Sboru ochrany 

prírody – Bratislava (Slovensko). [2 fol.] 

  

525 IV.A. 1991 43 
  Korešpondencia   

  Slovenské národné múzeum, Etnografický ústav v Martine – Martin 

(Slovensko). [3 fol.] 

  

526 IV.A. 1974 43 
  Korešpondencia   

  Slovenské poľnohospodárske múzeum, Slovenská poľnohospodárska 

akadémia – Nitra (Slovensko). [3 fol.] 

  

527 IV.A. 1992 – 1995 43 
  Korešpondencia   

  Slovenský ústav pamiatkovej starostlivosti – Bratislava (Slovensko). 
[13 fol.] 

  

528 IV.A. 1977 43 
  Korešpondencia   

  Slovenský zväz ochrancov prírody a krajiny, Okresný výbor v Čadci – Čadca 

(Slovensko). [11 fol.] 

  

529 IV.A. 1962 43 
  Korešpondencia   

  Spišské hlasy, redakcia – Spišská Nová Ves (Slovensko). [3 fol.]   

530 IV.A. 1978 – 1992 43 
  Korešpondencia   

  Steinhübel, Gejza – Zvolen (Slovensko). [14 fol.]   
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531 IV.A. 1989 43 
  Korešpondencia   

  Stredoslovenské múzeum – Banská Bystrica (Slovensko). [1 fol.]   

532 IV.A. 1977 43 
  Korešpondencia   

  Szállási, Árpád – Ostrihom (MĽR). [7 fol., francúzsky, maďarsky]   

533 IV.A. 1980 – 1993 43 
  Korešpondencia   

  Šišmiš, Milan – Trenčín (Slovensko). [20 fol. + 1 ks novín]   

534 IV.A. 1989 43 
  Korešpondencia   

  Šomšák, Ladislav – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

535 IV.A. 1983 43 
  Korešpondencia   

  Štátny oblastný archív v Bytči – Bytča (Slovensko). [5 fol.]   

536 IV.A. 1984 43 
  Korešpondencia   

  Štátny okresný archív v Trnave – Trnava (Trnava). [5 fol.]   

537 IV.A. 1991, 1995 43 
  Korešpondencia   

  Štátny ústredný banský archív – Banská Štiavnica (Slovensko). [6 fol.]   

538 IV.A. 1976 – 1984 43 
  Korešpondencia   

  Štollmann, Andrej – Staré Hory (Slovensko). [11 fol.]   

539 IV.A. 1991 43 
  Korešpondencia   

  Štúrova spoločnosť – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

540 IV.A. 1973, 1985 43 
  Korešpondencia   

  Trenčianske múzeum v Trenčíne – Trenčín (Slovensko). [4 fol.]   

541 IV.A. 1987 43 
  Korešpondencia   

  Uhlárová, Želmíra – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   
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542 IV.A. 1995 43 
  Korešpondencia   

  Univerzita J. E. Purkyně, Katedra historie a archivnictví Filosofické fakulty 

– Brno (Česká republika). [6 fol.] 

  

543 IV.A. 2003 43 
  Korešpondencia   

  Univerzita Mateja Bela, Fakulta prírodných vied – Banská Bystrica 

(Slovensko). [1 fol.] 

  

544 IV.A. 1972 43 
  Korešpondencia   

  Univerzita Palackého v Olomouci, Filosofická fakulta, Kabinet regionálních 

dějin – Olomouc (Česká republika). [3 fol.] 

  

545 IV.A. s. d. 43 
  Korešpondencia   

  Univerzitná knižnica – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

546 IV.A. 1990 43 
  Korešpondencia   

  Ústredná požičovňa beletrie a náučnej literatúry, Bibliografické oddelenie – 

Žilina (Slovensko). [1 fol.] 

  

547 IV.A. 1962 43 
  Korešpondencia   

  Vira, Mikuláš – Levoča (Slovensko). [4 fol.]   

548 IV.A. 1986 43 
  Korešpondencia   

  Vlastivedné múzeum Spiša s galériou v Spišskej Novej Vsi – Spišská Nová 

Ves (Slovensko). [4 fol.] 

  

549 IV.A. 1972, 1983 43 
  Korešpondencia   

  Vydavateľstvo Osveta, n. p., redakcia – Martin (Slovensko). [4 fol.]   

550 IV.A. 1981 43 
  Korešpondencia   

  Vysoká škola poľnohospodárska, Kabinet histórie a propagácie – Nitra 

(Slovensko). [1 fol.] 

  

551 IV.A. 1962 43 
  Korešpondencia   

  Východoslovenské noviny, redakcia – Košice (Slovensko). [1 fol.]   
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552 IV.A. 1988 44 
  Korešpondencia   

  NN, Paľo – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

553 IV.A. 1966 
 

  Korešpondencia   

  NN – Trenčín (Slovensko). [2 fol.]   

554 IV.A. 1971 44 
  Korešpondencia   

  NN – Praha (Česká republika). [3 fol.]   

555 IV.A. 1993 44 
  Korešpondencia   

  NN – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

556 IV.A. 1981 44 
  Korešpondencia   

  NN – s. l.  [1 fol.]   

IV.B. Oznámenia o úmrtí 

557 IV.B. 1961 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Čechovič, Vsevolod – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

558 IV.B. 1995 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Čelko, Elemír – Piešťany (Slovensko). [3 fol.]   

559 IV.B. 1989 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Duka-Zólyomi, Norbert – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

560 IV.B. 1986 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Ertl, Milan – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

561 IV.B. 1972 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Faust, Ovidius – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

562 IV.B. 1979 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Gregor, Mikuláš – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   
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563 IV.B. 1959 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Győrffy, István – Budapešť (MĽR). [1 fol., maďarsky]   

564 IV.B. 2015 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Hroch, Ján – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

565 IV.B. 1972 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Janšák, Štefan – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

566 IV.B. 1959 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Jedlička, Josef – Brno (Česká republika). [1 fol.]   

567 IV.B. 1975 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Kľačko, Rudolf – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

568 IV.B. 1957 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Koniar, Pavel – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

569 IV.B. 2005 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Magic, Dezider – Bratislava (Slovensko). [2 fol.]   

570 IV.B. 1956 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Novacký, Ján Martin – Prievidza (Slovensko). [1 fol.]   

571 IV.B. 2004 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Novacká, Katarína – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   

572 IV.B. 1968 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Procházka, Vladimír – Praha (Česká republika). [1 fol.]   

573 IV.B. 1977 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Vlachovič, Jozef – Bratislava (Slovensko). [1 fol.]   
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574 IV.B. 1938 44 
  Oznámenia o úmrtí   

  Zahlbruckner, Alexander – Viedeň (Rakúsko). [1 fol., xerokópia, 

nemecky] 
  

VII. Práce iných autorov 

575 VII. 1888 44 
  Práce iných autorov   

  Holuby, J. Ľ.: Floristische Literatur des Trencsiner Com. (1888, s. II–XIX). 
[nekompletný výtlačok, 1 ks, nemecky] 

  

576 VII. 1913 44 
  Práce iných autorov   

  Textoris, I.: Florisztikai adatok Turócz vármegyéből. Floristische Angaben 

aus dem Komitate Turócz (Botanikai Közlemények, 1913, zošit 1, s. 8-12). 
[separát, 1 ks, maďarsky, nemecky] 

  

577 VII. 1917 44 
  Práce iných autorov   

  Hayek, A. V.: Dr. Heinrich Sabransky †, (s. 216-219). [nekompletný 

výtlačok, xerokópia, 1 ks, nemecky] 
  

578 VII. 1921 44 
  Práce iných autorov   

  Domin, K.: Josef Ludevít Holuby (Črta biografická) (Věda přírodní, 1920-1, 

roč. II, s. 1-7). [separát, 1 ks, česky] 

  

579 VII. 1941 44 
  Práce iných autorov   

  Boros, Á.: Margittai Antal emlékezete (Botanikai Közlemények, 1941, 

zv. XXXVIII, zošit 1 – 2, s. 2-4). [separát, 1 ks, maďarsky] 

  

580 VII. 1941 44 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Andrej Kmeť (Slovenské liečivé rastliny, 1941, roč. I, 

č. 10 – 11, s. 266-270). [celé číslo, 1 ks] 

  

581 VII. 1941 – 1942 44 
  Práce iných autorov   

  Novacký, J. M.: Šúr pri Svätom Jure (Geobotanická črta) (VII. výročná 

správa štátneho slk. cvič. gymnázia v Bratislave, 1941/1942, s. 3-12). 
[separát, 1 ks] 
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582 VII. 1946 44 
  Práce iných autorov   

  Futák, J.: Poznámky k práci J. M. Novackého: Flóra Slovenskej republiky 

Remarques à propos de l` étude de J. M. Novacký: Flóra Slovenskej 

republiky (Prírodovedecký sborník časopisu Prírodovedného odboru Matice 

slovenskej, 1946, roč. I, č. 1 – 2, s. 129-136). [separát, 1 ks, 

slovensky, francúzsky] 

  

583 VII. 1946 44 
  Práce iných autorov   

  Horniš, E.: Botanik Viktor Grešík, spišský Holuby (Príroda, Popularizačný 

časopis Prírodovedného odboru Matice slovenskej, 1946, roč. I, č. 7 – 8, 

s. 117-118). [celé číslo, 1 ks] 

  

584 VII. 1947 44 
  Práce iných autorov   

  Paclt, J.: Carl Linné (80 Kdo je, 1947, I. vydanie, s. 3-21). [exhumovaný 
výtlačok, 1 ks, česky] 

  

585 VII. 1947 44 
  Práce iných autorov   

  Jávorka, S.: Gombocz Endre emlékezete (Botanikai Közlemények, 1947, 

zv. XLIV, s. 2-8). [separát, 1 ks, maďarsky] 

  

586 VII. 1948 44 
  Práce iných autorov   

  Futák, J.: † Ing. Jozef Dohnány (Príroda, Popularizačný časopis 

Prírodovedného odboru Matice slovenskej, 1948, roč. III, č. 3, s. 40). [celé 
číslo, 1 ks] 

  

587 VII. 1948 44 
  Práce iných autorov   

  Májovský, J.: Niekoľko floristických údajov z východného Slovenska 

(Čs. botanické listy, 1948, č. 2 – 3, s. 35-37) [/celé číslo/, 1 ks] 

  

588 VII. 1948 – 1949 44 
  Práce iných autorov   

  Novacký, J. M.: Izabela Textorisová (Príroda, Popularizačný časopis 

Prírodovedného odboru Matice slovenskej, 1948 – 1949, roč. IV, č. 1, s. 1-

2). [celé číslo, 2 ks] 

  

589 VII. 1948 – 1949 44 
  Práce iných autorov   

  Slavík, F.: Z prvých rokov štiavnickej akadémie (Príroda, Popularizačný 

časopis Prírodovedného odboru Matice slovenskej, 1948 – 1949, roč. IV, 

č. 9, s. 131-132). [celé číslo, 1 ks] 
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590 VII. 1949 – 1950 44 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Slovenskí prírodovedci staršej generácie (Knižnica „Prírody“, 

1949 – 1950, zv. 2). [nekompletné výtlačky, 2 ks] 

  

591 VII. 1951 44 
  Práce iných autorov   

  Lepešinskaja, O. B.: Buňka její život a vznik (Zemědelská věda – Malá řada, 

1951, zv. 3, s. 7-45). [celé číslo, 1 ks, česky] 

  

592 VII. 1951 44 
  Práce iných autorov   

  Lepešinskaja, O. B.: Proischoždenie kletok iz živovo vešestva (Pravda, 1951, 

8/II, s. 5-39). [celé číslo, 1 ks, rusky] 

  

593 VII. 1951 44 
  Práce iných autorov   

  Oparin, A. J.: O původu života (Vědecké vydatelství, 1951, zv. 20, s. 5-28). 
[celé číslo, 1 ks, česky] 

  

594 VII. 1952 44 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Jozef Viktor Rohoň (Príroda a Spoločnosť, orgán 

Československej spoločnosti pre šírenie politických a vedeckých poznatkov 

na Slovensku, 1952, roč. III, č. 1, s. 9-11). [celé číslo, 1 ks] 

  

595 VII. 1952 – 1953 44 
  Práce iných autorov   

  Scholler, H.: Carl Franz Anton Ritter von Schreibers. Zur 100. Wiederkehr 

seines Todestages (Annalen des Naturhistorischen Museums in Wien, 

1952 – 1953, s. 24-48). [xerokópia, nekompletný výtlačok, 1 ks, 

nemecky] 

  

596 VII. 1953 44 
  Práce iných autorov   

  Schidlay, E.: Botanická činnosť Dr. J. Ľ. Holubyho so zvláštnym zreteľom na 

trenčiansky okres (Informačné zprávy okresného múzea v Trenčíne, 1953, 

apríl – jún 1953, č. 2, s. 2-8). [nekompletný výtlačok, 3 ks] 

  

597 VII. 1953 44 
  Práce iných autorov   

  Schidlay, E.: Botanická činnosť Dr. Jozefa Ľ. Holubyho (Biologia, časopis 

SAV, 1953, roč. VIII, č. 6, s. 449-483). [celé číslo, 1 ks] 
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598 VII. 1953 44 
  Práce iných autorov   

  Hendrych, R.: Kapitola z dějin slovenské botaniky (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1953, roč. XXV, s. 368-373). 
[autorský výtlačok, 1 ks, česky] 

  

599 VII. 1954 44 
  Práce iných autorov   

  Ptačovský, K.: Vzpomínka na Dr. Jozefa Ludevíta Holubyho (Biológia, 

časopis SAV, 1954, roč. IX, č. 6, s. 661-668). [separát, 1 ks, česky] 

  

600 VII. 1954 44 
  Práce iných autorov   

  Jávorka, S.: Mágocsy-Dietz Sándor emlékezete. 1855 – 1945 (Botanikai 

Közlemények, 1954, roč. XLV, č. 3 – 4, s. 171-173). [separát, 1 ks, 

maďarsky] 

  

601 VII. 1954 44 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Deväťdesiatiny najstaršieho slovenského botanika (Príroda a 

spoločnosť, orgán Československej spoločnosti pre šírenie politických a 

vedeckých poznatkov na Slovensku, 1954, roč. III, č. 12, s. 558-560). [celé 
číslo, 1 ks] 

  

602 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Rumanovský, I. – Stelzerová, M.: Ján Segner z Bratislavy – člen 

Lomonosovovej akadémie vied (Matičné čítanie, 1954, roč. IX, č. 18, s. 418-

419). [celé číslo, 1 ks] 

  

603 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Steinhübel, G.: Z histórie mlyňanského parku (Naša veda, časopis SAV, 

1954, roč. I, č. 3, s. 85-89). [celé číslo, 1 ks] 

  

604 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Pastýrik, Ľ.: O pokrokových tradíciách slovenskej vedy (Naša veda, časopis 

SAV, 1954, roč. I, č. 4, s. 108-110). [celé číslo, 1 ks] 

  

605 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Šťastný, T.: Jozef Dekret-Matejovie, priekopník slovenského lesníctva (Naša 

veda, časopis SAV, 1954, roč. I, č. 6, s. 172-176). [celé číslo, 1 ks] 
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606 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Schidlay, E.: Dr. Gustáv Reuss – autor prvej „Kveteny Slovenska“ (Naša 

veda, časopis SAV, 1954, roč. I, č. 7, s. 200-207). [celé číslo, 1 ks] 

  

607 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Papánek, F.: Odkaz Jozefa Dekreta-Matejovie a súčasné problémy lesného 

hospodárstva (Naša veda, časopis SAV, 1954, roč. I, č. 11, s. 323-327). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

608 VII. 1954 45 
  Práce iných autorov   

  Hrabětová, A.: PhDr. František Nábělek, sedmdesátník (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1954, roč. 26, s. 329-330). 
[xerokópia, nekompletný výtlačok, 1 ks, česky] 

  

609 VII. 1955 45 
  Práce iných autorov   

  Paulinyová, A.: K problémom dejín biologických a lekárskych vied na 

Slovensku (Biológia, časopis SAV, 1955, roč. X, č. 5, s. 537-539). [celé 
číslo, 1 ks] 

  

610 VII. 1955 45 
  Práce iných autorov   

  Droppa, A.: Speleologické práce na Slovensku (Naša veda, časopis SAV, 

1955, roč. II, č. 3, s. 167-169). [celé číslo, 1 ks] 

  

611 VII. 1955 45 
  Práce iných autorov   

  Brtáň, R.: Ľudovít Samoslav Orfanides, pokrokový ovocinár, včelár a 

hospodár (Naša veda, časopis SAV, 1955, roč. II, č. 7 – 8, s. 348-351). 
[celé číslo, 2 ks] 

  

612 VII. 1955 45 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Dr. Jozef Ľudovít Holuby (Ľudové čítanie, Ľudovýchovný 

dvojtýždenník, 1955, roč. I, č. 8, s. 185). [celé číslo, 1 ks] 

  

613 VII. 1955 45 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Slovenská botanička Izabela Textorisová (Príroda a 

Spoločnosť, orgán Československej spoločnosti pre šírenie politických a 

vedeckých poznatkov na Slovensku, 1955, roč. IV, č. 11, s. 497-500). 
[nekompletný výtlačok, 1 ks] 
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614 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Kupčok, S.: Príspevok k poznaniu flóry okolia Banskej Štiavnice a Pukanca 

(Biologické práce, edícia sekcie biologických a lekárskych vied SAV, 1959, 

zv. II, zošit 9, s. 5-62). [celé číslo, 1 ks] 

  

615 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Luxová, M.: Krásne jubileum akademika B. Němca (Biológia, časopis SAV, 

1956, roč. XI, č. 3, s. 117). [celé číslo, 1 ks] 

  

616 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Korenek, J.: Dendrologické záhrady v Banskej Štiavnici (Ich dejiny a náplň) 

(Biológia, časopis SAV, 1959, roč. XI, č. 4, s. 242-244). [celé číslo, 

1 ks] 

  

617 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Majerník, O.: Profesor Dr. Inž. E. Baudyš sedemdesiatnikom (Biológia, 

časopis SAV, 1956, roč. XI, č. 12, s. 762). [celé číslo, 1 ks] 

  

618 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Dr. Gustáv Reuss (Ľudové čítanie, Ľudovovýchovný 

dvojtýždenník, 1956, roč. II, č. 4, s. 64-65). [celé číslo, 2 ks] 

  

619 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Izabela Textorisová (Ľudové čítanie, Ľudovovýchovný 

dvojtýždenník, 1956, roč. II, č. 11, s. 248). [celé číslo, 1 ks] 

  

620 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Dr. Ján Petrikovich (Ľudové čítanie, Ľudovovýchovný 

dvojtýždenník, 1956, roč. II, č. 12, s. 278-179). [celé číslo, 2 ks] 

  

621 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Daniel Sloboda (Ľudové čítanie, Ľudovovýchovný 

dvojtýždenník, 1956, roč. II, č. 21, s. 492). [celé číslo, 1 ks] 

  

622 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Jančo, Š.: „Zázračný“ prírodný lekár (Ľudové čítanie, Ľudovovýchovný 

dvojtýždenník, 1956, roč. II, č. 24, s. 565-566). [celé číslo, 1 ks] 
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623 VII. 1956 45 
  Práce iných autorov   

  Pastýrik, Ľ.: Prof. RNDr. Ján Martin Novacký (Naša veda, časopis SAV, 

1956, roč. III, č. 10, s. 478). [celé číslo, 1 ks] 

  

624 VII. 1957 45 
  Práce iných autorov   

  Jurko, A.: Univ. Prof. RNDr. Ján Martin Novacký (Acta Facultatis Rerum 

Naturalium Universitatis Comeniane Botanica, 1957, roč. IV, č. VII – IX, 

s. 263-266). [celé číslo, 1 ks + nekompletný výtlačok, 2 ks] 

  

625 VII. 1957 46 
  Práce iných autorov   

  Fraštacký, Š.: Prírodovedecká spoločnosť v Nitre koncom 19. storočia 

(Biológia, časopis SAV, 1957, roč. XII, č. 1, s. 73-75). [celé číslo, 1 ks] 

  

626 VII. 1957 46 
  Práce iných autorov   

  Novacký, A.: Inž. Klement Ptačovský 70-ročný (Biológia, časopis SAV, 

1957, roč. XII, č. 2, s. 144-145). [celé číslo, 1 ks] 

  

627 VII. 1957 46 
  Práce iných autorov   

  Bilokin, I. P.: Pamjati Jaromira Kliky (Ukrajinskyj botaničnyj žurnal, 1957, 

roč. XIV, č. 4, s. 106-108). [separát, 1 ks, ukrajinsky] 

  

628 VII. 1957 46 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Inž. Jozef Dohnány (Ľudové čítanie, Ľudovovýchovný 

dvojtýždenník, 1957, roč. III, č. 22, s. 603). [celé číslo, 1 ks] 

  

629 VII. 1957 46 
  Práce iných autorov   

  Hajniš, K.: Karel v. Linné a jeho názory na postavení člověka v přírodě 

(Živa, časopis pro biologickou práci, 1957, roč. V. (XLIII), č. 4, s. 123-126). 
[nekompletný výtlačok, 1 ks, česky] 

  

630 VII. 1958 46 
  Práce iných autorov   

  Bokesová-Uherová, M.: Bratislavský lekársko-prírodovedný spolok 

(1856 – 1945) (Biologické práce, edícia sekcie biologických a lekárskych 

vied SAV, 1958, roč. IV, zv. 3, s. 5-72). [celé číslo, 2 ks] 
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631 VII. 1958 46 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Botanik a národovec Daniel Sloboda (Ľudové čítanie, 

Ľudovovýchovný dvojtýždenník, 1958, roč. IV, č. 21, s. 579). [celé 

číslo, 1 ks] 

  

632 VII. 1958 46 
  Práce iných autorov   

  Boros, Á.: Moesz Gusztáv emlékezete (Botanikai Közlemények, 1958, 

roč. XLVII, č. 3 – 4, s. 223-238). [separát, 1 ks, maďarsky] 

  

633 VII. 1958 46 
  Práce iných autorov   

  Polonec, A.: Andrej Kmeť – slovenský vedec, zakladateľ slovenského 

múzejníctva – k 50. výročiu jeho smrti (Naša veda, časopis SAV, 1958, 

roč. V, č. 6, s. 269-272). [celé číslo, 2 ks] 

  

634 VII. 1958 46 
  Práce iných autorov   

  Paszewski, A.: Karol Linneusz (Wiadomości botaniczne, 1958, roč. II, č. 3, 

s. 120-128). [nekompletný výtlačok, 1 ks, poľsky] 

  

635 VII. 1959 46 
  Práce iných autorov   

  Paclt, J.: Lamarckizmus a dnešný stav vývojovej náuky (Z príležitosti 

150. výročia vydania Lamarckovho descendenčného spisu) (Biológia, 

časopis SAV, 1959, roč. XIV, č. 5, s. 321-324). [nekompletný výtlačok, 
1 ks] 

  

636 VII. 1959 46 
  Práce iných autorov   

  Holuby, J. Ľ.: Kvetna mochov listnatých a játrovníkov okolia Zemiansko-

Podhradného z r. 1877 (Biológia, časopis SAV, 1959, roč. XIV, č. 7, s. 481-

498). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

637 VII. 1959 46 
  Práce iných autorov   

  Boros, Á.: Professeuer István Györffy (1880 – 1959) (Revue Bryologiquie et 

Lichénologiquie, 1959, roč. XXVIII, č. 3 – 4, s. 401-408). [separát, 

1 ks, francúzsky] 

  

638 VII. 1959 46 
  Práce iných autorov   

  Hendrych, R.: Zapomenutý slovenský botanik, Pavel Rell (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1959, roč. 31, s. 429-431). 
[autorský výtlačok, 1 ks, česky] 
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639 VII. 1960 46 
  Práce iných autorov   

  Paszewski, A.: Stulecie „on the origin of species“ (Wiadomości botaniczne, 

1960, roč. IV, č. 2, s. 212-222). [nekompletný výtlačok, 1 ks, poľsky] 

  

640 VII. 1961 46 
  Práce iných autorov   

  Jurko, A.: Dvadsať rokov v službách vedy (Acta Facultatis Rerum 

Naturalium Universitatis Comenianae Botanica VI, 1961, roč. VIII, 

č. VIII – X, s. 557-560). [celé číslo, 1 ks] 

  

641 VII. 1961 46 
  Práce iných autorov   

  Kathe, J.: Robert Koch und sein Werk (Abhandlungen der Deutschen 

Akademie der Wissenschaften zu Berlin, Klasse für Medizin, 1961, 

roč. 1960, č. 6, s. 5-60). [celé číslo, 1 ks, nemecky] 

  

642 VII. 1961 46 
  Práce iných autorov   

  Okáli, I.: Zbierka profesora Roubala v Slovenskom múzeu (Prírodovedný 

sborník Slovenského múzea, Acta Rerum Naturalium Musei Slovenici 

Bratislava, 1961, roč. VII, s. 140-141). [celé číslo, 1 ks] 

  

643 VII. 1961 46 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Zomrel najstarší slovenský botanik Ján Vávra (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1961, roč. 33, č. 4, s. 428-429). 
[celé číslo, 1 ks + 2 ks nekompletného výtlačku] 

  

644 VII. 1962 46 
  Práce iných autorov   

  Zólyomi, B.: Erinnerung an Sándor Jávorka (1883 – 1961) (Annales 

Historico-Naturales Nationalis Hungarici, 1962, roč. 54, s. 8-26). 
[nekompletný výtlačok, 1 ks, nemecky] 

  

645 VII. 1962 46 
  Práce iných autorov   

  Allodiatoris, I.: Bethye István (1532 – 1612) (Botanikai Közlemények, 1962, 

roč. XLIX, č. 3 – 4, s. 180-182). [separát, 1 ks, maďarsky] 

  

646 VII. 1962 46 
  Práce iných autorov   

  Jeník, J.: Profesor Alois Zlatník a jeho nauka o lesních typech (Preslia, 

časopis Československé botanické společnosti, 1962, roč. 34, č. 3, s. 311-

320). [celé číslo, 1 ks, česky] 
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647 VII. 1962 46 
  Práce iných autorov   

  Borovský Lancík, Š.: Univerzitný profesor Dr. Ján Martin Novacký (Sborník 

prác z ochrany prírody v Západoslovenskom kraji, 1962, s. 123-127). 
[nekompletný výtlačok, xerokópia, 1 ks] 

  

648 VII. 1962 46 
  Práce iných autorov   

  Madlen, J.: Constitutio Maximiliana (Sborník Lesníckeho a drevárskeho 

múzea vo Zvolene, 1962, č. 2, s. 9-44). [separát, 1 ks] 

  

649 VII. 1962 46 
  Práce iných autorov   

  Tibenský, J.: Vývoj vedy a vedeckých inštitúcií na Slovensku za feudalizmu 

(Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, 

pamiatky a múzeá, 1962, roč. XI, č. 4, s. 159-168). [celé číslo, 1 ks] 

  

650 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Haubelt, J.: Scopoli a Lomonosov (Sborník pro dějiny přírodních věd a 

techniky, 1963, č. 8, s. 181-199). [separát, 1 ks, česky] 

  

651 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Dr. Jozef Martinka (k sedemdesiatinám: 1893 – 1963) 

(Sborník Východoslovenského múzea, 1963, IV A). [nekompletný 

výtlačok, 1 ks] 

  

652 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Steinhübel, G.: Dendrologické pozoruhodnosti betliarskeho parku (Sborník 

Východoslovenského múzea, 1963, IV A). [nekompletný výtlačok, 

1 ks] 

  

653 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Janota, D.: Andrej Kmeť – priekopník pamiatkovej starostlivosti a ochrany 

prírody (Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu 

históriu, pamiatky a múzeá, 1963, roč. XII, č. 1, s. 46). [celé číslo, 1 ks] 

  

654 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Tibenský, J.: Vedecká cesta F. E. Brückmanna po Slovensku roku 1724 

(Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, 

pamiatky a múzeá, 1963, roč. XII, č. 2, s. 75-82). [celé číslo, 1 ks] 
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655 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Vlachovič, J.: Dvesto rokov od založenia banskej vysokej školy v Banskej 

Štiavnici (Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu 

históriu, pamiatky a múzeá, 1963, roč. XII, č. 3, s. 128-130). [celé číslo, 
1 ks] 

  

656 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Tibenský, J.: Rozvoj vlastivedného bádania na Slovensku v období krízy 

feudalizmu (Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu 

históriu, pamiatky a múzeá, 1963, roč. XII, č. 4, s. 166-173). [celé číslo, 
1 ks] 

  

657 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Houdek, I.: Najstaršie opisy Vysokých Tatier (Vysoké Tatry, 1963, roč. II, 

č. 4, s. 8-11). [celé číslo, 1 ks] 

  

658 VII. 1963 47 
  Práce iných autorov   

  Staněk, St.: Zemřel František Čoka (Preslia, časopis Československé 

botanické společnosti, 1963, roč. 35, č. 4, s. 348-349). [celé číslo, 1 ks, 
česky] 

  

659 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Fundárek, R.: Spomienka na významného farmaceuta a botanika Františka 

Adolfa Lánga (Farmaceutický obzor, časopis pre farmaceutickú vedu a prax, 

orgán Slovenského ústavu pre doškoľovanie lekárov, 1964, roč. XXXIII, 

č. 1, s. 19-21). [celé číslo, 1 ks] 

  

660 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Hrabětová-Uhrová, A.: PhDr. František Nábělek – 80 let (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1964, roč. 36, č. 3, s. 311-312). 
[celé číslo, 1 ks, česky] 

  

661 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Hrabětová-Uhrová, A.: Stanislav Staněk – 60 let (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1964, roč. 36, s. 425-426). 
[separát, 1 ks, česky] 

  

  



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   

 

Strana | 97  

662 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Steinhübel. G.: Ambrózy-Migazzi István szerepe a kertépítésben (A Savaria 

Múzeum Közleményei, 1964, roč. XVIII, č. 2, s. 233-239). [celé číslo, 
1 ks, maďarsky] 

  

663 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Šípoš, J.: Ján Šulek prvý slovenský propagátor vodoliečby (Slovenské 

kúpele, 1964, roč. V, č. 5, s. 92-93). [celé číslo, 1 ks] 

  

664 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Čaplovič, J.: Bratislavské lýceum (Vlastivedný časopis, časopis pre 

vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, pamiatky a múzeá, 1964, roč. XIII, č. 1, 

s. 40-41). [celé číslo, 1 ks] 

  

665 VII. 1964 47 
  Práce iných autorov   

  Kováčik, J.: Kupčokove práce o rode Rubus a osudy jeho nomenklatúry 

(K 50. výročiu smrti) (Vlastivedný zpravodaj Levického okresu, 1964, s. 5-

19). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

666 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Eisnerová-Spudilová, V.: Plant Morphology and Ladislav Čelakovský 

(1834 – 1902) Acta Historia Rerum Naturalium Nec Non Technicarum, 

1965). [separát, 1 ks, anglicky] 

  

667 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Slovenská botanička Izabela Textorisová. Spomienka 

k 15. výročiu úmrtia (Naše liečivé rastliny, orgán Ústrednej komisie pri 

Ministerstve zdravotníctva a pre pestovanie a zber liečivých rastlín, 1965, 

č. 3, s. 82-83). [celé číslo, 1 ks] 

  

668 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Astaurov, B. L.: O naučnom nasledii Gregora Mendeľa (Žurnal obščej 

biologii, 1965, roč. XXVI, č. 5, s. 521-526). [separát, 1 ks, rusky] 

  

669 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Pavlas, M.: 100 let moderní genetiky (Gregor Mendel 1865 – 1965) (Svet 

vedy, Populárnovedecký mesačník SAV a Čs. spoločnosti pre šírenie 
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politických a vedeckých poznatkov, 1965, roč. XII, č. 2, s. 96-99). [celé 
číslo, 1 ks, česky] 

670 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Güntherová-Mayerová, A. – Steinhübel, G.: Prehľad vývoja sadovníctva na 

Slovensku (Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu 

históriu, pamiatky a múzeá, 1965, roč. XIV, č. 3, s. 105-113). [celé číslo, 
1 ks] 

  

671 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Sajner, J.: Mendlova přednáška o dědičnosti před sto lety (Vznik genetiky) 

(Vnitřní lékarství, 1965, roč. XI, č. 3, s. 296-298). [nekompletný 

výtlačok, 1 ks, česky] 

  

672 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Samuel Kupčok. K 50. výročiu jeho smrti (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1965, roč. 37, č. 1, s. 93-94). [celé 
číslo, 1 ks + separát, 1 ks] 

  

673 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Ondříček, J.: Balsazar Hacquet (Vysoké Tatry, 1965, roč. IV, č. 6, s. 10-11). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

674 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  Marvanová, L.: K stému výročí objevů Řehoře J. Mendla (Věda a kniha, 

1965, s. 1-3). [nekompletný výtlačok, 1 ks, česky] 

  

675 VII. 1965 47 
  Práce iných autorov   

  P. Ľ.: Otec genetiky (Príroda a Spoločnosť, 1965, roč. XIV, č. 16, s. 4-5). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

676 VII. 1966 47 
  Práce iných autorov   

  Hrabětová, A.: František Nábělek (1884 – 1965) (Preslia, časopis 

Československé botanické společnosti, 1966, roč. 38, č. 2, s. 218). [celé 
číslo, 1 ks, + separát, 1 ks, + neúplný výtlačok, 1 ks, česky] 

  

677 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Semačová, M.: Odraz školskej reformy z r. 1849 vo vyučovaní prírodopisu 

na gymnáziách na území Slovenska (Sborník Pedagogickej fakulty 
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Univerzity P. J. Šafárika v Prešove, Prírodné vedy, 1966, zv. 1, s. 133-143). 
[separát, 1 ks] 

678 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Janota, D.: Lesné parky v našich kúpeľoch (Slovenské kúpele, 1966, 

roč. VIII, č. 6, s. 86). [celé číslo, 1 ks] 

  

679 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Osemdesiatiny Dr. PhMr. Gustáva Vodu (Naše liečivé 

rastliny, orgán Ústrednej komisie pri Ministerstve zdravotníctva a pre 

pestovanie a zber liečivých rastlín, 1966, roč. II, č. 4, s. 126). [celé číslo, 
1 ks] 

  

680 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Bokesová-Uherová, M.: Biologická problematika v prácach Martina 

Szentiványiho (1633 – 1705) profesora na Trnavskej univerzite (Biológia, 

časopis SAV, 1966, roč. 21, č. 7, s. 553-558). [nekompletný výtlačok, 

2 ks] 

  

681 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Schidlay, E.: Anton Rochel ako botanik (so zvláštnym zreteľom pre 

Slovensko) (Vlastivedný Obzor, 1966, roč. 1966, s. 45-50). [nekompletný 
výtlačok, 1 ks] 

  

682 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Brtek, J.: Spomienka na univerzitného profesora dr. Ján Martina Novackého 

(Vlastivedný sborník Horná Nitra, 1966, III, s. 177-182). [nekompletný 
výtlačok, 1 ks, xerokópia] 

  

683 VII. 1966 48 
  Práce iných autorov   

  Bilokin, I. P.: Na svižu mogylu nestora čechoslovackej nauky Bogumila 

Nemeca (Ukrajinskyj botaničnyj žurnal, 1966, roč. XXIII, č. 6, s. 64-96). 
[separát, 1 ks, ukrajinsky] 

  

684 VII. 1967 48 
  Práce iných autorov   

  Aumüller, S.: Carolus Clusius, der Begründer der botanischen Forschung 

im Raume des heutigen Burgenlanders (Burgenländische Heimatblätter, 

1967, roč. 29, č. 3, s. 98-107). [separát, 1 ks, nemecky] 
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685 VII. 1967 48 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Veľkopestovateľ a šľachtiteľ liečivých rastlín Jozef Agnelli 

(Naše liečivé rastliny, orgán Ústrednej komisie pri Ministerstve 

zdravotníctva pre pestovanie a zber liečivých rastlín, 1967, roč. IV, č. 5, 

s. 186-188). [celé číslo, 1 ks] 

  

686 VII. 1967 48 
  Práce iných autorov   

  Štolmann, A.: Spomíname na Antona Kocyana (Ochrana fauny, roč. I, 

č. 3 – 4, s. 67-72). [celé číslo, 1 ks] 

  

687 VII. 1967 48 
  Práce iných autorov   

  Májovský, J.: Univ. Prof. Dr. phil. František Nábělek (1884–1965) (Acta 

Facultatis Rerum Naturalium Universitatis Comenianae Botanica XIV, 1967, 

roč. XIV, s. 3-5). [celé číslo, 1 ks, nemecky] 

  

688 VII. 1967 48 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Slovenská botanička Izabela Textorisová (Vlastivedný časopis, 

časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, pamiatky a múzeá, 1967, 

roč. XVI, č. 1, s. 47-48). [celé číslo, 2 ks] 

  

689 VII. 1967 48 
  Práce iných autorov   

  Červenák, I.: Slovenský ornitológ Šalamún Ján Petényi (Vlastivedný 

sborník, 1967, roč. I, č. 1, s. 91-92). [celé číslo, 1 ks] 

  

690 VII. 1968 48 
  Práce iných autorov   

  Melicher, J.: Kto bol Martin Čulen? (Vlastivedný zpravodaj Levického 

okresu, 1968, č. 4, s. 13-15). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

691 VII. 1968 48 
  Práce iných autorov   

  Haubelt, J.: Bornovy běličské pokusy (DVT dějiny věd a techniky, 1968, 

roč. I, č. 3, s. 158-168). [separát, 1 ks, česky] 

  

692 VII. 1968 48 
  Práce iných autorov   

  Slavík, B.: Seseli rigidum Waldst. et Kit. – nový druh československé květeny 

(Preslia, časopis Československé botanické společnosti, 1968, roč. 40, 

s. 184-191). [separát, 1 ks, česky] 
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693 VII. 1969 48 
  Práce iných autorov   

  Prikryl, Ľ. V.: Ján Lipský a jeho mapa Uhorska (DVT dějiny věd a techniky, 

1969, roč. 2, č. 2, s. 85-101). [separát, 1 ks] 

  

694 VII. 1969 48 
  Práce iných autorov   

  Smatana, Ľ.: Tomáš Mauksch – slávny Kežmarský rodák 1749 – 1832 (Krásy 

Slovenska, 1969, roč. XLVI, č. 11, s. 422-424). [celé číslo, 1 ks] 

  

695 VII. 1969 48 
  Práce iných autorov   

  Moroňová, K.: Štefan Moyzes (Historický časopis, 1969, roč. XVII, č. 4, 

s. 515-542). [separát, 1 ks] 

  

696 VII. 1969 48 
  Práce iných autorov   

  Haubelt, J.: Ignác Born (Věstník ČSAV, 1969, (78), č. 1, s. 98-111). 
[separát, 1 ks, česky] 

  

697 VII. 1969 49 
  Práce iných autorov   

  Haubelt, J.: František Josef Kinský (Věstník ČSAV, 1969, (78), č. 5, s. 560-

577). [separát, 1 ks, česky] 

  

698 VII. 1969 49 
  Práce iných autorov   

  Varga, J.: Niekoľko poznámok k Štefánikovej prírodovednej zberateľskej 

činnosti (Múzeum, metodický, študijný a informačný materiál, 1969, 

roč. XIV, č. 3, s. 135-136). [celé číslo, 1 ks] 

  

699 VII. 1969 49 
  Práce iných autorov   

  Zuberec, V.: Pozostalosť Milana Rastislava Štefánika (Múzeum, metodický, 

študijný a informačný materiál, 1969, roč. XIV, č. 4, s. 190-199). [celé 
číslo, 1 ks] 

  

700 VII. 1969 49 
  Práce iných autorov   

  Madlen, J.: Učebnica prírodopisu L. Bartolomeidesa (Vesmír, 

přírodovědecký časopis ČSAV, 1969, roč. 48, č. 5, s. 152-153). [celé 
číslo, 1 ks] 
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701 VII. 1970 49 
  Práce iných autorov   

  Peciar, V.: Doc. RNDr. Jozef Májovský päťdesiatročný (Acta Facultatis 

Rerum Naturalium Universitatis Comenianae Botanica, 1970, roč. XVIII, 

s. 3-5). [celé číslo, 1 ks] 

  

702 VII. 1970 49 
  Práce iných autorov   

  Bohuš, I.: Herbár mnícha Cypriána (Krásy Slovenska, 1970, roč. XLVII, 

č. 9, s. 410-411). [celé číslo, 1 ks] 

  

703 VII. 1970 49 
  Práce iných autorov   

  Benčať, F.: Mapa turistických a prírodných zaujímavostí Slovenska – 

IX. Botanické záhrady, arboréta a pozoruhodnejšie parkové objekty (Krásy 

Slovenska, 1970, roč. XLVII, č. 10, s. 452-458). [celé číslo, 1 ks] 

  

704 VII. 1970 49 
  Práce iných autorov   

  Duka, N.: 200 rokov od založenia lekárskej fakulty v Trnave (Vlastivedný 

časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, pamiatky a múzeá, 

1970, roč. XIX, č. 1, s. 18-23). [celé číslo, 1 ks] 

  

705 VII. 1970 49 
  Práce iných autorov   

  Karpišová, V.: Z histórie Stupavy a Stupavského parku (Vlastivedný časopis, 

časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, pamiatky a múzeá, 1970, 

roč. XIX, č. 3, s. 134-135). [celé číslo, 1 ks] 

  

706 VII. 1970 49 
  Práce iných autorov   

  Hofman, J.: Funkce botanických zahrad (Časopis Slezského muzea – Acta 

Musei Silesiae Seria Dendrologia, 1970, č. 2, s. 93-103). [separát, 1 ks, 
česky] 

  

707 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Prvá hospodárska škola v Liptovskom Hrádku 1871 – 1886 

(Agrikultúra, Zborník pre dejiny poľnohospodárstva na Slovensku, 1971, 

č. 10, s. 139-153). [separát, 1 ks] 

  

708 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Štefan Moyzes a slovenské poľnohospodárstvo (Agrikultúra, 

Zborník pre dejiny poľnohospodárstva na Slovensku, 1971, č. 10, s. 85-92). 
[separát, 1 ks] 
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709 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Madlen, J.: Vyučovanie zoológie podľa Bartolomeidesovej učebnice 

Kratičká hystorie přizenj, z roku 1798 (Prírodné vedy IV, 1971, s. 143-160). 
[separát, 1 ks] 

  

710 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Futák, J.: DR. ING. Dezider Magic päťdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 

1971, roč. 26, č. 1, s. 82-83). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

711 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Michalko, J.: Prof. Dr. Rudolf Mikyška zomrel (Biológia, časopis SAV, 

1971, roč. 26, č. 4, s. 369-370). [celé číslo, 1 ks] 

  

712 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Paclt, J.: Alexander Huba päťdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 1971, 

roč. 26, č. 5, s. 434-435). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

713 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Blaškovič, D.: Profesor Ľudovít Pastýrik, člen korešpondent SAV 

šesťdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 1971, roč. 26, č. 7, s. 575-586). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

714 VII. 1971 49 
  Práce iných autorov   

  Marček, A.: Cyprianov herbár (Vysoké Tatry, 1971, roč. X, č. 3, s. 20-21). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

715 VII. 1972 49 
  Práce iných autorov   

  Pišút, I.: Neznámy spišský botanik Dr. G. Grodkovszky (Biológia, časopis 

SAV, 1972, roč. 27, č. 1, s. 93-94). [celé číslo, 1 ks] 

  

716 VII. 1972 49 
  Práce iných autorov   

  Magic, D.: Botanik Gustáv Reuss – život a dielo (Biológia, časopis SAV, 

1972, roč. 27, č. 4, s. 311-320). [celé číslo, 1 ks + nekompletný 

výtlačok, 1 ks] 
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717 VII. 1972 49 
  Práce iných autorov   

  Steinhübel, G.: Barokové Slovensko. Barok v záhradách a parkoch. X. časť 

(Krásy Slovenska, 1972, roč. XLIX, č. 4, s. 175-177). [celé číslo, 1 ks] 

  

718 VII. 1972 49 
  Práce iných autorov   

  Slivka, M.: Storočnica pôvodcu názvu Slovenský raj (Krásy Slovenska, 1972, 

roč. XLIX, č. 7, s. 329). [celé číslo, 1 ks] 

  

719 VII. 1972 50 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Václav Vraný (Liptov, Vlastivedný zborník, 1972, č. 2, s. 223-

247). [separát, 1 ks] 

  

720 VII. 1972 50 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Václav Vraný – prvý profesionálny kustód slovenského múzea 

1851 – 1929 (Vlastivedný časopis, časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu 

históriu, pamiatky a múzeá, 1972, roč. XXI, č. 1, s. 43-44). [celé číslo, 
1 ks] 

  

721 VII. 1973 50 
  Práce iných autorov   

  Tvrdoň, E. – Tvrdoňová, G.: Malinovský kaštieľ a park (Vlastivedný časopis, 

časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, pamiatky a múzeá, 1973, 

roč. XXII, č. 1, s. 30-33). [celé číslo, 1 ks] 

  

722 VII. 1973 50 
  Práce iných autorov   

  Vilček, F.: 50 th birthday of Professor M. Mrciak (Acta Facultatis Rerum 

Naturalium Universitatis Comenianae Zoologia, 1973, roč. XIX, s. 1-8).  
[nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

723 VII. 1973 50 
  Práce iných autorov   

  Kozinka, V.: RNDr. Gejza Steinhübel päťdesiatročný (Biológia, časopis 

SAV, 1973, roč. 28, č. 1, s. 83-84). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

724 VII. 1973 50 
  Práce iných autorov   

  Herich, R.: RNDr. Andrej Lux, CSc. päťdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 

1973, roč. 28, č. 4, s. 308). [celé číslo, 1 ks] 
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725 VII. 1973 50 
  Práce iných autorov   

  Michalko, J.: Profesor Soó Rezső, člen Maďarskej akadémie vied, 

sedemdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 1973, roč. 28, č. 10, s. 853-854). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

726 VII. 1973 50 
  Práce iných autorov   

  Lizoň, P.: Andrej Kmeť a mykologický výskum Slovenska. Andrej Kmeť und 

mykologische Erforschung der Slowakei (Česká Mykologie, časopis 

Československé mykologické společnosti, 1973, roč. 27, zošit 3, s. 177-

179). [separát, 1 ks] 

  

727 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Stieberová, M.: Z minulosti Rusoviec (Vlastivedný časopis, 1974, 

roč. XXIII, č. 3, s. 121-126). [celé číslo, 1 ks] 

  

728 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Okáli, I.: Príspevok k dejinám Prírodovedného ústavu 

Slovenského národného múzea v Bratislave. I. časť (50 rokov 

prírodovedných zbierok v Bratislave) Beitrag zur Geschichte des 

Naturhistorischen Instituts des Slowakischen Nationalmuseums in 

Bratislava. I. Teil (50 Jahre der Naturhistorischen Sammlungen in 

Bratislava) (Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 

1974, roč. XX, s. 5-32). [separát, 1 ks] 

  

729 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Urgela, J.: Jozef Dekret Matejovie (1774 – 1841) (Aktuality LDPM, 1974). 
[účelová publikácia, 1 ks] 

  

730 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Hendrych, R.: Dionýz Štúr (1827 – 1893) – Bedeutender Metholog der 

Phytosystematik (Acta Universitatis Carolinae – Biologica, 1974: 1-10). 
[celé číslo, 1 ks, anglicky, nemecky] 

  

731 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Erdelská, O.: Zbierka mikroskopických preparátov P. Milovidova (Biológia, 

časopis SAV, 1974, roč. 29, č. 7, s. 605). [celé číslo, 1 ks] 

  

  



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   

 

Strana | 106  

732 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Kolek, J.: Životné jubileum RNDr. M. Luxovej, CSc. (Biológia, časopis SAV, 

1974, roč. 29, č. 10, s. 809-810). [celé číslo, 1 ks] 

  

733 VII. 1974 50 
  Práce iných autorov   

  Jasenák, L.: Samuel Kupčok (Spravodaj Tekovského múzea v Leviciach, 

1974, č. 2, s. 9-13). [celé číslo, 1 ks] 

  

734 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Jubileá slovenských a niektorých na Slovensku pôsobiacich 

významných botanikov r. 1974 (Biológia, časopis SAV, 1975, roč. 30, č. 1, 

s. 81-84). [celé číslo, 1 ks] 

  

735 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Lizoň, P.: Mykológ Igor Fábry sedemdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 

1975, roč. 30, č. 4, s. 324-325). [celé číslo, 1 ks] 

  

736 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Krippel, E.: Zomrel Univ. Prof. PhDr. et RNDr. Jožo Martinka (Biológia, 

časopis SAV, 1975, roč. 30, č. 7, s. 566). [celé číslo, 1 ks] 

  

737 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Organizačné možnosti a organizácie prírodovedcov na 

Slovensku od polovice 19. storočia (DVT dějiny věd a techniky, 1975, roč. 8, 

s. 30-43). [separát, 1 ks] 

  

738 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Lizoň, P.: Päťdesiatiny Aurela Dermeka. Aurel Dermek 

quinquagintagenaris (Česká Mykologie, časopis České mykologické 

společnosti, 1975, roč. 30, č. 3, s. 187). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

739 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Okáli, I.: Príspevok k dejinám Prírodovedného ústavu 

Slovenského národného múzea v Bratislave. II. časť Jozef Laco (50 rokov 

prírodovedných zbierok v Bratislave) Beitrag zur Geschichte des 

Naturhistorischen Instituts des Slowakischen Nationalmuseums in 
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Bratislava. II. Teil. Jozef Laco (Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis 

Slovaci Bratislava, 1975, roč. XXI, s. 3-13). [separát, 2 ks] 

740 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Priszter, Sz.: Megemlékezés Jávorka Sándor „Magyar Flórá“ – Ja 

Megjelenésének Őtvenedik Évfordulóján (Botanikai Közlemények, 1975, 

zv. 62, zošit č. 3, s. 217-222). [separát, 1 ks, maďarsky] 

  

741 VII. 1975 50 
  Práce iných autorov   

  Vilček, F.: Za prof. RNDr. Milanom Mrciakom, CSc. (Správy Slovenskej 

zoologickej spoločnosti pri SAV, 1975, Informačný bulletin za rok 1975, 

č. 2, s. 49-50). [celé číslo, 1 ks] 

  

742 VII. 1975 51 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Gabriel Kováts-Martiny – významný pedagóg – prírodovedec 

(Vlastivedný časopis, 1975, roč. XXIV, č. 4, s. 189-190). [celé číslo, 

1 ks] 

  

743 VIII 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Duka Zólyomi, N.: Vplyv ľudového liečiteľstva na učenú medicínu na 

Slovensku v 18. storočí (Bratislavské lekárske listy, 1976, s. 221-228). 

  

744 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Okáli, I.: František Matoušek 70-ročný (Acta Rerum Naturalium Musei 

Nationalis Slovaci Bratislava, 1976, roč. XXII, s. 175-184). [nekompletný 
výtlačok, 1 ks] 

  

745 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Paulech, C.: RNDr. Ján Michalko, CSc. 55-ročný (Biológia, časopis SAV, 

1976, roč. 31, č. 7, s. 561-562). [celé číslo, 1 ks] 

  

746 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Jurkovič, M.: Jubileá botanikov na Slovensku r. 1976 (Biológia, časopis 

SAV, 1976, roč. 31, č. 10, s. 801-805). [celé číslo, 1 ks] 

  

747 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Urbancová, V.: Vlastivedné a národopisné dielo Gustáva Reussa (Gemer, 

Národopisné štúdie, 1976, č. 2, s. 9-56). [separát, 1 ks] 
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748 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Peciar, V.: RNDr. Martin Červenka sedemdesiatročný (Acta Facultatis 

Rerum Naturalium Universitatis Comenianae Botanica, 1976, roč. XXIV, 

s. 181-183). [celé číslo, 1 ks] 

  

749 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Rudolf Geschwind – der Beutende Rosenzüchter der Slowakei 

(Biographishe Ergänzungen) (Časopis Moravského Musea, Acta Musei 

Moraviae, 1976, roč. LXI, Folia Mendeliana (11), s. 263-271). [separát, 
1 ks, nemecky] 

  

750 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Urgela, J.: Jozef Dekret Matejovie (1774 – 1841) priekopník moderného 

lesného hospodárstva (Zborník Dejín vedy a techniky, 1976, č. 9, s. 113-

134). [separát, 1 ks] 

  

751 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Vilček, F.: Doc. Ing. Ľudovít Weismann, DrSc. päťdesiatročný (Správy 

Slovenskej zoologickej spoločnosti pri SAV, Informačný bulletin, 1976, č. 3, 

s. 49-52). [celé číslo, 1 ks] 

  

752 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  Priszter, Sz.: József Sadler and the Hungarian exsiccates (Botanikai 

Közlemények, 1976, 63, s. 331-338). [nekompletný výtlačok, 1 ks, 

anglicky] 

  

753 VII. 1976 51 
  Práce iných autorov   

  NN: Historické medailóny – Madva František (Duchovný pastier, časopis 

katolíckeho duchovenstva, 1976, roč. LI., č. 1, s. 32-33). [celé číslo, 

1 ks] 

  

754 VII. 1977 51 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Matoušková, Ľ. – Okáli, I.: Príspevok k dejinám 

Prírodovedného ústavu Slovenského národného múzea v Bratislave. IV. časť 

Univ. Prof. MUDr. Zdeněk Frankenberger, DrSc. (50 rokov prírodovedných 

zbierok v Bratislave) Beitrag zur Geschichte des Naturhistorischen Instituts 

des Slowakischen Nationalmuseums in Bratislava. IV. Teil Univ. Prof. 

MUDr. Zdeněk Frankenberger, DrSc. (50 Jahre der Naturhistorischen 
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Sammlungen in Bratislava) (Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis 

Slovaci Bratislava, 1977, roč. XXIII, s. 5-27). [separát, 1 ks] 

755 VII. 1977 51 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Daniel Mihalik – propagátor progresívnych myšlienok 

v poľnohospodárstve (Liptov, 1977, č. 4, s. 177-207). [separát, 1 ks] 

  

756 VII. 1977 51 
  Práce iných autorov   

  Jasičová, M.: Aladár Hlavaček sedemdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 

1977, roč. 32, č. 1, s. 83). [celé číslo, 1 ks] 

  

757 VII. 1977 51 
  Práce iných autorov   

  Kolek, J.: RNDr. Vladimír Kozinka, CSc. 50-ročný (Biológia, časopis SAV, 

1977, roč. 32, č. 10, s. 825-826). [celé číslo, 1 ks] 

  

758 VII. 1977 51 
  Práce iných autorov   

  Kotlaba, J. – Pouzar, Z.: RNDr. Václav J. Staněk sedmdesátiletý (Česká 

Mykologie, Mykologia Čechica, 1977, roč. XXXI, s. 179-182). [separát, 
1 ks, česky] 

  

759 VII. 1977 51 
  Práce iných autorov   

  Potočan, J.: J. A. Segner 1704 – 1777 Bratislava (Slovenské energetické 

podniky, GR, Bratislava a Mestské múzeum v Bratislave, 1977). [celé 
číslo, 1 ks] 

  

760 VII. 1978 51 
  Práce iných autorov   

  Miklós, L.: Životné jubileum RNDr. Milana Ružičku, CSc. (Acta Ecologica, 

práce a materiály Ústavu experimentálnej biológie a ekológie SAV, 1978, 

roč. VII, č. 19, s. 117-119). [celé číslo, 1 ks] 

  

761 VII. 1978 51 
  Práce iných autorov   

  Okáli, I.: Doplnky k bibliografii prác Prof. Jána Roubala (Acta Rerum 

Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 1978, roč. XXIV, s. 185). 
[separát, 1 ks] 

  

762 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  Duka Zólyomi, N.: K problémom lekárskej špecializácie v 18. storočí. Ján 

Teofil Windisch, bratislavský „detský“ lekár (Bratislavské lekárske listy, 

1978, roč. 70, č. 2, s. 207-210). [separát, 2 ks] 
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763 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Matoušková, Ľ. – Okáli, I.: Príspevok k dejinám 

Prírodovedného ústavu Slovenského národného múzea v Bratislave. V. časť 

Univ. Prof. Antonín Frank (50 rokov prírodovedeckých zbierok v Bratislave) 

(Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 1978, 

roč. XXIV, s. 3-6). [separát, 1 ks] 

  

764 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  Peciar, V. – Šomšák, L.: Zomrela RNDr. Jurina Foltínová (Biológia, časopis 

SAV, 1978, roč. 33, č. 10, s. 741-843). [celé číslo, 1 ks] 

  

765 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  Solmoši, J.: K 70. výročiu smrti Andreja Kmeťa († 16. 2. 1908) (Duchovný 

pastier, časopis katolíckeho duchovenstva, 1978, roč. LIX, č. 2, s. 84-86). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

766 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  Weismann, Ľ.: Akademik Emil Špaldon šesťdesiatročný (Správy SAV, 1978, 

roč. XIV, č. 4, s. 34-36). [celé číslo, 1 ks] 

  

767 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  Jasenák, L.: Rodný dom Andreja Kmeťa v Bzenici (Vlastivedný spravodaj 

Tekovského múzea v Leviciach, 1978, č. 9, s. 19-21). [celé číslo, 1 ks] 

  

768 VII. 1978 52 
  Práce iných autorov   

  NN: Josef Podpěra (1878 – 1954) jeho dílo a význam pro českou botaniku 

(Preslia, časopis Československé botanické společnosti, 1978, roč. 50, 

s. 281-285). [separát, 1 ks, česky] 

  

769 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Fraňo, J.: Príspevok A. Kmeťa ku geologicko-geografickému výskumu 

Slovenska (Acta Facultatis Rerum Naturalium Universitatis Comenianae 

Geographica, 1979, č. 17, s. 187-207). [separát, 1 ks] 

  

770 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Matoušková, Ľ. – Okáli, I. – Pišút, I.: Príspevok k dejinám 

Prírodovedného ústavu Slovenského národného múzea v Bratislave. VI. časť 

Prof. PhDr. et MUDr. Vojtěch Nábělek (50 rokov prírodovedných zbierok 
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v Bratislave) (Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 

1979, roč. XXV, s. 3-9). [separát, 2 ks] 

771 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Postavenie S. Kaunica a O. Braxatorisa v slovenskej 

poľnohospodárskej literatúre (Agrikultúra, zborník Slovenského národného 

múzea v Nitre, 1979, č. 16, s. 101-117). [separát, 1 ks] 

  

772 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Prírodovedecké a poľnohospodárske názory Martina 

Szentiványiho (Agrikultúra, zborník Slovenského národného múzea v Nitre, 

1979, č. 16, s. 165-203). [separát, 1 ks] 

  

773 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Hindák, F., Zahlbrucknerová, A.: Význačný svetový lichenológ Alexander 

Zahlbruckner (1860 – 1938) rodák z Jura pri Bratislave (Biológia, časopis 

SAV, 1979, roč. 34, č. 4, s. 345-346). [celé číslo, 1 ks] 

  

774 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Michalko, J.: Doc. Ing. František Benčať, CSc. päťdesiatročný (Biológia, 

časopis SAV, 1979, roč. 34, č. 10, s. 825-826). [celé číslo, 1 ks] 

  

775 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Rebro, A.: Pavol Adámi významný hydrograf a prvý slov. zverolekár (Krásy 

Slovenska, 1979, roč. LVI, č. 9, s. 418-419). [celé číslo, 1 ks] 

  

776 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Janota, D. – Bagin, A.: Bratislavská záhrada. Vznik a historický vývin 

(Vlastivedný časopis, 1979, roč. XXVIII, č. 2, s. 62-67). [celé číslo, 

1 ks] 

  

777 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Tibenský, J.: Špecifické podmienky rozvoja vedy na Slovensku v rokoch 

1918 – 1953 (Věda v Československu 1918 – 1953, 1979, s. 24-54). 
[separát, 1 ks] 

  

  



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   

 

Strana | 112  

778 VII. 1979 52 
  Práce iných autorov   

  Hendrych, R.: Útržek z historie české botaniky (Zpravodaj Československé 

botanické společnosti, 1979, s. 159-160). [separát, nekompletný 

výtlačok, 1 ks, česky] 

  

779 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Šimončič, J.: Záhrady Trnavskej univerzity (Ochrana prírody, 1980, č. 1, 

s. 173-185). [separát, 2 ks] 

  

780 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Pavel Jakubovič – významný prispievateľ Palkovičovho 

„Týdenníka“ (Agrikultúra, zborník Slovenského poľnohospodárskeho 

múzea v Nitre, 1980, č. 17, s. 107-114). [separát, 1 ks] 

  

781 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Vontorčík, E.: Od Vyššej hospodárskej školy k Hospodárskej akadémii 

v Košiciach (Agrikultúra, zborník Slovenského poľnohospodárskeho múzea 

v Nitre, 1980, č. 17, s. 115-147). [separát, 1 ks] 

  

782 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Allodiatoris, I.: Megemlékezés Dr. Boros Ádámrol (1900 – 1973) (Karszt-és 

Barlangkutatás, 1980, zv. 9, 1975 – 1980, s. 6-14). [separát, 1 ks, 

maďarsky] 

  

783 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Supuka, J. – Benčať, F.: Zeleň – významný faktor životného prostredia – 

Ústav dendrobiológie – Arboretum Mlyňany SAV, Mlyňany (Agrokomplex 

Nitra 80, Veda na pomoc praxi, 1980, s. 3-18). [celé číslo, 1 ks] 

  

784 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Michalko, J.: Životné jubileum RNDr. Anatólii Špánikovej, CSc. (Biológia, 

časopis SAV, 1980, roč. 35, č. 1, s. 85). [celé číslo, 1 ks] 

  

785 VII. 1980 52 
  Práce iných autorov   

  Záborský, J. – Zahradníková, K.: Životné jubileum RNDr. Eduarda 

Krippela, CSc. (Biológia, časopis SAV, 1980, roč. 35, č. 10, s. 765-766). 
[celé číslo, 1 ks] 
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786 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M. – Petrášová, D.: Akademik Miloslav Maloch – zakladateľ 

moderného krmovinárstva na Slovensku (Agrikultúra, zborník Slovenského 

poľnohospodárskeho múzea v Nitre, 1981, č. 18, s. 129-162). [separát, 
1 ks] 

  

787 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B.: Uhorský Simlicissimus ako zdroj významných údajov o faune 

Slovenska (Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 

1985, roč. XXVII, s. 179-184). [separát, 2 ks] 

  

788 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Okáli, I.: Karol Kočí (1879 – 1956) (Acta Rerum Naturalium Musei 

Nationalis Slovaci Bratislava, 1981, roč. XXVII, s. 187-190). [separát, 
2 ks] 

  

789 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Okáli, I. – Országh, I.: Príspevok k dejinám Prírodovedného 

ústavu Slovenského národného v Bratislave. VIII. časť Docent RNDr. Pavel 

Koniar (55 rokov prírodovedných zbierok v Bratislave) (Acta Rerum 

Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 1981, roč. XXVII, s. 193-

201). [separát, 1 ks] 

  

790 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Magic, D. – Zahradníková, K.: RNDr. Ján Michalko, CSc. šesťdesiatročný 

(Biológia, časopis SAV, 1981, roč. 36, č. 7, s. 559-560). [celé číslo, 

1 ks] 

  

791 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Krippelová, T.: Jubileum Dr. Márie Rajczyovej (Biológia, časopis SAV, 

1981, roč. 36., č. 10, s. 915-918). [celé číslo, 1 ks] 

  

792 VII. 1981 53 
  Práce iných autorov   

  Vilček, F.: Životné jubileum doc. RNDr. Oľgy Štepanovičovej, CSc. (Acta 

Facultatis Rerum Naturalium Universitatis Comenianae Zoologia, 1981, 

roč. XXV, s. 1-4). [celé číslo, 1 ks] 
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793 VII. 1982 53 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Okáli, I.: Príspevok k dejinám Prírodovedného ústavu 

Slovenského národného múzea v Bratislave. IX. časť PhDr. et RNDr. 

Vladimír Balthasar (55 rokov prírodovedných zbierok v Bratislave) (Acta 

Rerum Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 1982, roč. XXVIII, 

s. 135-190). [separát, 2 ks] 

  

794 VII. 1982 53 
  Práce iných autorov   

  Zahradníková, K.: Životné jubileum RNDr. Lýdie Bertovej, CSc. (Biológia, 

časopis SAV, 1982, roč. 37, č. 1, s. 113-114). [celé číslo, 1 ks] 

  

795 VII. 1982 53 
  Práce iných autorov   

  Vilček, F. – Országh, I.: Akademik Bohumír Rosický 60-ročný (Biológia, 

časopis SAV, 1982, roč. 37, č. 2, s. 224–225). [celé číslo, 1 ks] 

  

796 VII. 1982 53 
  Práce iných autorov   

  Paulech, C.: Ing. Fridrich Fič, CSc., päťdesiatročný (Biológia, časopis SAV, 

1982, roč. 37, č. 3, s. 342-343). [celé číslo, 1 ks] 

  

797 VII. 1982 53 
  Práce iných autorov   

  Maglocký, Š. – Zaliberová, M.: Životné jubileum RNDr. Terézie 

Krippelovej, CSc. (Biológia, časopis SAV, 1982, roč. 37, č. 9, s. 939). [celé 
číslo, 1 ks] 

  

798 VII. 1982 53 
  Práce iných autorov   

  Lizoň, P.: Johann Bolla (1806 – 1881) (Česká Mykologie, 1982, roč. 36, 

č. 4, s. 248-250). [separát, 1 ks] 

  

799 VII. 1983 53 
  Práce iných autorov   

  Gáborčík, Š.: Viktor Greschik – významný slovenský botanik z Levoče 

(1862 – 1946) (venované 120. výročiu narodenia) (Biológia, časopis SAV, 

1983, roč. 38, č. 1, s. 85-87). [nekompletný výtlačok, 2 ks] 

  

800 VII. 1983 53 
  Práce iných autorov   

  Erdelská, O. – Kozinka, V.: RNDr. Andrej Lux, CSc., šesťdesiatročný 

(Biológia, časopis SAV, 1983, roč. 38, č. 5, s. 511-512). [celé číslo, 

1 ks] 
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801 VII. 1983 53 
  Práce iných autorov   

  Kolek, J.: Životné jubileum RNDr. Oľgy Erdelskej, CSc. (Biológia, časopis 

SAV, 1983, roč. 38, č. 9, s. 919-920). [celé číslo, 1 ks] 

  

802 VII. 1983 53 
  Práce iných autorov   

  Pišút, I.: Botanické výskumy Roberta Townsona na Slovensku roku 1793 

(Acta Rerum Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 1983, 

roč. XXIX, s. 221-233). [celé číslo, 1 ks] 

  

803 VII. 1984 53 
  Práce iných autorov   

  Okáli, I.: RNDr. Branislav Matoušek, CSc., šesťdesiatročný (Acta Rerum 

Naturalium Musei Nationalis Slovaci Bratislava, 1984, roč. XXX, s. 251-

259). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

804 VII. 1984 54 
  Práce iných autorov   

  Magic, D.: K nedožitej sedemdesiatke Doc. RNDr. Jána Futáka, CSc. 

(Biológia, časopis SAV, 1984, roč. 39, č. 1, s. 117-118). [celé číslo, 

1 ks] 

  

805 VII. 1984 54 
  Práce iných autorov   

  Erdelská, O. – Herich, R.: Životné jubileum RNDr. Márie Luxovej, DrSc. 

(Biológia, časopis SAV, 1984, roč. 39, č. 9, s. 913-914). [celé číslo, 

1 ks] 

  

806 VII. 1984 54 
  Práce iných autorov   

  Tibenský, J.: Miesto Mateja Bela a Daniela Fischera v prvej etape modernej 

vedy na Slovensku (DVT dějiny věd a techniky, 1984, roč. 17, č. 1, s. 1-17). 
[celé číslo, 1 ks] 

  

807 VII. 1985 54 
  Práce iných autorov   

  Jasenák, L.: Andrej Trúchly-Sytniansky (1841 – 1916) a jeho botanická 

činnosť (Zborník Lesníckeho, drevárskeho a poľovníckeho múzea, 1985, 

č. 13, s. 253-257). [celé číslo, 1 ks] 

  

808 VII. 1985 54 
  Práce iných autorov   

  Baloun, J.: Zahrady léčivých rostlin v dějinách naší farmacie (14. až 

18. století) (Československá Farmacie, 1985, roč. XXXIV, č. 10, s. 449-

452). [nekompletný výtlačok, 1 ks, česky] 
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809 VII. 1985 54 
  Práce iných autorov   

  Halmová, Ž.: Ing. Miloš Jurkovič. Život a dielo (Ústredná správa múzeí a 

galérií Bratislava, 1985, Edícia Medailóny, s. 2-70). [celé číslo, 1 ks] 

  

810 VII. 1985 54 
  Práce iných autorov   

  Juricová, M.: Snahy o organizovanie vedy na Slovensku v rokoch 

1945 – 1952 (DVT dějiny věd a techniky, 1985, roč. 18, č. 2, s. 70-81). 
[separát, 1 ks] 

  

811 VII. 1986 54 
  Práce iných autorov   

  Peciar, V.: Životné jubileum RNDr. Martina Červenku (Biológia, časopis 

SAV, 1986, roč. 41, č. 1, s. 101-103). [celé číslo, 1 ks] 

  

812 VII. 1986 54 
  Práce iných autorov   

  Horváth, P.: Jozef Ľudovít Holuby (1836 – 1923) (Vlastivedný časopis, 

1986, roč. XXXV, č. 1, s. 32-35). [celé číslo, 1 ks] 

  

813 VII. 1986 54 
  Práce iných autorov   

  Hendrych, R.: F. V. Maiwald, význačný historik botaniky v Čechách (Preslia, 

časopis Československé botanické společnosti, 1986, roč. 58, s. 75-82). 
[separát, 1 ks , česky] 

  

814 VII. 1986 54 
  Práce iných autorov   

  Feráková, V. – Šomšák, L.: Dozent Májovský wird 65 (Acta Facultatis 

Rerum Naturalium Universitatis Comenianae Botanica, 1986, roč. XXXIII, 

s. 4-6). [celé číslo, 1 ks, nemecky] 

  

815 VII. 1987 54 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Zakladateľ genetiky Gregor Mendel (1822 – 1884) a Slovensko 

(Agrikultúra, zborník Slovenského poľnohospodárskeho múzea v Nitre, 

1987, roč. 21, s. 209-214). [separát, 1 ks] 

  

816 VII. 1987 54 
  Práce iných autorov   

  Petráš, M.: Názory na učenie Charlesa Darwina na Slovensku (Agrikultúra, 

zborník Slovenského poľnohospodárskeho múzea v Nitre, 1987, roč. 21, 

s. 225-252). [separát, 1 ks] 

  

  



i. č. signatúra časový rozsah krabica 
  názov inventárnej jednotky   

  popis inventárnej jednotky   

 

Strana | 117  

817 VII. 1987 54 
  Práce iných autorov   

  Komárek, J. – Kováčik, Ľ.: RNDr. František Hindák, DrSc. oslavil padesáté 

narozeniny (Biológia, časopis SAV, 1987, roč. 42, č. 5, s. 521-523). [celé 
číslo, 1 ks, česky] 

  

818 VII. 1987 54 
  Práce iných autorov   

  Michalko, J.: RNDr. Štefan Maglocký, CSc. päťdesiatročný (Biológia, 

časopis SAV, 1987, roč. 42, č. 9, s. 927-928). [celé číslo, 1 ks] 

  

819 VII. 1988 54 
  Práce iných autorov   

  Peciar, V.: Bryoflóra Levoče v diele Viktora Greschika (Acta Facultatis 

Rerum Naturalium Universitatis Comenianae Botanica, 1988, roč. 36, s. 5-

26). [celé číslo, 1 ks] 

  

820 VII. 1989 55 
  Práce iných autorov   

  Kolek, J.: Životné jubileum RNDr. Otílie Gašparíkovej, CSc. (Biológia, 

časopis SAV, 1989, roč. 44, č. 5, s. 482-484). [celé číslo, 1 ks] 

  

821 VII. 1989 55 
  Práce iných autorov   

  Maglocký, Š.: Doc. Ing. František Benčať, DrSc., šesťdesiatročný (Biológia, 

časopis SAV, 1989, roč. 44, č. 9, s. 881-882). [celé číslo, 1 ks] 

  

822 VII. 1989 55 
  Práce iných autorov   

  Lisická, E.: Karol Mergl – neznámy bratislavský prírodovedec (DVT dějiny 

věd a techniky, 1989, roč. 21, č. 1, s. 49-55). [celé číslo, 1 ks] 

  

823 VII. 1990 55 
  Práce iných autorov   

  Michalko, J.: RNDr. Jozef Májovský 70-ročný (Biológia, časopis SAV, 1990, 

roč. 45, č. 5, s. 454-455). [celé číslo, 1 ks] 

  

824 VII. 1990 55 
  Práce iných autorov   

  Kováčová, V. – Erdelská, O.: Na rozlúčku s RNDr. Auréliou 

Hlásnikovou, CSc. (Biológia, časopis SAV, 1990, roč. 45, č. 9, s. 762-763). 
[celé číslo, 1 ks] 
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825 VII. 1990 55 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Hensel, K. – Lisický, Mikuláš, J. – Matoušková, Ľ. – 

Okáli, I. – Országh, I. – Somogyi, J.: Príspevok k dejinám Prírodovedného 

múzea Slovenského národného v Bratislave. XI. časť Univ. Prof. MUDr. 

Jozef Florian Babor (60 rokov prírodovedných zbierok v Bratislave) 

(Zborník Slovenského národného múzea, Prírodné vedy, 1990, roč. XXXVI, 

s. 191-223). [nekompletný výtlačok, 2 ks] 

  

826 VII. 1990 55 
  Práce iných autorov   

  Vozárová, M.: Karel Domin (1882 – 1953) (Zborník Slovenského 

národného múzea, Prírodné vedy, 1990, roč. XXXVI, s. 225-236). 
[nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

827 VII. 1991 55 
  Práce iných autorov   

  Matoušek, B. – Gutteková, A. – Okáli, I. – Országh, I.: Príspevok k dejinám 

Prírodovedného múzea Slovenského národného múzea v Bratislave. 

XII. časť Doc. RNDr. Ivan Zmoray, DrSc. (Zborník Slovenského národného 

múzea, Prírodné vedy, 1991, roč. XXXVII, s. 211-234). [neúplný 

výtlačok, 3 ks] 

  

828 VII. 1991 55 
  Práce iných autorov   

  Bojňanský, V.: Juraj Fándly a poľnohospodárstvo (Poľnohospodárstvo, 

1991, roč. 37, č. 2, s. 180-184). [separát, 1 ks] 

  

829 VII. 1991 55 
  Práce iných autorov   

  Mikoláš, V.: Lajos Thaisz – The founder of scientific botany in Košice 

(Thaiszia International Journal, Botanical Garden P. J. Šafárik University 

Košice, 1991, vol. 1, s. 3-16). [celé číslo, 1 ks, anglicky, maďarsky] 

  

830 VII. 1992 55 
  Práce iných autorov   

  Eliáš, P.: Dolomitová hornatina Oslansko-Topoľčianska v práci Pavla 

Sillingera (Rosalia, Spravodaj ochrany prírody okresu Nitra a Chránenej 

krajinnej oblasti Ponitrie, 1992, s. 257-262). [separát, 1 ks] 

  

831 VII. 1993 55 
  Práce iných autorov   

  Feriancová-Masárová, Z.: RNDr. Branislav Matoušek, CSc. – 60 ročný 

(Tichodroma, Zborník Slovenskej ornitologickej spoločnosti SZOPK, 1993, 

vol. 3, s. 11-14). [celé číslo, 1 ks] 
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832 VII. 1993 55 
  Práce iných autorov   

  Kiss, L.: Jozef Chrenóczy-Nagy (1818 – 1892) – Príspevok k dejinám 

zdravotníctva Nitrianskej župy v 18. a 19. storočí (Lekársky obzor, 1993, 

roč. 42, č. 5, s. 225-230). [separát, 1 ks] 

  

833 VII. 1993 55 
  Práce iných autorov   

  Kiss, L.: Podiel lekárov zo Slovenska na rozvoji patologickej anatómie 

v Uhorsku a Sedmohradsku (Pred 100 rokmi zomrel Gustáv Scheuthauer) 

(Lekársky obzor, 1993, roč. 42, č. 12, s. 563-569). [nekompletný 

výtlačok, 1 ks] 

  

834 VII. 1994 55 
  Práce iných autorov   

  Kiss, L.: Aktívna účasť lekárov zo Slovenska na VII. Medzinárodnom 

hygienickom a demografickom kongrese r. 1894 v Budapešti (Lekársky 

obzor, 1993, roč. 43, č. 10, s. 617-623). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

835 VII. 1997 55 
  Práce iných autorov   

  Erdelská, O.: Structrural Aspects of Fertilization and Embryogenesis in 

Angiosperms (Acta Unversitatis Carolinae Biologica, 1997, roč. 41, s. 49-

66). [nekompletný výtlačok, 1 ks, anglicky] 

  

836 VII. 1997 55 
  Práce iných autorov   

  Bunke, Zs.: Ungarische – und in Ungran tätige – Mitglieder der 

Regensburgischen Botanischen Gesellschaft (Annales Historico-Naturales 

Musei Nationalis Hungarici, 1997, roč. 89, s. 197-213). [nekompletný 
výtlačok, 1 ks, nemecky] 

  

837 VII. 1999 55 
  Práce iných autorov   

  Vozárová, M.: Herbárová kolekcia Martina Čulena v Slovenskom národnom 

múzeu – Prírodovednom múzeu v Bratislave (Acta Rerum Naturalium Musei 

Slovaci Bratislava, roč. XLV, s. 26-52). [nekompletný výtlačok, 1 ks] 

  

838 VII. 2000 55 
  Práce iných autorov   

  Janitor, A.: Spomienka na Igora Fándlyho (Výživa a Zdravie, 2000, roč. 4, 

č. 45, s. 92-93). [nekompletný výtlačok, 1 ks, xerokópia] 

  

839 VII. /2010/ 55 
  Práce iných autorov   

  Falisová, A.: Lekári na Slovensku do roku 2000 [rukopis, 1 ks]   
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221 VII. s. d. 18 
  Práce iných autorov   

  Vzorové prvé texty autorov o osobnostiach do prvého zväzku kolektívnej 

práce „Priekopníci vedy a techniky na Slovensku“. 

  

222 VII. s. d. 18 
  Práce iných autorov   

  Hindák, F.: Prínos MUDr. Jozefa Pantočeka k algologickému výskumu 

Slovenska. 
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